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1. Výkonný výbor 

Výkonný výbor SGF v roku 2022 (do 29.04.2022) 

 

Prezident:  Ján Novák  

 

Výkonný Výbor:  Stanislav Kútik  predseda sekcie športovej gymnastiky žien 

Martin Zvalo   predseda sekcie športovej gymnastiky mužov  

neobsadené  predseda sekcie modernej gymnastiky 

Oľga Kyselovičová  predsedníčka sekcie športového aerobiku 

Monika Šišková  predsedníčka sekcie gymnastiky pre všetkých 

 

Kontrolór SGF:  Jiří Jeřábek 

 

Disciplinárka komisia: Ivan Gallo 

    Ondrej Havrila  

                Jozef Dučák 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Výkonný výbor SGF v roku 2022 (do 29.04.2022) 

 

Prezidentka:   Monika Šišková  

 

Výkonný Výbor:     Katarína Krekáňová predsedníčka sekcie športovej gymnastiky žien  

          Martin Zvalo   predseda sekcie športovej gymnastiky mužov  

          Ľuboš Vilček  predseda sekcie modernej gymnastiky  

          Karina Danielová predsedníčka sekcie športového aerobiku  

          Laura Koštialová predsedníčka sekcie gymnastiky pre všetkých 
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Disciplinárka komisia (od 14.09.2022):   Oľga Kyselovičová 

Ivan Gallo 

      Eduard Marčák 
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2. Správa prezidenta za rok 2022 

 

Hodnotenie roku  do 30.4. do volebného VZ SGF od prezidenta Jána Nováka: 

 

Vážení športoví priatelia, 

 

Keď sme vstupovali do roku 2022, tak so želaním, aby sa pandémia neopakovala, aby 

sme mohli opäť plnohodnotne organizovať veľmi náročnú činnosť SGF v športovej, 

organizačnej a finančnej oblasti. Čakalo nás veľa výziev, predovšetkým sme pracovali na 

prípravách súťaží EYOF v Banskej Bystrici. Rokovali sme opakovane so štátom 

a s organizačným výborom o zakúpení 2 sád gymnastického náradia, čo sa nám aj po veľa 

náročných jednaniach podarilo, keď sme vyrokovali 1 a pol sady, zvyšnú pol sadu sme zakúpili 

z vlastných prostriedkov už z roka 2021 a aj z roka 2022. Získanie náradia v celkovej výške  

240 524,40 EUR s DPH má pre športovú gymnastiku na Slovensku obrovský význam. 

Pracovali sme na kreovaní organizačného výboru pre gymnastické súťaže. Bolo to náročné, 

keďže súťaž podobného rozsahu a významu sme nikdy v histórii neorganizovali. (V roku 1984 

súťaže Družba v Trnave, súťaž podobného charakteru, bez pódií, ale za účasti budúcich 

majstrov sveta (Boginská, Wecer, Nemov) a priamym TV prenosom, jediným v histórii SGF. 

Spracovávali sme náročné zúčtovanie finančných prostriedkov na MŠVVaŠ SR, 

pripravovali podklady na audit, pripravovali medzinárodné súťaže a začali sme s prípravami 

volebného VZ SGF. Osobne som prešiel 8 voľbami v SGF, 5 vo FIG, voľby boli vždy viac-

menej férové a bezkonfliktné. Voľby v roku 2022 priniesli veľké sklamanie. Žiaľ, jedna z 

kandidátok na post prezidentky SGF vyrukovala s nehoráznou antikampaňou, plnou lží 

a zavádzajúcich informácií. Podporu našla v pár frustrovaných a neuspokojených ľuďoch. 

Dôsledky ich konania pretrvávajú dodnes. 

I z vlastných skúseností vieme, ako ťažko sa funkčná organizácia buduje. Teraz sme 

zažili to, že ničiť a rozbíjať hnutie je oveľa rýchlejšie a jednoduchšie.  

 

Koncom roka 2016 prišlo k pričleneniu sekcie MG do SGF. MG nemala inú možnosť, 

prišla by v každom inom prípade o financovanie zo straty štátu, samozrejme následne by 
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ukončila činnosť. SGF vychádzala od začiatku novej sekcii maximálne v ústrety. Rozpočet MG 

sme v priebehu dvoch rokov navýšili na 2 a pol násobok zo 100 tis. Eur na 250 tis. Eur. Zakúpili 

sme prepotrebné koberce, zriadili Centrum gymnastických športov v Malinove prioritne pre 

MG, kde sme investovali z rozpočtu SGF veľké množstvo finančných prostriedkov. Lenže 

niektoré členky MG konali od začiatku proti SGF, čo bolo nepochopiteľné až absurdné. Činnosť 

pár osôb bola zameraná na deštrukciu v SGF tak, ako to prebieha skoro vo všetkých 

gymnastických federáciách v Európe. Na stole je už návrh na vylúčenie MG z programu OH. 

Na neobsadené miesto koordinátora sekcie MG som začiatkom roka prijal pracovníka, 

čo sa veľmi skoro ukázalo ako chybný krok. Namiesto toho, aby pracoval pre SGF, rozhodol 

sa škodiť SGF a konal výlučne proti vedeniu a sekretariátu SGF. Spojenie našiel v predsedníčke 

sekcie, ktorá sa rozhodla kandidovať na post prezidentky SGF.  

Vážení športoví priatelia, 

Celé desaťročia som sa snažil maximálne rozširovať členskú základňu SGF, s veľkým 

nadšením sme prijímali nové sekcie, maximálne som podporoval úspešných reprezentantov, 

organizoval som počas celého môjho pôsobenia významné medzinárodné podujatia na 

Slovensku v športovej gymnastike (opakovane M ČSSR mužov a žien, veľké množstvo 

medzištátnych stretnutí (Veľká Británia, Maďarsko, Rumunsko, Francúzsko, Holandsko, 

Česko), Spartakiádnu medzinárodnú súťaž, súťaže DRUŽBA, každoročne 1968-2022 

Majstrovstvá Slovenska v najvyšších kategóriách, Pohár starobylej Trnavy 1969-2022, GYM 

Festival 1988-2022, Slovenské Gymnaestrády, 27 ročníkov Festivalu pohybových skladieb, 

Pohár federácií v športovom aerobiku a nespočetné množstvo nižších súťaží.  

Bol som pri tzv. nultom ročníku Slovak Aerobic Open až do minuloročnej akcie. I keď 

je športový aerobik neolympijský šport, vždy som túto sekciu maximálne podporoval. Po 

pričlenení  MG som i túto sekciu podporil tak, že to vyvolávalo nevôľu ostatných sekcií.  MG 

si pomoc SGF a moju osobne nielen nevážia, ale ani nezaslúžia. Treba porozmýšľať, či by pre 

budúcnosť SGF nebolo lepšie  vrátiť sa k samostatnosti a nerozbíjať SGF. Túto organizáciu 

sme my a naši predchodcovia budovali úspešne 70 rokov. MG nemá morálne právo rozbíjať 

SGF! 
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Tešil som sa na to, že SGF odovzdám svojim nasledovníkom v dobrej organizátorskej 

a finančnej kondícii a nové vedenie SGF bude pokračovať v náročnej práci, ktorú vykonávalo 

desiatky obetavých pracovníkov celé desaťročia. Žiaľ, dnes sme svedkami veľmi negatívneho 

a nepochopiteľného pôsobenia úzkej skupinky z radov MG a ŠGM. Sú to osobné ambície 

týchto ľudí, ktorí maximálne škodia SGF 

 

Mgr. Ján Novák 

Čestný člen FIG, Čestný člen SOŠV 
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Správa prezidentky za rok 2022 (od 1.5.2022) 

 

Vážení športoví priatelia, 

Valným zhromaždením SGF dňa 30.4.2022 som bola zvolená na post prezidentky SGF.   

Moje víťazstvo o jeden hlas a sklamanie z výsledku volieb protistrany znamenal sériu 

podaných podnetov hlavnej kontrolórke športu, v ktorých boli spochybnené výsledky volieb aj 

samotný priebeh VZ. V záveroch správy HKŠ bolo jednoznačne uvedené, že v sporných 

prípadoch môže rozhodnúť len súd. Niekoľkokrát boli podávatelia podnetov vyzvaní, aby tak 

urobili, žiaľ neurobili.  

Ak by sa tak stalo, pravdepodobne by sme sa vyhli roku plnému udaní a podaní podnetov 

na HKŠ, Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR, verejného osočovania, podávania 

podnetov na disciplinárnu komisiu a trestných oznámení. Je smutné, že prehra vo voľbách zašla 

až do takejto hystérie a s cieľom ublížiť nielen mne, ale aj celej organizácii a „skupinka“ 

pokračovala v svojej záškodníckej činnosti ďalej. 

Na konci správy je uverejnený postup všetkých kontrol zo strany štátu, ktorými SGF 

v roku 2022 a čiastočne 2023 prešla. 

Samozrejme celá táto destabilizačná činnosť mala viesť k ochromeniu činnosti SGF a 

jej  destabilizácii. Vysporiadať sa s týmto tlakom, náporom úloh vyplývajúcich z kontrol, 

zabezpečovať denný chod federácie a činnosť športovcov bolo náročné, ale s pomocou 

všetkých, ktorým na našej federácií záleží sa to podarilo a naďalej darí. 

Snaha o zvolanie Mimoriadneho valného zhromaždenia len pár dní pred Vianocami, 

v čase, keď už niekoľko mesiacov bol známy termín riadneho Valného zhromaždenia len 

dokresľuje zúfalosť „skupinky.“ Body navrhnutého programu pre MVZ boli v čase žiadosti 

o jeho zvolanie už vyriešené alebo v riešení. Najpodstatnejší je však fakt, že žiadosť nebola 

podložená nadpolovičnou väčšinou klubov, čím nebola splnená podmienka podľa Stanov SGF, 

takže VV SGF v súlade so Stanovami rozhodol o jeho nezvolaní. 

 

Podnet podaný HKŠ práve kvôli nezvolaniu MVZ nás stál stratu spôsobilosti 

prijímateľa verejných prostriedkov na 11 dní. Aký finančný efekt to bude mať na našu 

organizáciu uvidíme v blízkej budúcnosti. Tento krok považujeme zo strany Ministerstva 
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školstva, vedy, výskumu a športu SR za účelový, nezákonný a svoje práva ideme brániť 

všetkými dostupnými prostriedkami.  

Prehľad kontrol: 

• Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR 

Administratívna a finančná každoročná kontrola  

 Moduly 2021 

 Moduly 2022 

 marketing - kontrola na udanie členky SGF 

• Hlavná kontrolórka športu 

 sp. zn. č. HKŠ-2022/34 – Valné zhromaždenie a voľby 

  sp. zn. č. HKŠ-2022/42 – kontrolór 

  sp. zn. č. HKŠ-2022/47 – per rollam 5.-10.9.2022 

 sp. zn. č. HKŠ-2022/53 – dobrovoľníci 

 sp. Zn. č. HKŠ – 2023/05 – mimoriadne Valné zhromaždenie SGF 

• Daňový úrad Bratislava – roky 2020, 2021 

Podrobné informácie o jednotlivých podaniach a výsledkoch kontrol Vám budú poskytnuté dňa 

29.4.2023.  

 

Keďže počas roku 2022 sme priebežne plnili aj všetky ostatné úlohy vyplývajúce 

z našich stanov a poslania, v ďalšej časti správy sa budem venovať týmto oblastiam. 

Športová činnosť 

Všetky domáce aj zahraničné akcie, naplánované jednotlivými sekciami sa uskutočnili v súlade 

s plánom práce a termínovou listinou.  

Športovým a organizátorským  vrcholom roku 2023 bolo konanie  EYOFu – Európskeho 

olympijského festivalu mládeže, ktorý organizoval SOŠV v spolupráci s mestom Banská 

Bystrica. Gymnastické súťaže organizoval tím SGF v spolupráci s ústredným OV. Najväčšie 

multi športové podujatie v histórii na Slovensku a taktiež najväčšie podujatie, aké v histórii 

SGF organizovala. Vynikajúce výsledky našich reprezentantov podporili výborné technické 

zabezpečenie, organizácia súťaže a v neposlednom rade divácka kulisa, ktorá bola na 

vynovenom zimnom štadióne dych berúca. Vypredané hľadisko, ktoré podporovalo 

a potleskom oceňovalo všetkých pretekárov a pretekárky – to bolo niečo neopakovateľné. 
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Základná štatistika:  

Počet národných federácií:   39 (34 muži, 37 ženy) 

Počet pretekárov:   174 (92 muži, 82 ženy) 

Počet súťaží o medaily:   15 

Počet rozhodcov mužov:   41 

Počet rozhodkýň žien:  33 

 

Vynikajúcimi výsledkami nás potešili Lucia Dobrocká – 9. miesto na bradlách, družstvo 

dievčat v zložení Lucia Dobrocká, Sofia Alex Baňovičová a Ema Bažíková 9. miesto, novinka 

EYOFu súťaž mix párov v zložení Lucia Dobrocká a Oliver Kasala 7. miesto.  

Najvýznamnejší bol prínos EYOFu z pohľadu rozvoja SGF v oblasti materiálno-

technického zabezpečenia, keď SGF získalo  vďaka vynikajúcej dvojročnej funkcionárskej 

snahe 1,5  kombinovanej sady náradia pre mužov a ženy. 

SGF sa mohla opierať o veľký počet vynikajúco pracujúcich dobrovoľníkov zo všetkých 

sekcií SGF a ďalších zapálených ľudí pre gymnastiku v ťažkých časoch roku 2022. Bol to 

balzam na dušu pre všetkých,  ktorí konajú v záujme SGF. Je iste charakteristické, že z tzv. 

opozície SGF sa do tohto najvýznamnejšieho podujatia nezapojil nik. Práca organizátorov bola 

vysoko oceňovaná od slovenských športových funkcionárov, ako i zahraničných účastníkov. 

EYOF – to bola pravá SGF! 

Športoví gymnasti pokračovali v súťažiach na ME v Mníchove, ktoré bolo v netradičnom 

letnom termíne a opäť súčasťou multi športového podujatia. Súťažili sme v seniorských aj 

juniorských kategóriách.  

Najvýraznejší výsledok zaznamenala Barbora Mokošová, 15. miesto na bradlách. Družstvo 

v zložení Barbora Mokošová, Radka Kalamárová, Elena Ušáková, Adela Balcová a Sára 

Surmanová sa umiestnilo na 24. mieste. Barbora Mokošová žiaľ pre zranenie neštartovala 

v štvorboji.  

Vynikajúci výsledok predviedla Lucia Dobrocká, ktorá sa na MEJ prebojovala z prvého 

náhradníckeho miesta do finále na preskoku, kde obsadila 8. miesto. 

Finálového umiestnenia na náradí sme sa dočkali po veľmi dlhých 24 rokoch, poslednou 

finalistkou na MEJ bola Simona Rawská v roku 1998 v St. Petersburgu na bradlách, kde sa 

umiestnila na 7. mieste. 



11 
 

Vo viacboji Lucia obsadila výborné 21. miesto, družstvo junioriek v zložení Lucia 

Dobrocká, Sofia Alex Baňovičová a Ema Bažíková napriek handicapu 3 pretekárok obsadilo 

výborné 13. miesto. 

Športoví gymnasti na MEJ štartovali v zložení Oliver Kasala a Peter Vidricko. Oliver 

Kasala  dosiahol najlepšie  umiestnenie na bradlách -29. miesto.   

V seniorskej kategórii na  ME nás reprezentoval Matej Nemčovič, ktorý dosiahol najlepší 

výsledok na kruhoch 54. miesto. 

Žiaľ ani jeden výsledok v seniorskej kategórii v ŠG mužov a žien nestačil na kvalifikáciu 

na majstrovstvá sveta, ktoré sa konali na jeseň v Liverpoole. 

 

Vrcholom sezóny v modernej gymnastike boli ME a MEJ v Tel Avive. Na MEJ nás 

reprezentovali Liliana Manová a Tereza Šaranová, ktoré ako družstvo obsadili 26. miesto. 

Liliana Manová s kuželami obsadila 23. miesto. 

Medzi seniorkami nás reprezentovali Michaela Žatková, ktorá vo viacboji získala 42. 

miesto, so zostavou s kuželami sa umiestnila na 35. mieste. Adriana Timková sa umiestnila vo 

viac-boji na 52. mieste. 

Spoločná seniorská skladba v zložení Timea Oravcová, Ella Kováčová, Barbora 

Valentková, Rebeca Gürtlerová, Paulína Cvečková a Katarína Balleková  sa umiestnila na 18. 

mieste. 

V hodnotení družstiev senioriek, do ktorého sa započítavajú body jednotlivkýň aj 

spoločnej skladby sa Slovensko umiestnilo na 18. mieste. 

  

Michaela Žatková sa svojim výkonom na ME prebojovala na MS v Sofii, kde vo viacboji 

obsadila 49. miesto. 

Športový aerobik mal svoje vrcholné podujatie MS v portugalskom Guimares. Alena 

Učňová v kategórii jednotlivkýň získala vynikajúce 12. miesto, ktoré je  doteraz druhým 

najlepším výsledkom v histórii (najlepším je 10. miesto Barbory Vadovičovej na MS 1997).   

12. miesto Aleny Učňovej je zároveň najlepším výsledkom SGF v roku 2022. 
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Trio v zložení Marcela Brestovská, Martina Brestovská a Lucia Kanožayová sa umiestnilo na 

22. mieste. 

Pätica našich pretekárok Marcela a Martina Brestovské, Lujza Achimská, Kristína Puterková a 

Diana Molnárová obsadila 17. miesto.  

V skokoch na trampolíne sa začínajú na medzinárodnej scéne uplatňovať slovenské 

pretekárky Tamara Ustohalová a Kristína Kusnyírová. Po mnohých rokoch, kedy nás v tejto 

disciplíne úspešne reprezentovali Katarína Prokešová a Andrea Martonová sú to prvé 

pretekárky, ktoré sa snažia nadviazať na jej úspechy.   

Gymnastika pre všetkých nezískava medailové umiestnenia, reprezentuje nás však v zahraničí 

na vrcholných podujatiach a šíri tak dobré meno SGF. Na Európskom mládežníckom 

gymnastickom festivale EUROGYM vo švajčiarskom Neuchateli nás reprezentovala skupina 

z KGŠ Slávia Trnava a na GOLDEN AGE - Gymnastickom festivale pre dospelých nad 50 

rokov to boli skupiny zo Sokola Bratislava, Sokola Skalica a Sokola Trnavy a Trenčína.  

Za všetkými úspechmi našich pretekárok a pretekárov stoja v prvom rade ich tréneri, kluby 

a realizačné tímy, ktorým patrí poďakovanie za odvedenú prácu. 

Na domácej scéne patria k vrcholom roku okrem už spomenutého EYOFu aj naše TOP 

podujatia: 26. Festival pohybových skladieb v Trnave, 23. Slovak Aerobic Open v 

Bratislave a 35. Gym Festival v Trnave. Plánované podujatie Slovak Rhythmic Gymnastics 

Open žiaľ sekcia MG zrušila. Všetky TOP podujatia mali vynikajúcu úroveň po organizačnej, 

športovej aj spoločenskej stránke. Všetky podujatia boli streamované, na Slovak Aerobic Open 

sme mali dokonca priamy, niekoľkohodinový prenos na TV JOJ Šport.  

Okrem toho sa uskutočnilo množstvo Majstrovstiev Slovenska vo všetkých vekových 

kategóriách, 2 Poháre federácií v ŠA, Slovenské poháre a nižšie súťaže všetkých vekových 

kategórií. 

Veľmi dobre sa tiež rozbehla činnosť parkúru a športovej akrobacie, ktoré zatiaľ súťažili len na 

domácej scéne, ale činnosť sa rozbieha a v blízkej budúcnosti môžeme očakávať úspešné štarty 

v zahraničí aj v týchto športových odvetviach. 

Pri množstve zorganizovaných súťaží je zarážajúce, že počet pretekárov so splnenými 3 

štartami v sezóne (1.10.2021 – 30.9.2022) bol o polovicu nižší ako v roku 2019.  
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Riadenie organizácie a diplomacia 

Najvyšším orgánom SGF je Valné zhromaždenie, ktoré sa konalo 30.4.2022. 

Zasadnutia výkonného výboru SGF sa konali: 19.1., 23.2., 6.4., 12.4., 11.5., 23.5., 28.6., 27.9., 

12.10., 9.11., 7.12.2022. 

Výmena prezidenta a členov VV po voľbách 30.4.2023 žiaľ priniesla so sebou veľa problémov 

nielen do hnutia, ale aj do práce VV. Neustále prenášanie konfliktov na rokovania VV častokrát 

znefunkčnili rokovanie, neochota niektorých členov hľadať spoločné riešenia a kompromisy 

znemožnili, aby si VV plnil úlohy, ktoré mu prislúchajú. Vyvolávanie konfliktov v podobe 

žiadostí, ktoré boli neopodstatnené alebo nemali formálne náležitosti v poriadku ako napríklad 

žiadosť o ustanovenie komisie športovcov, kde žiadatelia o jej zriadenie boli aj rodičia 

maloletých detí, neoprávnené požiadavky na prezidentku a pracovníčky sekretariátu, ale najmä 

chýbajúca odbornosť a skúsenosť s prácou v športovej organizácii znemožňovali konštruktívne 

rokovania a posun organizácie vpred.  

Napriek problémom VV SGF prijal niekoľko smerníc a dokumentov, ktoré sú potrebné pre 

každodenný chod federácie: 

• Rokovací poriadok VV SGF 

• Smernica o cestovných náhradách SGF 

• Smernica o obehu a kontrole účtovných dokladov 

• Návrh na úpravu Stanov predložený členom VV SGF a prihláseným členom pracovnej 

skupiny 

• Súťažný poriadok SGF – začatie pripomienkovania v roku 2022, ukončenie procesu 

v roku 2023. 

• Akreditačný projekt k vzdelávaniu trénerov – začatie procesu tvorby nového 

dokumentu v roku 2022, dokončenie očakávame v roku 2023. 

 

Prezidentka v spolupráci s kontrolórom SGF a právnym oddelením SOŠV pripomienkovali 

návrhu novelizácie zákona o športe v medzirezortnom pripomienkovom konaní. 

Kontrolór SGF vydal niekoľko opatrení, ktoré budú súčasťou jeho správy. 

V snahe o transparentné vedenie federácie členovia VV SGF dostávajú: 

• prehľad o čerpaní svojich sekcií 

• mesačné výpisy z prevádzkového účtu 
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• mesačné výpisy zo SGF spol. s.r.o. 

• Transparentný účet – nepretržitý prístup k čerpaniu pre všetkých členov SGF 

 

Diplomacia 

V oblasti diplomacie pokračovala prezidentka SGF Monika Šišková v pozíciách, do ktorých 

bola zvolená na aktuálny olympijský cyklus: 

1. Viceprezidentka komisie gymnastiky pre všetkých FIG (5. funkčné obdobie) 

2. Členka výkonného výboru SOŠV (2. funkčné obdobie) 

Členka technickej komisie športového aerobiku Európskej gymnastiky Oľga Kyselovičová 

ukončila svoje úspešné pôsobenie v komisii k 31.12.2022, keďže vstúpilo do platnosti nové 

pravidlo, že členovia všetkých orgánov EG môžu zastávať svoju pozíciu max. 3 volebné 

obdobia. Oľga pôsobila v technickej komisii od roku 2000. VZ SGF schválilo kandidatúru 

Oľgy Kyselovičovej do výkonného výboru EG, kde Oľga žiaľ nebola zvolená.    

Personálne zabezpečenie 

Sekretariát 

Činnosť sekretariátu ovplyvnilo množstvo zmien na kľúčových postoch. 

Prezident Ján Novák ukončil pracovný pomer v pozícii prezidenta k 30.4.2022, od 1.5.-

31.7.2022 zastával funkciu koordinátora projektov SGF (najmä EYOF). 

Monika Šišková ukončila pracovný pomer v pozícii generálnej sekretárky k 30.4.2022 a od 

1.5.2022 zastáva funkciu prezidentky SGF. 

Ekonómka Zuzana Gabajova ukončila pracovný pomer 28.2.2022, od 1.2.2022 na jej miesto 

nastúpila Veronika Gajdošová – po dlhotrvajúcej PN ukončenie pracovného pomeru 

k 30.5.2023. 

Dana Hozová – spracovávanie cestovných príkazov 1.3.- 9.1.2023. 

Silvia Ruščinová vykonávala do 30.9.2022 funkciu asistentky prezidenta a generálnej 

sekretárky od 1.10.2022 zastáva funkciu generálnej sekretárky. 

Anouchka Blaško v pozícii pracovníčky zodpovednej za marketing a médiá pracovala do 

31.3.2022, od 1.6.2022 vykonáva činnosť administratívnej pracovníčky zodpovednej za médiá 

Darina Kubeková na základe mandátnej zmluvy. 
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Ingrid Barutová ukončila pracovný pomer koordinátorky sekcií ŠG mužov a žien k 31.5.2022, 

na jej miesto od 1.4.2023 nastúpila Henrieta Zbyňovcová na skrátený pracovný úväzok. 

Ľubomír Stražay pracoval na poste koordinátora sekcie MG od 1.1.-30.9.2022, od 12.9.2022 

na jeho miesto nastúpila Monika Vargová na skrátený pracovný úväzok. 

 

V súčasnosti pracuje sekretariát SGF v nasledovnom zložení: 

Monika Šišková, prezidentka 

Silvia Ruščinová, generálna sekretárka 

Lucia  Čermáková, ekonomická pracovníčka  

Mária Andrejkovičová, koordinátorka sekcií ŠA a GpV 

Henrieta Zbyňovcová, koordinátorka sekcií ŠGŽ a M 

Monika Vargová, koordinátorka sekcie MG 

Jakub Vaško, koordinátor sekcií TRA, PK a AKRO 

Darina Kubeková, administratívna pracovníčka zodpovedná za médiá 

Lucie Zubrová, výpomoc na dohodu 

Ekonomické a účtovnícke služby – dodávateľsky v spolupráci s firmou p. Účtovník s.r.o. 

 

Personálny audit 

Po nástupe na miesto prezidentky som dala so súhlasom VV vypracovať personálny audit, 

z ktorého vyberám najzávažnejšie časti: 

- Obsadiť miesto v SGF nie je jednoduché. Požiadavky kladené na zamestnancov sú 

vysoké, priestor na zaučenie a adaptáciu je minimálny z dôvodu nízkeho počtu 

zamestnancov. Taktiež priestor na zastupiteľnosť je minimálny z dôvodu malého počtu 

zamestnancov a širokej škály činností a informácií, ktoré sú obsahom jednotlivých 

pracovných miest. 

- Veľké množstvo administratívy, vykazovania a dokladovania, veľa ekonomickej 

administratívy  

- Veľký počet eventov a akcií s vysokými nárokmi na organizáciu  

- Práca vo viacerých informačných systémoch, ktoré vzájomne nespolupracujú, nie sú 

prepojené a nedajú sa z nich čerpať všetky dáta potrebné pre každodennú operatívu  

- Zamestnanci, ktorí pracujú ako manažéri sekcií, robia prácu od diplomacie, stratégie, 

cez administratívu, public relation, realizáciu eventov a prvý kontakt pre kluby a členov. 
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V štandardnom firemnom prostredí by to napríklad znamenalo, že riaditeľ výroby v 

automobilke chodí vykladať materiál z kamiónov, nahadzuje ho do ekono-mického 

systému, zorganizuje výrobnú linku, naplánuje, ako sa bude vyrábať nový model auta a 

večer o tom napíše článok na firemný web a Facebook a pošle podklady na vyúčtovanie.  

- Rozsah ekonomických podkladov a administratívy je veľký. Vzhľadom na charakter 

financovania športových aktivít je pravdepodobné, že veľkú časť nie je možné odbúrať, 

treba sa však sústrediť na efektívne spracovanie tejto agendy. 

- Kľúčoví zamestnanci sú zodpovední za jednotlivé sekcie podľa športov. Nižšie 

uvádzame prehľad nárokov a požiadaviek na týchto zamestnancov, ktoré by bolo nutné 

zvažovať, keby bolo potrebné hľadať za nich náhradu:  

- jazykové znalosti – požiadavka kvôli komunikácii v medzinárodnom prostredí  

- organizačné schopnosti – roztrieštené povinnosti, eventy  

- výkon koncepčnej činnosti v „svojich“ športoch  

- výkon množstva administratívnej činnosti  

- realizácia množstva eventov rôzneho typu  

- prác vo viacerých informačných systémoch – PC gramotnosť  

- práca v podvečerných hodinách a počas víkendov – kvôli eventom a súčasne kvôli 

klubom, ktoré fungujú po bežnom pracovnom čase  

- Ľudia, ktorí všetko uvedené spĺňajú, sa v Bratislave zamestnajú bez problémov a za 

veľmi zaujímavé platy. Práca v SGF nemôže byť len spôsob obživy, musia ju robiť 

ľudia, ktorí pre jednotlivé športy žijú a vedia strhnúť aj ostatných. Finančné 

podhodnotenie a práca, v ktorej vykonávajú obrovskú časť nutnej a nudnej sprievodnej 

agendy, môžu byť dôvodmi, že zauvažujú o zmene. 

- Práca zamestnancov v číslach:  

- práca s rôznymi systémami a komunikačnými platformami – zamestnanec SGF  

  bežne používa 6-12 rôznych systémov, v priemere 10  

- priemerná pracovná doba – 10 hodín + víkendy (pri eventoch celý deň víkendu)  

- komunikácia cez telefón – zamestnanec SGF v priemere vybaví cca 300 hovorov  

  mesačne  

- komunikácia cez email – zamestnanec SGF mesačne priemerne prijme 335 emailov  

  a odošle 263  

- všetky uvedené čísla sú výrazne vyššie u koordinátorov jednotlivých sekcií  
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Vyššie uvedené dokumentuje náročnosť práce na sekretariáte národného športového zväzu 

s poddimenzovaným počtom zamestnancov, ktorí pri najväčšej snahe len ťažko vedia 

zabezpečiť všetky požadované činnosti. Preto nás mrzí niekedy až útočné a agresívne správanie 

niektorých členov SGF pri komunikácii so zamestnancami SGF. Žiaľ, pre výšku rozpočtu 

a limit 15% na správu a prevádzku národného športového zväzu nie je možné momentálne 

navýšiť počet pracovníkov. Jedinou cestou by bolo hradiť ich náklady z prevádzkového účtu. 

Verím, že k problému sa postaví VV SGF zodpovedne a spoločne nájdeme riešenie. 

  

Tréneri       

Ukončenie pracovného pomeru Adely Dimovej na žiadosť sekcie MG k 30.9.2022 

Ukončenie pracovného pomeru s Uljanou Volkovou na žiadosť sekcie MG k 31.7.2022 

Ukončenie pracovného pomeru Jána Petroviča v RGCTM Slávia gymnastické centrum 

Bratislava k 31.3.2022 na vlastnú žiadosť. 

Ukončenie pracovného pomeru Kariny Danielovej, trénerky RGCTM pre ŠA k 31.3.2022. 

Prijatie Anity Lamošovej na pozíciu reprezentačnej trénerky ŠA od 1.7.2022. 

Prijatie Kataríny Šankovej na pozíciu trénerky mládeže ŠA od 1.5.2022. 

Prijatie Antona Šulka na základe zmluvy o výkone činnosti športového odborníka na pozíciu 

trénera mládeže RGCTM v ŠGM v Slávia gymnastické centrum Bratislava od 12.9.2022. 

 

Marketing a médiá 

Systematická práca SGF na zlepšení viditeľnosti, rozpoznateľnosti a „predajnosti“ našich 

aktivít začala v roku 2017, kedy sme začali spolupracovať s firmou Neuropea. Profesionálne 

pripravené a vedené tlačové konferencie a zlepšenie komunikácie s médiami boli hlavnými 

cieľmi v danom období. Nasledovala zmena loga a uvedenie nového sloganu „Šport pre všetky 

športy“ v roku 2020. K novému logu bolo vypracované aj špeciálne písmo pre SGF. V roku 

2021 bola spracovaná grafická identita SGF, nová web stránka a taktiež začiatok spolupráce 

s firmou Alttag Media. Najväčším prínosom bolo začatie streamovania našich vrcholných 

podujatí na profesionálnej úrovni, vytvorenie rozhrania na prenos streamu cez našu web 

stránku. Od roku 2022 dostávame pravidelne priestor na TV JOJ Šport v priamom prenose 
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alebo zázname. Pre všetkých členov reprezentačných družstiev bola vytvorená nová kolekcia 

oblečenia, ktorá je momentálne cez online predaj k dispozícii všetkým záujemcom.  

 

Marketingová stratégia SGF:   

Misia: Dostať gymnastiku do povedomia verejnosti ako šport pre všetky športy, ako základ  

rozvoja nielen každého športovca, ale každého človeka! 

Vízia: SGF ako rešpektovaná organizácia so silnými partnermi. Organizácia, v ktorej je česť  

byť členom. 

Základné hodnoty:  

Rešpekt – vybudovať SGF ako rešpektovanú organizáciu na národnej aj medzinárodnej 

úrovni, budovať rešpekt medzi členmi SGF navzájom. 

Zodpovednosť – zodpovednosť za zdravý vývoj detí prostredníctvom športu. Budovanie 

povedomia o nezastupiteľnosti gymnastiky ako športu, ktorý tvorí základ pre zdravý vývoj 

dieťaťa. 

Udržateľnosť – budovanie silných personálnych kapacít, trénerských kádrov, vybudovanie 

systému starostlivosti o trénerov, ktorý bude základným stavebným prvkov rozvoja SGF. 

 

Nástroje: 

Sociálne siete:  web stránka, instagram, facebook, linkedIn 

TV:    TV JOJ Šport, RTVS, Live stream na stránke SGF 

Podcasty:  spolupráca s TV JOJ 

Youtube kanál: archív videí z veľkých podujatí s SVK účasťou 

Tlačové správy: pravidelná informovanosť novinárov 

Event management: top podujatia organizované SGF 

Sledovanosť prenosov na TV JOJ Šport 

Slovak Aerobic Open    priamy prenos  85 000  

     7 x záznam  114 000 

Festival pohybových skladieb  5 x záznam  154 000 

Free style Malinovo parkúr  9 x záznam  292 000 

Pohár federácií Malinovo  3 x záznam  147 000 

Gym Festival Trnava   informácie nedodané TV JOJ 

M SR ŠGM Šamorín   informácie nedodané TV JOJ 
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Sledovanosť streamu na web rozhraní SGF: 

Slovak Aerobic Open      8 868 

Festival pohybových skladieb     554 

Free style Malinovo parkúr      164 

Gym Festival Trnava        687 

 

 

Rozvoj SGF 

Počet registrovaných členov 

         

  GpV ŠGM ŠGŽ ŠA MG TRA PK   

2018 3 862 531 696 217 970     6 276 

2019 3 849 533 844 268 1 121     6 615 

2020 4 688 729 1 006 242 1 181 1 53 7 900 

2021 2 511 709 866 217 793 5 213 5 314 

2022 3 269 668 977 245 1 012 17 222 6 410 

2023 3 025 346 810 278 1150 11 189 5 702 

 

Po rokoch, kedy sme boli sužovaní pandémiou Covidu-19 bol rok 2022 prvým, kedy sa po 

prvom štvrťroku opäť začalo normálne trénovať a súťažiť. Napriek tomu je zreteľný pokles 

členstva.  

Problémom v roku 2022 je počet pretekárov so splnenými 3 štartami v sezóne (1.10.2021 – 

30.9.2022). Kým v roku 2019, 2020, 2021 bol počet 5 195  (opakoval sa počet z roku 2019) 

v roku 2022 bol počet pretekárov len 2 503, čo je o polovicu nižší ako v roku 2019. Aj tento 

pokles mal za následok zníženie rozpočtu SGF o 200 000,-EUR, čo je veľmi nepriaznivé 

vzhľadom k náročnej  prítomnosti, kedy všetky vstupné náklady vzrastajú.   

 

 

Školský šport 

Potešiteľné je opätovné zaradenie súťaže gymnastický štvorboj na základných školách opäť do 

systému školských súťaží. Súťaže budú prebiehať iba v kategórii A, ktorá sa posúva o jeden 
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ročník, teda 2.-4. ročník. Ostatné kategórie žiaľ do kalendára neboli zaradené.  Súťaž je 

postupová. 

Novým športom v kalendári školského športu je parkúr – prekážková dráha. Súťaž je otvorená, 

s priamym nahlasovaním na M SR a určená je pre žiakov 5.-7. ročníkov. 

Obidve súťaže budú mať M SR počas Superfinále v Šamoríne v máji 2023. 

 

Projekt Moduly 

V školskom roku 2021/22 sa SGF úspešne zapojila do projektu MŠVVaŠ s názvom „Moduly“.   

Projekt bol určený pre žiakov základných škôl, prioritne pre druhé ročníky, ale zapojiť sa mohli 

aj žiaci tretích a štvrtých ročníkov. Jednalo sa o inovatívne vyučovanie telesnej a športovej 

výchovy, hodiny viedli kvalifikovaní tréneri SGF. Ministerstvo vybralo 9 z celkového počtu 17 

predložených projektov. Celý projekt odborne aj administratívne viedla Monika Šišková, 

vtedajšia predsedníčka sekcie GpV SGF, ktorá projekt aj vypracovala. Na projekt SGF získala 

finančné prostriedky vo výške 14 400,-EUR. Cieľom a podmienkou na získanie tejto čiastky 

bolo zapojenie 35 ZŠ a 80 tried. Pre spresnenie je potrebné uviesť, že jeden modul tvorí 6 

vyučovacích hodín odučených v jednej triede. Napriek prekážkam v podobe Covidu 19, kedy 

sa na základných školách nevyučovalo a telocvične boli zatvorené sa nám podarilo splniť 

všetky schválené podmienky ministerstva a získať dotáciu v plnej výške. K projektu bola 

zriadená samostatná sekcia na web stránke SGF pod projektami: https://moduly.sgf.sk/, pre 

trénerov boli vypracované vzorové hodiny s popisom aj videom, príspevky o činnosti 

v projekte boli pravidelne uverejňované na našich sociálnych sieťach aj na web stránke SGF. 

Na čerpanie finančných prostriedkov z projektu vykonalo Ministerstvo školstva 

administratívnu kontrolu, ktorá konštatovala správnosť čerpania dotácie. 

Záujem zo strany škôl aj trénerov prekonal všetky naše očakávania. Základné školy z celého 

Slovenska sa kontaktovali na SGF a prejavovali záujem o projekt SGF s názvom Gymnastika 

na ZŠ bezpečne a atraktívne. Záujem a aktivita našich trénerov v projekte bola taká vysoká, 

že alokované finančné prostriedky nestačili na pokrytie nákladov a sekcia GpV SGF pokryla 

chýbajúce financie vo výške 3 804,02 EUR.   

Štatistika zapojenosti v SGF: 

• 56 základných škôl zo 7 krajov Slovenska (okrem Nitrianskeho kraja) 

• 146 tried 

• 3 650 žiakov 

https://moduly.sgf.sk/
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• 870 vyučovacích hodín 

• 26 trénerov  

 

Budovanie infraštruktúry 

VZ SGF 30.4.2022 schválilo ako jednu zo svojich priorít prípravu podmienok na rekonštrukciu 

telocvične na Trnavskej 33 v Bratislave. Tomuto boli prispôsobené všetky kroky a rokovania, 

ktoré boli veľmi intenzívne. Celý projekt od začiatku viedol Ján Novák. 

 

Vývin udalostí: 

- V roku 2021 SGF vyvinula maximálnu snahu o výstavbu novej gymnastickej telocvične na 

pôdoryse terajšej haly. Zvolali sme stretnutie v telocvični, za účasti všetkých 

kompetentných: štátny tajomník MŠVVaŠ SR, vládny zmocnenec pre mládež a šport, 

predseda Fondu na podporu športu, riaditeľ Fondu, J&T (majiteľ pozemku), starosta 

Bratislava III., SOŠV, AŠK Inter a SGF. Všetci prejavili ochotu pomôcť nášmu projektu. 

Následne sme v spolupráci s J&T dali vypracovať projektovú štúdiu, ktorá bola dávaná 

štátnym tajomníkom za vzor. Absolvovali sme opakované rokovania s BA III., J&T, 

Fondom na podporu športu, SOŠV. Riaditeľ AŠK Inter p. Želiezka bol priebežne 

o jednotlivých krokoch  a stave jednaní informovaný. S pánom Želiezkom bola vynikajúca 

spolupráca. Bez spolupráce so SGF vyvíjali snahy o rekonštrukciu haly iným spôsobom 

Peter Náhly a Ingrid Potisková. 

- Pretože nedošlo k výmene pozemkov medzi BA III. a J&T, čo bola základná požiadavka 

a podmienka z Fondu na podporu športu na zaradenie projektu medzi podporované 

projekty, projekt bol pozastavený.  

- VV SGF na svojom zasadnutí dňa 27.9.2022 uznesením navrhol zmenu v prioritách SGF 

pri výstavbe infraštruktúry. 

 

U71/2022  VV SGF na základe predloženia informácií o aktuálnom stave 

danej veci schvaľuje a odporúča VZ SGF schváliť zmenu 

priority výstavby národného gymnastického centra z 

Trnavskej 33 v Bratislave na výstavbu Národného 

gymnastického centra v B. Bystrici.  
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SGF rozhodla o priorite výstavby v Banskej Bystrici, kde o výstavbu žiada rektorát UMB, 

mesto BB, gymnastický klub UMB.  

- Následne bola schválená hlasovaním VZ per rollam v dňoch 20.-25.10.2022 zmena priority 

výstavby Národného gymnastického centra z Trnavskej 33 v Bratislave na výstavbu 

Národného gymnastického centra v B. Bystrici.  

- Súčasný stav je nasledovný: 

Priorita č. 1 – BB 

Priorita č.2 – Inter 

 

V rokoch 2021 a 2022 viaceré subjekty požiadali o podporu svojich projektov vo výstavbe 

infraštruktúry. Podporné stanoviská SGF bolo vydané pre: 

- Modernizácia športovej infraštruktúry na ZŠ Fándlyho Pezinok 

- Prestavbu telocvične v miestnej časti Vyšný Kelčov v obci Vysoká nad Kysucou           na 

špecializovanú gymnastickú halu so školiacim centrom.  

- Výstavbe haly pre gymnastické športy v Košiciach. 

- Nová gymnasticko-parkourová hala v Žiline (2023) 

 

Vážení kolegovia, 

Dobré meno organizácie je niečo, čo sa nedá presne popísať, ale prirodzene vieme, čo to 

znamená. Je to kredit a dôveryhodnosť vo všetkých oblastiach činnosti. Všetci vieme, že dobré 

meno sa buduje ťažko a dlhodobo a aj to, že k jeho strate stačí málo. My všetci spoločne sme 

dobré meno Slovenskej gymnastickej federácie u predstaviteľov štátu, ministerstva, ostatných 

inštitúcií a partnerov budovali desaťročia. Krok za krokom, pomaly, s rozvahou, na základe 

skúseností, odbornosti, diplomacie a nadšenia pre rozvoj gymnastiky. Stratili sme ho za jeden 

rok. Jeden rok stačil k zničeniu všetkého, čím táto organizácia disponovala po dlhých 70 rokov. 

Oslavy tohto významného výročia mali byť oslavou gymnastiky a jej priaznivcov, všetkých 

členov, ktorí sa na činnosti našej federácii podieľali. Či bude čo oslavovať a s kým, je 

momentálne veľmi ťažká otázka, na ktorú nepoznám odpoveď.  

V závere sa chcem poďakovať všetkým, ktorí svojou činnosťou prispeli k šíreniu dobrého mena 

SGF a všetkým, ktorí svojou prácou prispeli k zabezpečovaniu každodenných činností 

potrebných pre rozvoj nášho športu. Sú to tréneri, ktorí pripravujú našich športovcov od 

najmenších až po reprezentantov, organizátori podujatí, rozhodcovia, kluby a ich funkcionári, 
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ktorí vytvárajú podmienky na činnosť a dobrovoľníci, bez ktorých sa činnosť v športe 

nezaobíde. 

Poďakovanie patrí samozrejme aj mojim kolegyniam a kolegom na sekretariáte, ktorí svojou 

prácou zabezpečujú chod celej organizácie. 

 

PaedDr. Monika Šišková, prezidentka SGF  
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3. Prehľad vykonávaných činností a projektov 

Hodnotenie činnosti sekcie gymnastiky pre všetkých 

 

Hodnotenie pozostáva z 2 častí: 

1. Činnosť sekcie 

• Zloženie sekcie 

• Vyhodnotenie splnenia cieľov sekcie 

• Vyhodnotenie klubov a športovcov  

 

2. Aktivity v oblasti GpV 

• Moduly 

• Seminár GpV 

• Podujatia v SR 

• Medzinárodné podujatia 

 

Činnosť sekcie 

Zloženie sekcie 

Na Valnom zhromaždení, ktoré sa konalo 29.4.2022 sa konali voľby na miesto predsedov 

sekcii. Vtedajšia predsedníčka sekcie GpV, Monika Šišková, sa stala prezidentkou SGF. Novou 

predsedníčkou sekcie sa stala Laura Koštialová. Sekcia GpV pracovala počas roka 2022 

v nasledovnom zložení. 

 

Členovia sekcie do 29.4.2022 

Peadr. Monika Šišková – predsedníčka sekcie - Koordinácia činností, medzinárodné 

podujatia, vzdelávanie 

 

Mária Kotríková - Slovenský pohár „C“, G4 na ZŠ 

Mgr. Emília Fialová - Pohybové skladby 

Mgr. Vladimír Káčer - GYM F!T – gymn. dni, testovanie, školský portál 

Ing. Zuzana Marušiaková - Teamgym, štatistické vyhodnocovanie 

Alexandra Ondrejková – Aerobik na stredných školách 

Elena Cingelová – oblastná koordinátorka - Bratislava a západ 
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Edita Ertlová – oblastná koordinátorka - Stred 

MUDr. Andrea Žideková– oblastná koordinátorka - Sever a východ 

 

Členovia sekcie od 30.4.2022 

 

Ing. Laura Koštialová – predsedníčka sekcie - Koordinácia činností, medzinárodné 

podujatia, vzdelávanie 

 

Ing. Veronika Filová - Slovenský pohár C (rozhodci) 

Mária Kotríková - Slovenský pohár C (program) 

Srdjan Radusin – Slovenský pohár C (tréneri) 

Mgr. Emília Fialová - Pohybové skladby 

Mgr. Vladimír Káčer - Šport na školách, pohybové skladby 

Ing. Zuzana Marušiaková - Teamgym, štatistické vyhodnocovanie 

Elena Cingelová – oblastná koordinátorka - Bratislava a západ 

Edita Ertlová – oblastná koordinátorka - Stred 

MUDr. Andrea Žideková– oblastná koordinátorka - Sever a východ 

 

Všetci členovia sa počas roku aktívne podieľali na činnosti sekcie. Aktívne pristupovali 

k úlohám v oblastiach, za ktoré sú zodpovední, ale aj celkovo k činnosti celej sekcie. 

Ciele a úlohy pre rok 2022 

1. Príprava a účasť na Eurogyme v Neuchatel/ SUI – splnené  

2. Príprava a účasť na Golden Age Gym Festivale na Madeire / POR – splnené  

3. Príprava hromadnej skladby na Svetovú gymnaestrádu 2023 v Amsterdame / NED – 

splnené, 97 športovcov sa zúčastní gymnaestrády 

4. Zorganizovanie Festivalu pohybových skladieb - splnené 

5. Skvalitnenie súťaží kat. C (zavedenie podoblastí) - splnené 

6. Zvýšenie počtu klubov a členov sekcie GpV – čiastočne splnené, COVID-19 

7. Skvalitniť propagáciu súťaží a aktivít sekcie GpV – čiastočne splnené, cieľ aj na 

nasledujúce roky 

8. Organizácia a riadenie projektu „Moduly“ – splnené, projekt je veľmi úspešný 
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Aktívni športovci a kluby GpV za rok 2022 (účasť na súťažiach, festivaloch) 

 

 

 

 

 

Na súťažiach sa v roku 2022 zúčastnilo 2639 pretekárov, čo je o 800 viac ako v roku 2021. 

Oproti covidovému obdobiu teda môžeme konštatovať nárast pretekárov a klubov, avšak je to 

stále menej ako v období pred pandémiou.  

V roku 2022 sa prvý krát od vypuknutia pandémie uskutočnili všetky plánované súťaže 

Slovenského pohára športovej gymnastiky kategórie C. Súťažilo sa systémom Oblasť – 

Slovenský pohár – Majstrovstvá Slovenska.  

Rozdelenie klubov do oblastí 

Bratislava a západ          Stred        Sever a východ 

Sokol Bratislava   Elán Prievidza   KŠG Lipt. Mikuláš 

Slávia UK Bratislava  KŠG Handlová  GY-TA Poprad 

Happy Gym Pezinok  Sokol Topoľčany  Gymnastik Košice 

Inter Bratislava   KŠG Brezno   Slávia PU Prešov 

KGŠ Slávia Trnava  KŠG Martin   RTVŠ MIX SNV 

Šikovná sova D. Streda  Sokol Vrútky   GK Spiš 

Sokol Skalica   GAF Žilina   Gymnastika Kelčov 

GA-BA Bratislava   Považská Jednotka  Luna Gym Poprad 

Ariwagym Bratislava  ŠK Zákamenné  Akadémia ŠG KE 
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Na oblastných kolách sa vždy zúčastnilo viac ako 100 športovcov v každej vekovej kategórií od 

slniečok až po seniorky. Najlepších 35 z každej kategórie (okrem slniečok)  následne postúpilo na 

príslušné kolo Slovenského pohára. Následne sa 32 najlepších z každej kategórie (okrem slniečok)  

predstavilo na Majstrovstvách Slovenska.  

Bolo možné vidieť, že aj napriek tomu, že takmer úplne všetci členovia sekcie GpV nemohli počas 

pandémie riadne trénovať, mnohé športovkyne podávali až nadpriemerné výkony, ktorými by mohli 

konkurovať aj v kategórii B. Obtiažnosť zostáv je každým rokom vyššia a dievčatá v starších 

kategóriách predvádzajú mnohé komplexné a saltové cvičebné tvary. Ukazuje sa ale, že je potrebné viac 

komunikovať s trénermi a športovcami a nadviazať lepšiu spoluprácu so sekciou žien a prípadne aj so 

sekciou mužov.  

Pre veľké množstvo súťažiacich sa v roku 2022 prvý krát zaviedli aj podoblasti. Tento formát súťaží 

sa veľmi osvedčil a sekcia GpV v ňom bude pokračovať aj počas nasledujúcich rokov. Podoblasti, najmä 

pre svoju geografickú blízkosť, umožnili klubom zúčastňovať sa viac súťaží, čo sa ukázalo ako veľmi 

prospešné pre rozvoj športovcov samotných. Aj napriek tomu, že sme počas roka mohli sledovať veľmi 

kvalitné výkony, tak je potrebné skonštatovať, že výkonnosť gradovala smerom ku koncu roka. Jedným 

z dôvodov bola aj dlhšia absencia od súťaženia počas pandémie, takže kluby využívali možnosti 

zúčastniť sa viacerých súťaží.  

Na priebeh každej súťaže dozeral poverený delegát SGF, ktorý následne odovzdal správu. Správy 

k jednotlivým súťažiam sú zverejnené na stránke SGF, v sekcii Gymnastika pre všetkých. Na základe 

ohlasov môžeme skonštatovať, že všetky súťaže boli zorganizované na mimoriadne vysokej úrovni. Za 

organizáciu súťaží klubom ďakujeme a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.  

 

Termíny a organizátori jednotlivých súťaží Slovenského pohára kategórie C 
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Vyhodnotenie klubov za rok 2022 

 

Aktivity v oblasti GpV 

MODULY 

Ak hovoríme o úspechoch 2022 je potrebné spomenúť aj projekt MODULY, ktorý 

opätovne dostáva gymnastiku do škôl. Je zameraný na skvalitnenie hodín telesnej a športovej 

výchovy na I. stupni ZŠ a inšpirovanie žiakov k aktívnemu tráveniu voľného času. Záujem zo 

strany škôl aj trénerov prekonal všetky naše očakávania. Základné školy z celého Slovenska sa 

kontaktovali na SGF a prejavovali záujem o projekt SGF s názvom Gymnastika na ZŠ bezpečne 
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a atraktívne. Projekt je prioritne určený pre žiakov druhých ročníkov základných škôl, ale môže 

byť rozšírený aj na tretie a štvrté ročníky. 

Zapojilo sa: 

• 56 základných škôl zo 7 krajov Slovenska (okrem Nitrianskeho kraja) 

• 146 tried 

• 3 650 žiakov 

 

Podujatia v SR  

Festival pohybových skladieb: 

Dňa 25.6.2022 sa konal Festival pohybových skladieb, ktorý organizovala Sekcia GPV 

v spolupráci s KŠG Slávia Trnava. Festivalu sa zúčastnilo 548 pretekárov z troch krajín 

(Slovensko, Česko, Maďarsko), ktorí spolu pretekali v 61 skladbách. 

Pre vysoký počet účastníkov bolo potrebné rozdeliť kategórie 7-10 a 11-15 ročných. Súťažilo 

sa v kategóriach nasledovne: 

 

  Názov kategórie Počet skladieb 

1 deti do 6 rokov 7 

2 Mládež A, 7-10 rokov (menej ako 10 pretekárov) 7 

3 Mládež A, 7-10 rokov (10 a viac pretekárov) 12 

4 Mládež B, 11-15 rokov (do 10 pretekárov) 17 

5 Mládež B, 11-15 rokov (nad 10 pretekárov) 9 

6 Juniori a Seniori, 16-49 rokov 3 

7 Zlatý vek, 50+ rokov 6 

 

Festival bol rozdelený do dvoch sledov. Doobeda prebiehalo rozcvičenie na súťažnej 

ploche. V prvom slede súťažili 3 kategórie, deti do 6 rokov a obe kategórie mládeže B (11-15 

rokov). V druhom slede vystúpili kategórie Juniorov a Seniorov, Zlatý vek a obe kategórie 

mládeže A (7-10 rokov). V hľadisku sa nachádzalo približne 200 divákov (odhad). Festival bol 

streamovaný na stránke  https://stream.sgf.sk/sign/in a zároveň bol zabezpečený zostrih pre 

televíziu. 

Bol veľmi dobre zorganizovaný a prebiehal bez akýchkoľvek závažných problémov. 

Bol to už 26. Ročník Festivalu, ktorý sa pravidelne koná v priestoroch Mestskej športovej haly 

v Trnave. Oproti predchádzajúcim rokom sa prihlásilo viac skladieb z rôznych odvetví 

https://stream.sgf.sk/sign/in
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(športová gymnastika, moderná gymnastika, parkour, akrobatická gymnastika, tanec …). Kluby 

ukázali, že skladby sa dajú skvelo prispôsobiť na svoje silné stránky a festival bol naozaj 

rozmanitý.  Môžeme len dúfať, že aj nasledujúce roky budú aspoň rovnako úspešné.  

        

     

MSR Teamgym 

Klub Happy Gym Pezinok v spolupráci so sekciou GPV zorganizovali v bývalom 

Centre gymnastických športov v Malinove v nedeľu 15.5.2022 Majstrovstvá Slovenska v súťaži 

Teamgym. Potešila kvalitná účasť – 10 družstiev spoločne v žiackej aj juniorskej kategórii zo 

4 klubov ( RTVŠ MIX Spišská Nová Ves, KGŠ Slávia Trnava, ŠK Závažná Poruba a Happy 

Gym Pezinok). 

Súťažiaci predviedli v 4 vekových kategóriách krásne výkony a počas celého dňa vládla 

výborná atmosféra. Preteky boli zorganizované na veľmi vysokej úrovni a jediným návrhom na 

zlepšenie do budúcnosti je zapojenie ešte väčšieho množstva klubov, prípadne posunutie na 

medzinárodnú úroveň.  
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Medzinárodné podujatia 

Eurogym 

Eurogym sa organizuje každé 2 roky a je to nesúťažná prehliadka gymnastických 

skladieb. Tento 13. ročník, ktorý sa organizoval v krásnom meste Neuchatal v blízkosti jazera, 

bol kvôli pandémii COVID -19 presunutý z roku 2020 z Islandu na rok 2022 do Švajčiarska. 

Festivalu sa zúčastnilo 21 krajín  a ich vystúpenia, ktoré sa konali na dvoch miestach boli 

famózne. Naše dievčatá sa medzi konkurenciou nestratili a ich vystúpenia boli veľmi obľúbené.  

Zloženie výpravy: Mária Andrejkovičová vedúci výpravy, SGF 

   Alexandra Ondrejková tréner, KGŠ Slávia Trnava 

   Miroslava Šmičková  tréner, KGŠ Slávia Trnava 

   KGŠ Slávia Trnava  14 dievčat   

Naša skupina vystupovala podľa harmonogramu na javisku pripravenom 

usporiadateľmi. Skupina mala 2 vystúpenia v meste, dňa 11.07.2022 sa vystúpenie konalo na 

mieste Quai a 13.07.2022 sa vystúpenie konalo na mieste  Port, obe miesta mali úžasnú 

atmosféru. Dievčatá vystupovali so svojou skladbou  na motívy piesne Eugena Suchoňa - Páslo 

dievča pávy, pod vedením trénerky Alexandry Ondrejkovej a asistentky trénerky Miroslavy 

Šmičkovej. Podľa správy delegátky sa vystúpenia skupiny páčili a dievčatá zožali veľký aplauz. 

     

 

Golden Age 2022 

2.10.2022 – 8.10.2022, Madeira Portugalsko 

Vedúca výpravy: Monika Šišková 

3 skladby zo Sokolskej únie, 60 účastníkov – Sokol Skalica, Sokol Trenčín, Sokol Bratislava, 

Sokol Trnava - zúčastnili sa aj GALA. 
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Golden Age festival dokazuje, že gymnastika nie je šport len pre mladých, ako sa často 

hovorí. Je verejne známe, že mnohé gymnastky a gymnasti končia svoju kariéru vo veku, 

v ktorom iní športovci tie svoje iba začínajú. Na druhej strane však odborníci tvrdia, že 

gymnastika je vhodná pre každého bez rozdielu veku či zdravotného stavu. Stačí mať chuť do 

cvičenia a to naše skupiny dokázali na jednotku. Dievčatá so svojimi skladbami obdržali na 

festivale veľké potlesky, ďakujeme im za reprezentáciu Slovenska a SGF. Dúfame, že ich táto 

skúsenosť ešte viac nabudí a prípadne sa k nim pridajú aj ďalšie kluby. 

     

    

Záver 

Posledné roky boli pre gymnastiku, ale aj celkovo pre šport veľmi náročné. Či už pandémia 

koronavírusu, energetická kríza, ale aj vojna na Ukrajine. To sú všetko faktory, ktoré vo veľkej 

miere ovplyvnili napredovanie. Aj napriek nepriaznivej situácii môžeme považovať rok 2022 

za úspešný. Vrátili sme sa do telocviční a dúfame, že ich už nebudeme musieť zavrieť. Dúfame, 

že je to len začiatok a každý ďalší rok bude lepší. Na záver by som sa chcela poďakovať 

všetkým členom sekcie, trénerkám, rozhodkyniam, gymnastkám a sekretariátu SGF. 

  

                     Ing, Laura Koštialová, predsedníčka sekcie GpV 
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Hodnotenie činnosti sekcie športovej gymnastiky žien 

Obsah: 

 

1. Úvod 

2. Organizačná štruktúra 

3. Zasadnutia sekcie 

4. Prehľad 

5. Celkový prehľad 

6. Kľúčové projekty 

7. Podujatia SR 

8. Ciele  

    Záver 

 

1. Úvod 

 

V roku 2022 nastala po dlhých rokoch zmena na poste prezidenta SGF. Jána Nováka nahradila 

po 32 rokoch vo funkcii Monika Šišková. O tejto zmene rozhodlo VZ konané 30.04.2022 

v Bratislave. 

Po VZ sa taktiež zmenil predseda sekcie žien, keď Stanislava Kútika nahradila Katarína 

Krekáňová. Stanislav Kútik sa rozhodol taktiež po dlhých rokoch odrobených v štruktúrach 

SGF nekandidovať. 

 

2. Organizačná štruktúra 

 

SGF: prezident        Ján Novák do 30.04.2022 

         Monika Šišková 

Predsedníčka sekcie:       Katarína Krekáňová 

Komisia výkonnostného športu a reprezentácie:   Nikolay Gryadovkin 

Komisia  rozhodcovská:      Zuzana Purdeková 

Komisia športovo-technická:     Stanislav Kútik 

Komisia mládeže:       Dagmara Strmenská 

Komisia pre prácu klubov, oddielov a členskej základne: Andrea Girgašová 

Komisie ekonomiky, legislatívy a marketingu:   Michaela Černáková 
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Pribudli nám ďalšie komisie, ktorých zástupcovia boli zvolení z radov členov Sekcie ŠGŽ: 

 

Komisia trénersko-metodická: Krekáňová, Kútik, 

Gryadovkin, Purdeková 

Komisia RGCTM a talentovanej mládeže:   Katarína Krekáňová 

 

 

3. Zasadnutia sekcie 

 

1.zasadnutie   10.01.2022 Zoom – videokonferencia 

2.zasadnutie   09.06.2022 KŠG Detva 

3.zasadnutie  26.06.2022 KŠG Detva 

4.zasadnutie  25.08.2022  KŠG Detva 

5.zasadnutie  06.10.2022 KŠG Detva 

6.zasadnutie  26.10.2022 Google meet – videokonferencia 

7.zasadnutie  01.12.2022 KŠG Detva 

 

V roku 2022 sa konečne po takmer dvojročnej pauze všetky zasadnutia Sekcie žien uskutočnili 

fyzickým stretnutím, len 2 stretnutia boli online formou.  

Sekcia žien na zasadnutiach riešila domáce súťaže, nominácie na EYOF, ME, ME-J a na ďalšie 

medzinárodné preteky, prípravu  talentovanej mládeže, riešila materiálne zabezpečenie  prípravy a 

pripravovala základné dokumenty pre rok 2023.  

Účasť na zasadnutiach nebola bohužiaľ 100%, no napriek tomu sa nám podarilo väčšinu 

naplánovaných úloh pripraviť a následne schváliť. Rok 2022 bol mimoriadne náročný z pohľadu 

akcií, nakoľko po uvoľnení opatrení v celej Európe chceli viaceré kluby dohnať zameškané a možno 

i z obáv pred ďalšími opatreniami sa v akciách priam predbiehali. Nebolo v našich silách všetkých 

zúčastniť sa, no vo väčšine sme svoje zastúpenie mali či už po zväzovej linke alebo klubovej. Rok 

2022 bol rokom najväčšieho športového sviatku nielen pre športovú gymnastiku,  ale pre šport ako 

celok, pretože SR bola hlavným organizátorom letného juniorského EYOF-u, konaného v dňoch 

23.-31.júla v Banskej Bystrici a dnes môžeme potvrdiť, že aj veľmi podareného a úspešného. Tento 

rok hodnotím ako náročný po všetkých stránkach, či už organizačnej, tréningovej a aj psychickej. 
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4. Prehľad: 

 

Počet pretekárok zaradených do ZCTM v roku 2022    5 

Počet pretekárok v sledovaní - ročníky 2010,2011,2012,2013   17    

Počet celoslovenský akcií a zrazov (v r. 2022):     22 

 

Akcie pod hlavičkou SGF boli organizované na výbornej úrovni.  

Okrem troch kôl Slovenského pohára, Trnava tradične organizovala MMSR junioriek 

a senioriek s medzinárodnou účasťou a taktiež na jeseň Detva Memoriál manželov Žifčákovcov 

s medzinárodnou účasťou. Medzi top podujatie patril EYOF 2022, ktorého súťaže v športovej 

gymnastike sa konali v priestoroch renovovaného zimného štadióna. Zorganizované boli na 

vysokej úrovni. Hala svojím vzhľadom pripomínala podujatie ME až MS. Organizácia 

podujatia by zniesla i to najprísnejšie kritérium. Mnoho špičkových trénerov, funkcionárov či 

rozhodcov sa vyjadrovalo v superlatívoch. 

Formát športovej gymnastike po dlhých rokoch zmenili z finále 24 na finále mix párov. 

Z môjho pohľadu táto zmena divákovi nepriniesla náboj, ktorý by si finále zaslúžilo. Na druhej 

strane dalo možnosť viacerým krajinám zúčastniť sa ho. Ak by sa v budúcnosti urobilo 

niekoľko úprav, mohlo by sa presadiť a stať atraktívnejším pre všetkých zúčastnených.  

5. Celkový prehľad 

A) Hodnotí komisia mládeže - rok 2022 

➢ Domáce súťaže 

V roku 2022 boli uskutočnené v kategórii B  všetky tri naplánované kolá Slovenského 

pohára:  NZ, BB a TT ako aj MS SR v NZ. Súťaží sa zúčastnilo  85 dievčat z 12 klubov.  

V kategórii A boli naplánované 3 kolá Slovenského pohára a MS SR. Tieto súťaže sa konali 

v NZ, DT a TT. Pre vekovú kategóriu juniorky a ženy boli MS SR súčasťou medzinárodnej 

súťaže Gymfestival v Trnave. V kategórii A sa súťaží zúčastňujú dievčatá prevažne z centier 

RGCTM v celkovom počte 17 gymnastiek zo 7 klubov !!! 

V rámci sledovania pretekárok je vypracovaná tabuľka,  kde každá jedna pretekárka má 

vyhodnotený posun v sumári D známok ako aj výsledných známok. Na základe dosiahnutých 

bodov sú dievčatá zoradené podľa úspešnosti. Najlepších 10 -15 dievčat, ktoré sú v blízkom 

rozmedzí VZ sa bude ďalej sledovať. Už teraz vidíme pri niektorých gymnastkách dominanciu 

len na určitom náradí a na ostatných výrazné zaostávanie.  Z toho vyplýva, že v roku 2023 bude 
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najdôležitejším projektom -  vytvorenie dokumentu a následne jeho prijatie – koncepcia 

mládeže v krátkodobom i dlhodobom horizonte pre ŠGŽ. 

Domáce súťaže s medzinárodnou účasťou 

• Gym festival v Trnave – roku 2022 jubilejný 35. ročník  

Súťažili pretekárky zo šiestich štátov na MM SR ženy a juniorky a o Pohár starobylej Trnavy 

žiačky. Po dobrej skúsenosti z roku 2021, kedy bola súťaž̌ zorganizovaná́ v netradičnom 

termíne v septembri, ktorý dovoľoval organizovanie akcií vzhľadom k vývoju pandémie 

Covidu bola súťaž naplánovaná́ opäť̌ na septembrový termín. V prospech tohto termínu bol aj 

predpoklad účasti pretekárok na MS a súťaž mala slúžiť ako ich finálna príprava. 

Prísľub niektorých krajín na účasť sa žiaľ nenaplnil z rôznych dôvodov: JPN kvôli finančnej 

náročnosti, HUN a TUR kvôli účasti na Balkánskych hrách.  

. V seniorskej kategórii nás potešila účasť kompletného družstva z ME v Mníchove zloženého 

z Barbory Mokošovej z CGŠ Slávia UK Bratislava, ktorá však kvôli zraneniu štartovala len na 

2 náradiach, Sáry Surmanovej a Eleny Ušákovej z KGŠ Slávia Trnava, Radoslavy Kalamárovej 

z KŠG Detva, Adely Balcovej tiež z CGŠ Slávia UK Bratislava. 

Súťaž vyhrala po výbornom výkone česká reprezentantka Holasová Aneta.  

V juniorskej kategórii nás kvalitným výkonom potešila Lucia Dobrocká z KŠG Detva so 

ziskom bodov 49,20b, ktorá okrem viacboja zvíťazila aj vo všetkých finálových súťažiach.  

V žiačkach zvíťazilo družstvo z KŠG Detva Lucia Piliarová a Nela Ostrihoňová, ktoré získali 

90,80 b. a sú veľkým prísľubom pre ženskú športovú gymnastiku. 

V rámci Gym festivalu boli vyhlásené aj národné MSR v kategóriách ženy, juniorky a kadetky.  

 

• Memoriál manželov Žifčákovcov v Detve 

Po minuloročnom covidovom výpadku sa opäť v Detve uskutočnili tradičné preteky v športovej 

gymnastike žien. Plné hladisko v detvianskej gymnastickej telocvični vyburcovalo gymnastky 

ku krásnym výkonom.  

25 pretekárok z piatich slovenských a troch zahraničných klubov priniesli do Detvy vysokú 

úroveň športovej gymnastiky. Pražský klub ŠG Bohemians Praha, v ktorom pôsobil Ján 



37 
 

Žifčák ako tréner, spriatelený klub EWO GIM Katowice z Poľska, či fínsky tím na ktorého 

čele stojí tréner Igor Cherepov, zabezpečili pre divákov zaujímavé gymnastické súboje.  

Víťazkou sa stala Lucia Dobrocká (KŠG Detva) so ziskom 49,700 bodu. Na druhom mieste 

sa umiestnila jej tímová kolegyňa Lucia Piliarová so ziskom 48,400 bodu. Na treťom mieste 

doplnila stupeň víťazov Sára Surmanová (KGŠ Slávia Trnava) so ziskom 46,633 bodu. 

Klub KŠG Detva reprezentovali aj Radoslava Kalamárová, Nela Ostrihoňová, Lilly Murínová 

a Zoe Zara Ďurinová. Ďalšími pretekárkami zo Slovenska boli z klubov KŠG Slávia Trnava 

Laura Belicová a Ema Križanovičová, XBS gymnastic Šamorín Sára Bucová, Alica Kanisová 

a Liliana Griga, GK ŠK UMB Banská Bystrica Ema Bažíková, GK Nové Zámky Miriam 

Keresztesová.  

 

B) Hodnotí komisia pre prácu klubov, oddielov a členskej základni za kalendárny rok 

2022 

V sekcii športovej gymnastiky žien je dlhodobo zapojených 12 klubov. Dva kluby športovej 

gymnastiky žien vypadli a to KŠG Liptovský Mikuláš a KŠG Handlová, keďže nemali ani 

jednu svoju pretekárku na súťažiach organizovaných sekciou ŠGŽ.  

Pri dôležitých informáciach sme kluby oslovovali mailovou poštou. Komunikácia s klubmi 

touto formou je však ťažká, nakoľko nie vždy dostaneme z klubov spätnú odpoveď.  

Svoje pripomienky kluby väčšinou posielali priamo predsedníčke sekcie K. Krekáňovej, 

ktorými sa sekcia na svojich zasadnutiach zaoberala a rozhodnutia sekcie sú vždy uvedené 

v konkrétnej zápisnici zo stretnutia. 

Komisia pracuje na rozširovaní evidencie o jubilantoch, výročiach klubov a oddielov. V tomto 

bode dôležitá správne zvolená forma materiálu (dotazníka) a súčinnosť predsedov klubov 

s komisiou.  

C) Hodnotí komisia ekonomiky, legislatívy a marketingu Sekcie žien (SŽ) – správa za 

obdobie od zvolenia členov Sekcie ŠGŽ do konca roka 2022 

SGF za pomoci Sekcie žien aktívne rieši otázku vyplácania náhrad a snaží sa minimalizovať 

odvodové zaťaženie a tým dosiahnuť potrebné úspory. Pri otázkach týkajúcich sa zahraničných 
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baletiek, SŽ predložila právne stanovisko, ktoré pomohlo vyriešiť otázky, ktoré sa javili ako 

prekážky pri ich vyplácaní. Sekcia žien vo všeobecnosti podrobne zdôraznila, že odmeňovanie 

trénerov a rozhodkýň ako aj iných činovníkov pri organizácii podujatí je rozhodujúce pre 

dosahovanie dlhodobých cieľov SGF, predovšetkým zvýšenie atraktivity povolania trénera 

gymnastiky a tým zabezpečenie kontinuity pre budúcnosť gymnastiky na Slovensku. Jednou zo 

zásad práce SŽ je váženie si práce ostatných; v kontexte SGF apelujeme najmä na úctu k práci 

trénerov, ktorí sú spolu so športovcami „jadrom“ našej športovej organizácie (SGF), preto 

potreba adekvátneho a motivačného ohodnotenia. SŽ navrhla stupňovité ohodnocovanie práce 

trénerov, a to v závislosti od výsledkov dosiahnutých za predchádzajúci kalendárny rok.  

Sekcia žien podrobne právne spripomienkovala ekonomické smernice platné do konca 9/2022. 

Pôvodné smernice boli nahradené novými s účinnosťou od 27.9.2022, ktoré vypracoval 

kontrolór SGF nezávisle od Sekcie, preto išlo  v prípade SŽ (bohužiaľ) o duplicitnú prácu. 

Niektoré z pripomienok Sekcie žien boli reflektované v nových upravených smerniciach, 

v praxi je najmä potreba dodržiavať časové termíny výplaty zo strany SGF a je potrebné 

dôsledné zjednotenie postupov a podkladov, ktoré majú odovzdávať členovia SGF pre 

spracovanie ekonomických podkladov - v súčasnosti je totiž prax rôzna. 

Úloha SŽ, ktorá objektívne nemohla byť splnená, bolo posúdenie čerpania rozpočtu 

a navrhovanie jeho úpravy, a to z dôvodu chýbajúcich vstupných údajov – nebola známa 

položka mzdy. V tejto súvislosti SŽ poznamenáva, že údaje o mzdách možno pre ochranu 

údajov sprístupniť so začiernením mena a ďalších údajov, a položku mzdy možno sprístupniť 

takisto súhrnne (tzn. napr. mzdy september celkom = XY EUR).  

Sekcia žien silne odporúča osloviť externých odborníkov za účelom prepracovania stanov, 

ktoré aktuálne nie sú súladné s platným a účinným zákonom o športe, čo napokon kritizujú aj 

viacerí členovia SGF.  

Sekcia žien sa aktívne a pozitívne zapájala aj do zmierňovania konfliktov v rámci hnutia, ktoré 

sa objavili a aktivizovali po voľbách konaných na VZ dňa 30.4.2022. SŽ odporučila návrhy na 

vylepšenie pre budúce VZ, hľadala cestu zmierlivého riešenia so všetkými klubmi SGF – 

pripravila a zaslala pozvánku na spoločné stretnutie a predložila argumentáciu v prospech 

deeskalácie konfliktu. SŽ priebežne a aktívne propaguje a chráni dobré meno 

SGF, podporuje spoluprácu s ostatnými sekciami federácie a apeluje na potrebu hľadania 

konštruktívnych riešení v prospech všetkých členov SGF. 
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D) Hodnotí komisia výkonnostného športu a reprezentácie  

Príprava reprezentácie v roku 2022 prebieha podľa plánu. Dievčatá absolvovali jedno 

zahraničné sústredenie v Gyori a niekoľko domácich stretnutí, ktoré boli oproti 

predchádzajúcim rokom o niečo dlhšie. Juniorky si podľa naplánovaných akcií 2 x splnili 

nominačné kritérium na EYOF 2022 ako družstvo a rovnako na ME-J. Počas celej prípravy 

mala nie dobrý zdravotný stav pretekárka Sofii Baňovičová, od ktorej záležala účas družstva na 

ME. Do prípravy bolo nominovaných 6 dievčat.  

➢ Lucia Dobrocká 

➢ Ema Bažíková 

➢ Sofia Baňovičová 

➢ Andrea Švecová /ukončila aktívnu činnosť/ 

➢ Adela Rosputinská – zlý priebeh ochorenia COVID  

➢ Liana Boľošová – zdravotné problémy s chrbticou 

Chýbajúce dievčatá výrazne ovplyvnili umiestnenie na ME-J, nakoľko v prípade účasti 

družstva mali juniorky výhodu štartu 4 dievčat a do konečného hodnotenia sa počítali  

3 najlepšie známky na každom náradí. Napriek akýkoľvek zmenám, plánovaná príprava 

pokračovala s maximálnym úsilím zabezpečenia zdravotnej starostlivosti. O tú sa sa postaral 

Zdenko Ďuriš. Choreografiu viedla Ksenia Kuksa, zodpovedným trénerom bola Katarína 

Krekáňová a Stanislav Kútik. Sústredenia, súťaže a KP sú súčasťou tejto správy. 

Po dohode reprezentačných trénerov s osobným trénerom pretekárok z Bratislavy M. Zvalom sa 

príprava na EYOF i ME realizovala mimo reprezentačný úsek – individuálne. V ich príprave sa 

vychádzalo v ústrety požiadavkám trénera, ktorý musel v danej dobe pripravovať na rovnaké 

podujatie aj chlapcov a hľadal možnosti na prípravu doma aj v zahraničí v priestoroch, kde bolo 

kvalitné ženské i mužské náradie. K príprave pristupovali zodpovedne a zvládli ju veľmi dobre. 

 

Príprava žien prebiehala rovnako podľa plánu. Prvé stretnutie žien sa uskutočnilo v Detve 23.-

26.01.2022. Cieľom bolo posúdiť stav dievčat po tréningovom výpadku spôsobenom 

ochorením COVID a s ním súvisiacimi opatreniami. Na tomto stretnutí sa dohodol ďalší 

kontrolný zraz, na ktorom sa už trvalo na predvedení zostáv v zľahčených podmienkach. 

Bohužiaľ z nominovaných 6 dievčat sa predstavili len 2 dievčatá - Surmanová a Ušáková. 

Balcová, Mokošová a Kalamárová boli ospravedlnené z rôznych dôvodov. Tento KP  mal určiť 

menovitú účasť dievčat na blížiacom sa sústredení v Gyori. Sústredenia v Gyori sa nakoniec 
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zúčastnili všetky ženy okrem pretekárky Kalamárovej, ktorá sa nakazila Omikronom. Prvý 

tvrdý štart mali seniorky v Budapešti, kde bohužiaľ okrem Eleny Ušákovej neštartovala ani 

jedna seniorka vo viacboji. Príčinou boli opäť zdravotné problémy. Všetky ďalšie stretnutia 

prebiehali v rovnakom duchu a zrejme aj to bola jedna z príčin, prečo sme nenaplnili ciele. 

Opäť sa napĺňajú závery z hodnotiacich správ, že čím sú dievčatá staršie, tým potrebujú ďaleko 

dôkladnejšiu, pravidelnejšiu a profesionálnu starostlivosť. 

Významné medzinárodné súťaže 

• EYOF Banská Bystrica – na najvýznamnejšom podujatí štartovalo juniorské družstvo 

v zložení – Dobrocká, Bažíková a Baňovičová. Dievčatá svoje vystúpenie zvládli veľmi dobre, 

najviac sa darilo líderke družstava, Lucii Dobrockej a Eme Bažíkovej, ktoré sa postarali 

o niekoľko vynikajúcich výsledkov: 

Družstvo 9.miesto 

Viacboj – Dobrocká 9.miesto 

Preskok - Dobrocká  13.miesto 

Bažíková 26.miesto 

       Bradlá –   Dobrocká 9.miesto 

Kladina – Dobrocká - 11.miesto 

Bažíková - 16.miesto 

Finále mix párov – Dobrocká, Kasala – 7.miesto 

 

• ME Mníchov – po dlhšej dobe sme mali postavené dužstvo, ktorému sa až tak nedarilo, ale B. 

Mokošová svojím 15. miestom na bradlách zanechala dobrý dojem a potvrdila, že patrí na 

tomto náradí do užšej európskej špičky 

      Družstvo v zložení Mokošová, Surmanová, Ušáková, Kalamárová a Balcová obsadilo         

      konečné 24.miesto  

• ME-J Mníchov – aj tu sme mali po dlhšej odmlke účasť družstva, i keď len v trojici a teda 

v znevýhodnení /okrem nás v takomto formáte súťažilo len Turecko/ dievčatá zabojovali 

a skončili na výbornom 13.miesto. Družstvo tvorili pretekárky Dobrocká, Bažíková 

a Baňovičová. Lucia Dobrocká skončila vo viacboji na 22.mieste a po 23 rokoch čakania sa 

nám podarilo urobiť finále. Vo finále na prekoku nás reprezentovala Lucka Dobrocká, ktorá 

obsadila konečné 8.miesto a zapíše sa tak to histórie Slovenskej gymnastiky 
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Medzinárodné súťaže 

• SP Varna – B.Mokošová 4. miesto bradlá 

• SP Paríž – S.Surmanová 21. m. kladina, 21.m. bradlá 

• SP Szombhately– S.Surmanová 8. m. preskok, 13. m. kladina, B.Mokošová – 9. m. bradlá,        

                               6.m.kladina 

• SP Mersin – B.Mokošová – 3.m. bradlá, 4.m. kladina, S.Surmanová – 7.m. preskok,  

                      13.m. bradlá, 11.m. kladina 

• ASVO Innsbruck – juniorky   L.Dobrocká 1. m., E. Bažíková 3. m. 

                               - žiačky       N.Ostrihoňová 1. m., L.Piliarová 3. m. 

• ZELENA JAMA OPEN – Ľubľana – Dobrocká 1.m, Piliarová 4.m, Ostrihoňová 5.m,  

                                                                       Bažíková 20.m  

                                                                       Družstvo 1.m 

• ELEK MATOLAY – Budapešť –  

                                           Juniorky - Dobrocká 2.m, Bažíková 7.m, Baňovičová 32. m. 

                     Družstvo 3. m. 

              Žiačky – Piliarová 8. m.,Ostrihoňová 11.m.,Murínová 22.m. 

              Ženy – Ušáková 14.m., Surmanová 29.m., Balcová 35.m. 

• ŠALAMUNOV MEMORIAL – Maribor – Juniorky - Dobrocká 5.miesto,Baňovičová 11.m. 

              Žiačky – Piliarová 3.m., Murínová 5.m. 

                   Ženy- Balcová 6.m., Ušáková 10.m., Surmanová23.m.,    

        Kalamárová 25.m., Mokošová 27.m. 

• AUSTRIA TEAM OPEN – Linz – ženy – Mokošová, Kalamárová, Ušáková  

                                                          Juniorky - Baňovičová 13.m., Bažíková   20.m 

                                                                           Dobrocká 24.m.  

• MEMORIÁL GAJDOŠA - Brno– žiačky – Ostrihoňová 1.m., Piliarová 2.m., 

                                                                        Murínová    16.m.,  

                    Ďurinová 37.m.     

                    Družstvo – 1.m. 

E) Hodnotí komisia RGCTM a talentovanej mládeže  

Dvojročné obdobie s covidom výrazne ovplyvnilo športový chod všetkých klubov a prácu 

spojenú s talentovanou mládežou. Výsledkom je ukončenie športovej činnosti viacerých 

kvalitných pretekárok v RGCTM, pokles výkonnosti, strata motivácie u trénerov a v niektorých 
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prípadoch prechod s výkonnostnej gymnastiky do komerčnej, respektíve menej náročnej. Je 

nutné uvedomiť si, že donekonečna sa na toto veľmi ťažké obdobie vyhovárať nemôžme a ak 

chceme aspoň čiastočne zachytiť výkonnostnú úroveň okolitých štátov, musíme prijať 

radikálne riešenia. 

V roku 2022 sa uskutočnili dve  sústredenie žiačok narodených v rokoch 2009-2013 v termíne 

28.2. - 2.3.2022 a 5.-9.12.2022. Viaceré pozvané pretekárky sa týchto zrazov nezúčastnili bez 

akéhokoľvek udania svojej neprítomnosti. Sústredenia prebiehali v priestoroch gymnastickej 

telocvične KŠG Detva pod vedením Zuzany Ostrihoňovej, Anny Bullovej a hlavnou 

koordinátorkou bola Katarína Krekáňová. 

Zámer sústredenia sa podaril a na základe všetkých dostupných výsledkov a ich dôkladnej 

analýzy bol podaný návrh na vytvorenie top tímu žiackeho výberu a druhého družstva, ktoré 

môže kedykoľvek tím dopĺňať, alebo pretekárky vymeniť.  

Dievčatá majú výrazné nedostatky vo funkčnej príprave, základnej baletnej príprave, ale hlavne 

v porovnaní so seberovnými ročníkmi v obtiažnosti na jednotlivých náradiach. U niektorých 

výrazne absentujú základné technické návyky a zručnosti, ktoré do značnej miery ovplyvňujú 

nácvik CT vyššej obtiažnosti. 

Nestačí len zúčastniť sa zrazov a ukladať jednotlivé úlohy a administratívne pokyny. 

Najdôležitejšia je ich spätná kontrola a následné vyhodnotenie a z neho plynúce ďalšie kroky 

smerom k efektívnejšiemu fungovaniu RGCTM. 

 Je potrebné pokračovať v systematickej práci s mládežou, pracovať jednotnou metodikou, 

aby sme do budúcna pripravili pretekárky schopné dosahovať výsledky na úrovni 

európskeho priemeru.  

 Pre skvalitnenie výkonov našich gymnastiek  a zároveň pre vzdelávanie trénerov sa sekcia 

žien rozhodla po viacerých rozhovoroch na rôznej úrovni a návrhoch vypracovať nový 

systém obsahu súťaží. Tento projekt je dlhodobý a náročný. Aby bol úspešný vyžaduje si 

kvalitnú a premyslenú prípravu materiálov obsahujúcich jednotnú metodiku nácviku 

cvičebných tvarov, formu súťaží a ich rozhodovanie. V tomto projekte už boli urobené prvé 

kroky /stretnutie v širokom kruhu trénerov a odborníkov v ŠG ženy/, kde sa následne 

vytvorila užšia pracovná skupina, ktorá bude pracovať na vytvorení materiálov pre tento 

projekt. 
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F) Hodnotí Komisia trénersko-metodická 

Vzdelávanie 

• Vzdelávanie trénerov a rozhodcov prebiehalo po dlhšej pauze tak ako bolo naplánované 

a to v telocvičniach 

• Po pandemickej situácii sa uskutočnil Seminár trénerov a rozhodcov, ako základný krok 

na začiatku roka pri vzdelávaní 

• Sekcia žien zabezpečila samovzdelávanie trénerov predĺžením  licencie na belgický 

metodický materiál cez Gymneo Tv o ďalší rok 

• Taktiež bola predĺžená licencia FIG pre rozhodkyne na ich vzdelávanie 

• Niektoré kluby sa vzdelávali na vlastné náklady, keď absolvovali niekoľko sústredení 

vedených pod hlavičkou SGF ako i z vlastnej iniciatívy v KŠG Detva 

• Pred súťažami sme zorganizovali školenie rozhodkýň pod vedením S.Kremnickej 

a Z.Purdekovej s cieľom preopakovať si pravidlá po dvojročnej pauze nerozhodovania, 

prejsť si obsah súťaží a zmeny, ktoré nastali po OH 2021 

• V apríli sa tréneri a pretekárky zúčastnili webinára ohľadom antidopingu, ktorý 

zorganizovala SGF s Antidopingovou agentúrou 

• Podarilo vydať metodickú príručku, o ktorú bol mimoriadny záujem. Podľa tejto príručky 

by sa mali vzdelávať tréneri, aby sme postupne prešli na jednotný systém prípravy mladých 

gymnastiek 

• SGF v spolupráci so spoločnosťou Economy in Sport a konzultantkou Ing. Alicou 

Fisterovou pripravila sériu prednášok na tému ekonomiky a riadenia športových 

organizácií 

 

G) Hodnotí komisia rozhodcovská 

 

Predsedníčka :Zuzana Purdeková 

 Členky :         Soňa Kremnická 

                Dagmar Strmenská 

    Michaela Černáková 

Komisia rozhodkýň bola zvolená na roku 2022 v spolupráci s novou predsedníčkou sekcie 

Mgr.Katarímou Krekáňovou. Rozdelili si úlohy na celý rok 2022. V roku 2022 bol hlavný ciel 

vyškoliť kvalitne rozhodkyne, ktoré budú spravodlivo  rozhodovať Slovenské poháre v A aj B 



44 
 

kategórii. Počas roka sme urobili niekoľko menších úprav v obsahu súťaží platnom na rok 2022. 

Soňa Kremnická upravila obsah súťaží terminologicky. Ďalším cieľom bola úspešná spolu 

organizácia EYOF 2022 c Banskej Bystrici.      

Začiatok roka 2022 komisia rozhodkýň s v spolupráci s GPV a Českou gymnastickou 

federáciou zorganizovala školenie rozhodkýň. Po 3dňovom  základnom online teoretickom 

školení. , sme pokračovali v Detve  praktickými ukážkami a trénovaním rozhodovania z videí.  

Školenie rozhodcov  prvého  stupňa  sa konalo v dvoch termínoch. 18.3.2022 sa ho zúčastnilo 

31 rozhodkýň a 1.4.2022 až 51 účastníkov.  – viď príloha č.1  hárok 1 a 2 Sedem rozhodkýň 

a 1 rozhodca absolvovali školenie aj preskúšanie  druhého a tretieho stupňa v Českej Republike. 

Slovenská gymnastická federácia usporiadala v roku 2022, 3 Slovenské poháre kat. A a kat. B 

v športovej gymnastike žien. Nominácie rozhodkýň na slovenské poháre boli spracované na  

prvý polrok a opäť v druhom polroku.  Na Slovenských pohároch bola účasť rozhodkýň lepšia 

v prvej polke roka ako v druhom polroku. O aktivite rozhodkýň na domácich i zahraničných 

súťažiach je vedený presný záznam – viď príloha č.1. hárok 1. Majstrovstvá Slovenska boli 

tradične rozčlenené na 2 časti. Seniorky, juniorky A – gymfestival v Trnave – tradičná súťaž 

FIG s medzinárodnou účasťou. Keďže ide o súťaž FIG zúčastnili sa ho všetky medzinárodné 

rozhodkyne, pre niektoré to bolo prvé rozhodovanie na medzinárodnej úrovni. Majstrovstvá 

Slovenska v žiackych A a všetkých B kategórii, sa tradične konali v pravej polovici novembra 

-11. 1.11.2022 v Nových zámkoch. Napriek tomu , že ide o slovenské vrcholové podujatie, opäť 

sme mali problém s panelom rozhodkýň. Jednou z úloh na rok 2023 je zlepšiť prehľadnosť. 

nominácii , rozposielanie nominácii a včasnú informovanosť rozhodkýň pred súťažou. 

  

Po dlhšom čase máme vyškolené  viac ako 3 medzinárodné rozhodkyne, čo nám uľahčilo 

cestovanie na zahraničné súťaže s reprezentáciou.  8.2.2022 sa 7 slovenských rozhodkýň,  

z toho 4 po 1x, zúčastnilo online testu, ktorý sa konal po 1x , vzhľadom ku situácii, ktorá nastala  

počas Covidu 19.  6 rozhodkýň absolvovalo test úspešne. Keďže nebolo možné zvýšiť stupeň 

rozhodovania online testom máme 3 rozhodkyne s kat. 3 a 3 nové rozhodkyne s kat. 4. – viď 

príloha č. 2.  Medzinárodné rozhodkyne absolvovali s našimi reprezentantkami viac ako 15 

medzinárodných súťaží s reprezentáciou a ďalšie klubové súťaže. O ich participácii na 

domácich a zahraničných súťažiach je takisto vedený záznam. - viď príloha č.1 hárok 4. 

Medzinárodné rozhodkyne sa priebežne vzdelávajú a po súťažiach si vymieňajú nové poznatky, 

ktoré počas každej súťaže získajú.       

Vrcholným podujatím aj pre rozhodkyne Slovenska bol Európsky juniorský olympijsky festival 

(EYOF ), konajúci sa v Banskej Bystrici v čase od 24-31.7.2022. Komisia rozhodkýň 
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intenzívne spolupracovala s členkami Európskej gymnastiky na organizácii súťaží. Ich úlohami 

bol hladký priebeh súťaží z pohľadu rozhodcov. Členky komisie zabezpečovali administratívne 

dokumenty pre členky EG a tak isto pre všetkých vyslaných rozhodcov zúčastnených na EYOF 

2022. Na tomto vrcholnom podujatí sa zúčastnilo mnoho rozhodkýň, načerpali sme 

neuveriteľne veľa  zážitkov ale najmä skúsenosti do ďalšej práce pre slovenskú gymnastiku. 

V zapätí lete sa konali Majstrovstvá Európy v nemeckom Mníchove , ktorých sa zúčastnili 2 

rozhodkyne – Zuzana Purdeková a Soňa Kremnická. Keďže sa ani jedna naša gymnastika 

nenominovala na majstrová sveta, môžeme povedať, že EYOF a ME boli pre rozhodkyne 2 

najdôležitejšia súťaže. Zatiaľ, čo EYOF bol skúškou odvahy z hľadiska organizácie, ME  

Mníchove boli skúškou vedomosti samoštúdia – keďže reálne medzinárodné školenie žiaľ 

neprebehlo. ME boli nabité tak gymnastickými menami, ako aj divákmi a do istej miery 

bohužiaľ aj zraneniami. Z pohľadu rozhodkýň, sme zhodnotili, že naše dievčatá ešte stále 

zaostávajú  (vyššie zrážky) z hľadiska choreografie a gymnastických skokov. Napriek tomu 

boli zapamätateľné a urobili aj veľmi pekné výsledky.  

V druhej polke roka 2022 sekcia žien nominovala : Michaelu Černákovú – medzinárodná 

rozhodkyňa, spolu s choreografkou – Kseniou Kuksou  na seminár organizovaní Európskou 

gymnastikou. Seminár sa konal 18-20.11.2022 vo Frankfurte  a viedol ho uznávaný choreograf 

a tréner Patrick Kiens, ktorý počas svojho pôsobenia v holandskej reprezentácii dosiahol veľmi 

dobré výsledky. Seminár bol zameraný na konkrétne body v choreografii, ktoré sú sledované 

z pohľadu rozhodkýň  - tak aby choreograf vedel zostavu na kladine i prostných postaviť s čo 

najmenšími zrážkami za umelecký dojem. Svoje poznatky Micheala a Ksénia odprezentujú 

v roku 2023 na Seminári trénerov a rozhodkýň v Detve. Súčasťou boli aj prednášky 

psychológie s Hilou Harel (ISR), psychologičkou spolupracujúcou s gymnastickou federáciou 

v Izraeli, ktorá trénuje aj gymnastický top team a tiež iných vrcholových športovcov.                              

Z hľadiska úrovne sa rozhodovanie na domácich súťažiach zlepšilo. Veľmi pekne chcem touto 

cestou poďakovať Českej gymnastickej federácii , ktorá nám pomohla kvalitne vyškoliť viac 

ako 80 rozhodcov a rozhodkýň. V roku 2023 sa záujem o rozhodovanie zvýšil najmä 

u mladších ročníkov, čo nás veľmi teší a veríme, že táto tendencia ostane aj ďalšie roky.  

Ciele na rok 2023: Už na začiatku roka 2023 je naplánované ďalšie vzdelávanie rozhodkýň 

opäť v spolupráci v ČGF – zvýšenie si kategórie z 1 na 2.stupeň, ktoré potrebujeme do D panelu 

na SLP.  Ďalším cieľom je spresniť nominácie na SLP pomocou google - formulára, čo nám 

uľahčí sledovanie účasti rozhodkýň na jednotlivé súťaže.     --

 Cieľom v roku 2023 je v spolupráci komisii rozhodkýň a pracovnej  skupiny vytvoriť 
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nový obsah súťaží, kategorizáciu aj klasifikáciu  pretekárok .Veríme, že v druhej polke roka 

2023 bude úspešne prezentovaná. 

 

6. Kľúčové projekty 

 

Medzi hlavné kľúčové projekty radíme úspešné vydanie metodického príručky pre najmladšie 

gymnastky. Čiastočné zaradenie individuálnej baletnej prípravy pre kluby s reprezentantkami 

10-12/2022.  

Finančný stimul pre výkonnostne najlepších pretekárov. 

Antré do rozsiahlej zmeny kategorizácie, obsahu i formy súťaží pod hlavičkou SGF. 

 

 

7. Podujatia SR 

 

Školenie rozhodkýň  DT+   27.01.2022 

Reprezentačný zraz   Detva    23.-26.01.2022 

RGCTM   Detva   28.02.-02.03.2022 

KP    Detva   16.-17.03.2022 

1.kolo SP A+B  Nové Zámky  06.05.2022 

2.kolo SP A   Detva   20.05.2022 

2.kolo SP B   B.Bystrica  14.05.2022 

Seminár ŠGŽ   Detva   20.-21.05.2022 

Reprezentačný zraz   Detva   09.-17.06.2022 

Reprezentačný zraz  Detva   05.-23.07.2022 

Test Event   B.Bystrica  21.07.2022 

EYOF    B.Bystrica  23.-31.07.2022 

Reprezentačný zraz   Detva   01.-05.08.2022 

MMSR   Trnava   16.-18.09.2022 

3.kolo SP a+B   Trnava   08.-09.10.2022 

Reprezentačný zraz   Detva   17.-21.10.2022 

Mimoriadne str.sekcií  B.Bystrica  03.11.2022 

Memoriál Žifčákovcov Detva   26.11.2022 

Reprezentačný zraz   Detva   27.11.-01.12.2022 
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RGCTM   Detva   05.-09.12.2022 

MSR A+B    Nové Zámky   11.-12.11.2022 

Kontr.tréning S+J  Detva   16.12.2022 

 

(jednotlivé správy z akcií sú k nahliadnutiu na webovej stránke SGF) 

 

 

8. Ciele 

 

Plnenie cieľov za rok 2022 

 

• Účasť na EYOF 2022 – postaviť družstvo do 18.m., viacboj do 30.m., náradie do 30.m. 

Cieľ splnený – družstvo 9.m., Dobrocká 9.m., finále mix 7.m., náraie:  

Preskok - Dobrocká  13.miesto 

Bažíková 26.miesto 

       Bradlá –   Dobrocká 9.miesto 

Kladina – Dobrocká - 11.miesto 

Bažíková - 16.miesto 

 

 

• Účasť na ME-J 2022 s cieľom postaviť družstvo s umiestnenia do 18. miesta, v štvorboji 

do 30.miesta a umiestnenie do 30. miesta na náradí 

Cieľ splnený – družstvo 13.m., Dobrocká 21.m., finále preskok 8.m. náradie:  

Kladina – Dobrocká - 19.miesto 

        Preskok - Bažíková -  26.miesto 

 

• Účasť na ME 2022 s cieľom postaviť družstvo s umiestnenia do 18. miesta, v štvorboji do 

30.miesta a umiestnenie do 30. miesta na náradí 

      Cieľ splnený čiastočne – družstvo 24.m., štorboj Surmanová 70.m., Kalamárová 77.m. ,  

       Náradie: bradlá  Mokošová 15.m.  

 

• Účasť na MS 2022 – minimálne jedna pretekárka 

Cieľ nesplnený 
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• Personálne posilniť existujúce RGCTM o ďalšieho trénera/balet 

Cieľ nesplnený  

 

Záver 

 

Hlavný cieľ postaviť juniorské i seniorské družstvo na ME bol splnený. Skúsiť prekvapiť 

v domácom prostredí na vrcholnej európskej súťaži sme splnili na 100% , cieľ kvalifikovať aspoň 

jednu pretekárku na MS sme bohužiaľ nesplnili. Aj ďalšie ciele v roku 2022 boli splnené, okrem 

personálneho posilnenia na poste choreografa v jednotlivých RGCTM. 

Po pauze v začiatku roka spôsobenej ešte dozvukmi s opatrení Covid sme sa tešili, že po takmer 

dvojročnej stopke práca v telocvičniach bola dokonca roka plynulá, bez obmedzení. 

 Práca v sekcii v roku 2022 v novom zložení bola dobrá, noví členovia sa rýchlo zorientovali 

a   plnili sme si úlohy, ktoré vyplývali z plánu práce k čomu prispelo 7 zasadnutí. 

Metodickú príručku pre vzdelávanie trénerov sa konečne podarilo dokončiť, vydať a distribuovať 

do klubov. Je spracovaná na vysokej úrovni a  bola odprezentovaná na seminári v Detve. Záujem 

o jej vlastníctvo bol i je stále značný. 

Ďakujem družstvu junioriek za skvelú reprezentáciu na EYOF v Banskej Bystrici ako i na ME. 

Ďakujem sekretariátu SGF za spoluprácu, i keď po vypadnutí dlhoročných pracovníkov nebola 

jednoduchá. Ďakujem všetkým členom Sekcie žien za odvedenú prácu, ktorú robili dobrovoľne 

popri svojom povolaní, zvlášť patrí moje poďakovanie Stankovi Kútikovi, ktorý mi bol v tejto 

novej funkcii mentorom a neustále ma učí novým pojmom a odborom, s ktorými som sa doteraz 

nemala dôvod stretnúť a teda ich ani riešiť. 

Pred slovenskou gymnastikou je omnoho viac výziev ako si dokážeme predstaviť. Tie je potrebné 

radikálne riešiť, zapracovávať a realizovať do procesu, aby sme dostali športovú gymnastiku žien 

na kvalitatívne vyššiu úroveň v rámci domácich aj zahraničných súťaží.  

Na záver mi dovoľte úprimne poďakovať všetkým, ktorí sa podieľajú na organizácii športovej 

činnosti v našom hnutí, mojim kolegom trénerom i rozhodkyniam za spoluprácu, cenné rady 

a pripomienky, SGF za ústretovosť a administratívnu pomoc a osobite všetkým trénerom, ktorí 

sa snažia stále pracovať vo výkonnostnej gymnastike. 
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Zvlášť sa chcem poďakovať KŠG Detva, ktorý pripravil juniorskú pretekárku Luciu Dobrockú 

pre rok 2022 na žiadúcej technickej úrovni a dokázal, že i v malom mestečku sa dokážu urobiť 

veľké výsledky. Rovnako Slávii GC Bratislava za dlhodobú vysokú športovú úroveň pretekárky 

Barbori Mokošovej. 

Prajem novému vedeniu SGF, Sekcie žien, ako aj všetkým činovníkom slovenskej gymnastiky, aby 

sa nám práca darila a aby sme  postupnými krokmi dvíhali výkonnostnú úroveň slovenských 

pretekárok. To sa nám však podarí len v dobrej pracovnej atmosfére s konštruktívnym duchom,  

 a s rovnakým cieľom – pomáhať, zlepšovať a napredovať. 

 

Katarína Krekáňová 
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Hodnotenie činnosti sekcie športovej gymnastiky mužov 

Zloženie sekcie:  

Martin Zvalo   predseda sekcie mužov 

Ľuboš Rupčík  predseda rozhodcovskej komisie, príprava súťažného 

    poriadku, kategorizácie, .... 

Pavol Šimoňák  metodik sekcie mužov, vedúci RGCTM 

Juraj Kremnický  zodpovedný za vyhodnocovanie úspešnosti klubov;  

    testovanie, ... 

Eduard Marčák  koordinátor medzi sekciou a klubmi z východu SR 

Peter Krištof   člen  

V roku 2022 sme činnosť Sekcie mužov, aktuálne úlohy, nominácie, zmeny plánov i zmeny 

termínov jednotlivých akcii riešili telefonicky, e-mailom a ZOOM App. Aktuálne úlohy boli 

riešené na stretnutiach pri pretekoch a sústredeniach, na zasadnutiach Sekcie. 

Hlavné úlohy:  

1/ zvyšovať počet pretekárov na pretekoch Slov. pohára i na M SR Splnené 

2/ sústredenie so zahraničným trénerom v SR    Nesplnené 

3/ seminár trénerov a rozhodcov      Splnené 

4/ aktualizovať stránku SGF, Sekcia mužov     Prebieha 

5/ vytvoriť nové RGCTM v 2022      Nesplnené 

6/ zabezpečiť nové náradie pre kluby, zlepšenie podmienok  Splnené čiast. 

7/ účasť kemp EG        Splnené  

8/ pokračovať sústredeniami pre vybraných pretekárov RD  Splnené 

9/ pokračovať sústredeniami pre vybraných pretekárov RGCTM  Splnené 

10/ L. Rupčík, T. Bohňa, M. Čizmár absolvovanie  

      Medzinárodných rozhodcovských skúšok    Úspešne splnené 
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Najúspešnejší športovci v jednotlivých kategóriách pre rok 2021: 

 

Naj. senior 2022:   Matej Nemčovič  (Slávia Gymnastické centrum Bratislava) 

Naj. junior 2022:   Oliver Kasala   (Slávia Gymnastické centrum Bratislava) 

Naj. žiak 2022:  Sebastián Stračina  (Slávia Gymnastické centrum Bratislava) 

Hodnotenie roku 2022 

Sústredenia: 

Vyber RD sa zúčastnil sústredenia v Gyor, HUN, v špecializovanej gymnastickej hale, vždy 

na cca 4-6 dní. Sústredenia boli v januári, 2x v marci a 1x v máji. V apríli bolo spoločné 

sústredenie s AUT gym. výberom na EYOF a MEJ v Innsbrucku. Absolvovali sme 

sústredenie pred EYOF v Brne. Letnú sezónu sme začali spoločným sústredením RD + 

RGCTM v BA, pokračovali sústredením v Prahe a decembrovým sústredením v Šamoríne, 

kde prebehlo aj testovanie do výberov RD na rok 2023. 

Prvý polrok 2022: 

SP Prievidza, tradičné kolo SP, zúčastnili sa mladšie kategórie, je potrebné dozariaďovať 

halu (spolupráca SGF + klub), výborná organizácia, priebeh, atmosféra.  

MP Innsbruck V Innsbrucku 1 – 3. 5. 2022 sa pretekári zúčastnili prvých pretekov v roku 

2022. O. Kasala obsadil 4. miesto vo viacboji, keď získal 73,50 bodu, na koni a preskoku 

obsadil zhodne 2. miesto a na bradlách bol 3-ti. P. Vidricko obsadil konečné 8. miesto so 

ziskom 66,550 b., na preskoku skončil na 3. mieste a na prostných 6-ty. V mladšej kategórii si 

vybojoval S. Samson vo viacboji 3. miesto, vyhral na prostných a na kruhoch bol 3-tí, P. 

Kremnický skončil na koni na 3. mieste, S. Stračina bol 4-ty na koni. 

SP B. Bystrica, tradičné kolo SP, zúčastnili sa všetky kategórie, výborná organizácia, 

priebeh, atmosféra.  

MP Maribor, SVK 1. miesto družstvo (Kremnický, Samson, Stračina, Pavliček, Vidricko, 

Nemčovič). P. Vidricko cvičil veľmi dobre, dosiahol svoje osobné maximum a splnil si limit 

na MEJ a EYOF (70,250 b.), získal 2. miesto viacboj, 3. miesto bradlách. Matej Nemčovič 

cvičili dobre, v nových pravidlách dosiahol svoje maximum 73,35 b, získal 3. miesto vo 
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viacboji, 3. miesto na koni a 2. miesto na bradlách. S. Stračina vo viacboji 3. miesto, 3. miesto 

na prostných, P. Kremnický 2. miesto na koni, P. Pavliček 3. miesto na prostných 

SP Koper: Matej Nemčovič sa zúčastnil svojich prvých „veľkých pretekov“ v seniorskej 

kategórii. Najlepšie odcvičil svoju zostavu na prostných, kde dosiahol 15. miesto a na 

kruhoch kde dosiahol 16. miesto.  

MP Budapešť P. Kremnický 8. miesto na koni, S. Stračina 2. meisto na koni a 3. miesto na 

bradlách, S. Samson po skvelej zostave na prostných spadol v závere zostavy. Na 

medzinárodných pretekoch som od Petra Vidricka čakal viac. Peter bol dobre pripravený, 

tréningy a zaťaženie zvláda veľmi dobre, no preteky zvládol len na 50%. Tri náradia zacvičil 

veľmi dobre a tri pokazil. Vo viacboji získal len 67,700b. 

SP Trenčín, tradičné kolo SP, zúčastnili sa nižšie kategórie kvôli slabším podmienkam, je 

potrebné dozariaďovať halu (spolupráca SGF + klub), aby sa tam mohli zúčastniť aj vyššie 

kategórie, organizačne na vysokej úrovni. 

 

EYOF: 

Pretekári O. Kasala i P. Vidricko predviedli skvelé výkony, neurobili žiadnu veľkú chybu. Vo 

vynikajúcej atmosfére obaja cvičili najlepšie vo svojej športovej kariére a spravili si svoje 

osobné maximá vo viacboji. Mrzí len zaváhanie Olivera na bradlách, kde sa mohol pohybovať 

okolo finále. 

 

 
prostné kôň kruhy preskok bradlá hrazda spolu 

O. Kasala 12,450 12,350 12,300 13,200 12,500 12,250 75,050 

poradie/z 45/88 29/89 47/87 47 38/87 23/86 30/84 

        
P. Vidricko 12,000 11,100 11,850 13,350 12,050 10,950 71,300 

poradie/z 63/88 62/89 64/87 30 58/87 55/86 54/84 
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Oliver Kasala sa spolu s Luciou Dobrockou prebojovali zo 14. miesta medzi 16. najlepších 

párov. Po výborných výkonoch na preskoku, kladine, prostných a bradlách obsadili v silnej 

konkurencii vynikajúce 7. miesto. 

 

 

MEJ a ME: 

Peťo Vidricko zacvičil svoje maximum na všetkých náradiach, podobne ako na pretekoch 

EYOF v B. Bystrici. Predviedol presne to, čo mal natrénované, s jeho výkonom som maximálne 

spokojný. Najlepšie umiestnenie dosiahol na bradlách, kde skončil na 48. mieste zo 105 

pretekárov. 

S Oliverom neviem čo sa stalo, na pretekoch pôsobil nekoncentrovane, ustráchane a okrem 

kruhov, kde zacvičil dobre, nie som spokojný ani s jedným náradím. Všade spravil menšie až 

veľké chyby. Na bradlách odcvičil veľmi dobrú zostavu, dostal veľmi dobrú známku 12,900, 

no pri doskoku urobil niekoľko krokov a stratil minimálne pol bodu. V každej zostave urobil 

jednu výraznú chybu a to sa mu bežne nestáva. Od Olivera som určite čakal viac. Najlepšie 

umiestnenie dosiahol na bradlách, 29. miesto zo 105 gymnastov, od finále ho delilo 0,4 b.  

 

 

 



54 
 

 
prostné kôň kruhy preskok bradlá hrazda spolu 

O. Kasala 12,000 10,700 12,533 12,000 12,900 12,233 72,366 

poradie/z 90/109 87/107 46/105 103/107 29/105 49/104 53/74 

        
P. Vidricko 12,266 10,500 11,700 13,133 12,366 11,233 71,198 

poradie/z 79/109 93/107 91/105 54/107 48/105 90/104 57/74 

 

Nato, že to bola Maťova premiéra v seniorskej kategórii na väčšej súťaži som v podstate s jeho 

výkonom spokojný, urobil dve väčšie chyby, na koni a na prostných. Dobre zacvičil na 

preskoku a na kruhoch. Bol jeden z najmladších gymnastov na šampionáte a má pred sebou 

ešte veľa práce, aby dosiahol lepšie umiestnenia. Na kruhoch si vybojoval 54 miesto zo 111 

gymnastov, čo nie je na zahodenie. Prechod z juniorskej do seniorskej kategórie je v mužskej 

gymnastike veľmi náročný, konkurencia je obrovská. 

 

 
prostné kôň kruhy preskok bradlá hrazda spolu 

M. 

Nemčovič 11,466 11,500 13,033 12,966 12,000 10,633 71,598 

poradie/z 106/110 91/117 54/111 92/107 92/109 105/111 66/75 
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Jeseň: 

Domáce preteky: 

Nové kolo SP v Šamorín, boli tam výborné podmienky aj pre starších pretekárov, ktorí cvičia 

náročné CT, výborná atmosféra, organizácia. 

 

SP Košice, tradičné kolo SP, zúčastnili sa nižšie kategórie kvôli slabším podmienkam, je 

potrebné dozariaďovať halu (spolupráca SGF + klub), aby sa tam mohli zúčastniť aj vyššie 

kategórie, organizačne na vysokej úrovni. 

 

MSR Šamorín, prvý krát stream, výsledky premietané na stenu, všetky výsledky hneď po 

výkone, prehľadné, foto zabezpečené bývalým gymnastom M. Illikom (zaslané klubom i na 

SeSGF), výborné podmienky, priebeh, výkony, žiaľ veľká chorobnosť a viac kvalitných 

pretekárov chýbalo, prebehlo aj vyhlásenie „celkový SP za rok 2022“. Veľmi dobré a kvalitné 

vecné ceny a finančné odmeny pre jun. kategóriu, ktoré zabezpečila Slávia Gymnastické 

centrum BA.  

Milé prekvapenie, účasť pretekárov na SP a MSR Argi Akademy Žilina, pretekov sa prestali 

zúčastňovať gymnasti z Prešova. 

Zahraničné preteky: 

Memoriál Čáslavská Brno, preteky boli pod FIG, preto vo výsledkoch nemohli figurovať 

pretekári Stračina a Rzounek (nemali licenciu FIG), ich známky nám chýbali do súťaže 

družstiev. Vo finále Vidricko 4. miesto bradlá a 5. miesto hrazda, Kremnický 6. miesto kôň. 

 

Memoriál Gajdoša Brno, po dobrých výkonoch sa Kremnický a Samson prebojovali do finále 

dvojíc. Vo finále P. Kremnický s pretekárkou z CZE skončil na skvelom 3. mieste a S. Samson 

s pretekárkou z Detvy na 4. mieste. 

 

Medzinárodné preteky Linz, konkurencia 16. štátov, 112 pretekárov, družstvo Kremnický 

Samson, Pavliček, Vidricko, Kasala si vybojovalo 7. miesto, chalani sa dobre dopĺňali, Kasala 

3. miesto vo viacboji, 1. miesto kruhy a kôň, Vidricko 4. miesto bradlá, žiak Rzounek sa pri 

rozcvičení pred finále zranil, na finále nenastúpil. 
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Letný kemp EG v GRE 

Letného kempu EG v Thesalloniky sa zúčastnili dvaja pretekári z UMB B. Bystrica, P. 

Kremnický a S. Samson, tréner Andrii Krasnozhonov. 

 

RGCTM:  

• Plán + vyhodnotenie RGCTM je samostatná časť, vypracovaná P. Šimoňákom 

• V roku 2022 sme pokračovali sústredeniami pod vedením P. Šimoňáka 

• Účasť na sústredeniach bola podmienená splnením vstupných testov 

• Počas jarnej a letnej prípravy sa uskutočnili dve sústredenia RGCTM v CGŠ Prievidza 

a GK Pavlo Trenčín. Sústredení sa zúčastnili všetky kluby v ktorých bolo zriadené 

RGCTM. V auguste sa pretekári stretli na spoločnom sústredení  RD a RGCTM centier 

v BA. Spoločné sústredenie bolo dobrou motiváciou pre mladších pretekárov. Na jeseň 

sa uskutočnilo sústredenie v Šamoríne.  

 

Zasadnutia sekcie ŠGM: 

• marec (seminár trénerov, rozhodcov) 

• máj B. Bystrica 

• december Šamorín 

• počas roku online zasadnutie podľa potreby 
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Poďakovanie: 

 

• všetkým klubom i jednotlivcom, ktorí sa aktívne podieľali na činnosti pre SGF 

(trénerská práca, organizovanie pretekov, sústredení, rozhodovanie, zabezpečenie 

činnosti v domácich kluboch, ...) 

• pretekárom, trénerom i rozhodcom, ktorí nás úspešne reprezentovali na domácich 

i zahraničných podujatiach 

• SeSGF za pomoc a spoluprácu 

• členom sekcie ŠGM za pomoc a spoluprácu 

• všetkým, ktorí sa akoukoľvek činnosťou podieľali na zabezpečení a skvelom chode 

pretekov EYOF 

• L. Rupčík, T. Bohňa, M. Čizmár za úspešné absolvovanie Medzinárodných 

rozhodcovských skúšok na OH cyklus 2022 - 2024 
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Hodnotenie činnosti sekcie modernej gymnastiky 

 

Samostatný dokument 
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Hodnotenie činnosti sekcie športového aerobiku 

 

Na úvod by som chcela poďakovať predsedníčke a členkám sekcie, ktoré fungovali prvé 

štyri mesiace v roku 2022. Chcem veľmi pekne poďakovať predsedníčke sekcie za jej 

odbornosť, vedenie a všetko čo pre športový aerobik urobila. Že mu dala významné miesto 

v Slovenskej gymnastickej federácii a na Slovensku, ale aj vďaka vedomostiam, skúsenostiam, 

vedeniu pretekárok (reprezentácie) a rozhodovaniu nás uviedla do povedomia aj v zahraničí.  

Predsedníčka sekcie: Oľga Kyselovičová  

Úsek detí a mládeže: Karina Danielová  

Úsek detí a mládeže: Petra Tomková 

Organizácia súťaží: Michaela Muchová (materská a rodičovská dovolenka) 

Zástupca športovcov: Niki Szabóová  

 

Rovnako by som rada poďakovala aj novým členkám sekcie, ktoré plnili svoje  pracovné 

povinnosti, pomáhali mi v novej funkcii a snažili sa, aby športový aerobik napriek chýbajúcim 

financiám napredoval a nestagnoval. Väčšina zasadnutí bola online, ale podarilo sa nám 

stretnúť aj osobne 4.11.2023 a 10.12.202 v Nitre. Na zasadnutia bola pravidelne pozývaná aj 

koordinátorka ŠA SGF, Mária Andrejkovičová. Jej by som chcela vyjadriť mimoriadne 

poďakovanie lebo ma viedla v novej pozícii a pomáhala mi kedykoľvek som to potrebovala bez 

ohľadu na deň alebo čas.  

Predsedníčka sekcie: Karina Danielová  

Úsek vrcholového športu a reprezentácie: Anita Lamošová  

Úsek výkonnostného športu, mládeže a RGCTM: Katarína Šanková   

Rozhodcovská komisia: Petra Tomková 

Úsek pre vyhodnotenie úspešnosti klubov a pretekárov: Miriam Bednáriková  

Úsek rozvojového športu: Natália Solárová  
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 Zasadnutia sekcie 

 31.1.2022 20:00 Online 

 29.3.2022 19:30 Online 

 10.5.2022 19:00 Online 

 22.5.2022 19:00 Online 

 10.6.2022 20:00 Online 

 8.8.2022 20:00 Online 

 4.11.2022   Nitra 

 10.12.2022   Nitra 

 

Plánovaná činnosť sekcie: 

1. RD a úsek mládeže 

2. Domáce súťaže 

3. MS a medzinárodné súťaže 

4. Vzdelávanie 

 

1. RD A ÚSEK MLÁDEŽE 

V roku 2022 sa udialo v úsekoch viacero zmien, najmä na pozícii tréner/asistent. 

Začiatkom roka avizovala Karina Danielová ukončenie svojej činnosti na pozícii RGCTM, od 

apríla ju nahradila Katarína Šanková. Podobná situácia sa udiala aj v RD senioriek a junioriek. 

Ku dňu 16.5.2022 ukončila svoju niekoľkoročnú dobrovoľnícku činnosť vo funkcii 

reprezentačný tréner RD JUN/SEN Oľga Kyselovičová, na MS ju nahradila asistentka Petra 

Tomková spolu s novou reprezentačnou trénerkou Anitou Lamošovou (na MS išla ešte ako 

asistent). Oľge Kyselovičovej patrí veľká vďaka za prípravu kvalitných pretekárok 

a reprezentácie. Sme veľmi radi, že naďalej bude zdieľať funkciu osobnej trénerky v družstve 

VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava.  
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MLADŠIE ŽIAČKY 

 

Zodpovedné trénerky: Danielová Karina  - Šanková Katarína 

 

JUNIORKY A SENIORKY 

 

Zodpovedná trénerka: Kyselovičová Oľga  - Lamošová Anita 

Asistent: Tomková Petra - Šanková Katarína 

 

 

 

 

KLUB TRÉNER

1 1 Balážová Bibiana Inter aerobic BA Formandl, Šanková

2 2 Turóciová Tatiana Inter aerobic BA Formandl, Šanková

3 3 Vaceková Sofia Inter aerobic BA Formandl, Šanková

4 4 Orthová Dorotka VŠK FTVŠ UK Lafranconi BAKyselovičová, Lamošová

5 5 Ševcová Anna VŠK FTVŠ UK Lafranconi BAKyselovičová, Lamošová

6 6 Osvaldová Nelly VŠK FTVŠ UK Lafranconi BAKyselovičová, Lamošová

7 7 Šandorová Eliška VŠK FTVŠ UK Lafranconi BAKyselovičová, Lamošová

8 5 Ševcová Anna VŠK FTVŠ UK Lafranconi BAKyselovičová, Lamošová

9 6 Osvaldová Nelly VŠK FTVŠ UK Lafranconi BAKyselovičová, Lamošová

10 7 Šandorová Eliška VŠK FTVŠ UK Lafranconi BAKyselovičová, Lamošová

11 8 Bestvinová Nela KGŠ Slávia Trnava Bednáriková

12 9 Švecová Nikola Slávia PU Prešov Tomková

13 10 Kovalíková Janka Slávia PU Prešov Tomková

Reprezentačné úseky 2022– športový aerobik

PRIEZVISKO A MENO

MLADŠIE ŽIAČKY

KLUB TRÉNER

1 Simona Sivá Inter aerobic BA Formandl, Šanková

2 Adameková Hana KŠA Nitra Solárová, Danielová, Szabóová

3 Farkašová Ela KŠA Nitra Solárová, Danielová, Szabóová

4 Solárová Tajana KŠA Nitra Solárová, Danielová, Szabóová

5 Veľká Viktória KŠA Nitra Solárová, Danielová, Szabóová

6 Nováková Nikoleta Inter aerobic BA Formandl, Šanková

7 Sárazová Eva KŠA Nitra Solárová, Danielová, Szabóová

PRIEZVISKO A MENO KLUB TRÉNER

1 Učňová Alena VŠK FTVŠ UK Lafranconi BAKyselovičová

2 Brestovská Marcela VŠK FTVŠ UK Lafranconi BAKyselovičová

3 Brestovská Martina VŠK FTVŠ UK Lafranconi BAKyselovičová

4 Ábelová Nina KŠA Nitra Solárová, Danielová, Szabóová

5 Kanožayová Lucia VŠK FTVŠ UK Lafranconi BAKyselovičová

6 Molnárová Diana TJ Slávia PU Tomková

Reprezentačné úseky 2022– športový aerobik

PRIEZVISKO A MENO

JUNIORKY

SENIORKY



62 
 

Sústredenia: 

V prvej polovici roka prebiehali sústredenia v Centre Gymnastických športov Malinovo pod 

vedením tréneriek Oľgy Kyselovičovej a Kariny Danielovej. Prvé sústredenie v januári 

prebiehalo ešte formou „bubliny“ keďže pretrvávali dozvuky COVIDU. Zúčastnili sa ho všetky 

vekové kategórie. Vo februári sa situácia už zlepšila a na sústredení prebehlo aj testovanie 

kategórie mladších žiačok. V lete sa reprezentačné úseky junioriek a starších žiačok z klubov 

KGŠ Slávia Trnava, VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava, Inter aerobic Bratislava, KGŠ 

Slávia PU Prešov zúčastnili medzinárodného kempu v športovom aerobiku, ktorý sa uskutočnil 

v talianskom Pomigliano d’Arco. Pod vedením tréneriek Cristiany (Rumunsko), Ariany 

(Taliansko), Lefki (Grécko) a trénerov Antonia (Bulharsko), Mattea (Francúzsko) mali 

možnosť vyskúšať nové cvičebné tvary, vycibriť ich techniku a naučiť sa náročnú choreografiu. 

Tréningov sa zúčastňovali aj reprezentačné trénerky, ktoré mali možnosť nahliadnuť do 

metodických postupov a vyskúšať si ich v praxi s pretekárkami. Druhá polovica roka sa niesla 

v znamení „prečerpania rozpočtu“ čo veľmi zasiahlo aj do prípravy a sústredení. Vďaka 

možnosti a financovaniu z grantu od p.Kyselovičovej sa podarilo pre reprezentáciu urobiť 

testovanie v NŠC a na konci roka prebehlo testovanie do RÚ na základe nových kritérií pre 

kategórie JUN a SEN, pod vedením reprezentačnej trénerky Anity Lamošovej a asistentky 

Kataríny Šankovej. Za promptné spracovanie a vyhodnotenie výsledkov testovania by som rada 

poďakovala Petre Tomkovej a rovnako za jej prácu na sústredeniach počas prvého polroka.  

Veľmi pozitívne hodnotím prácu všetkých reprezentačných tréneriek, asistentiek 

a rovnako pochvala patrí aj dievčatám a prizvaným choreografkám, ktoré sa spolupodieľali na 

príprave SEN Group na MS v Guimaraes.  

 



63 
 

 
 

 

 

2. DOMÁCE SÚŤAŽE 

 

SLOVAK AEROBIK OPEN  (01 – 03 .04.2022):  najvýznamnejšia a najdôležitejšia domáca 

súťaž Medzinárodné majstrovstvá Slovenska, 23.ročník 

Organizátor: VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava + SGF  

Organizujúci klub VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava v spolupráci so SGF pripravili pre 

všetkých divákov, ktorí nemohli súťaž sledovať naživo, stream: https://stream.sgf.sk/sign/up. 

Novinkou tohto ročníka bol aj priamy prenos finálových súťaží odvysielaní televíznou stanicou 

TV JOJ ŠPORT. Vždy bohatá účasť krajín aj pretekárov bola v tomto roku „vďaka“ vojnovému 

konfliktu na Ukrajine o niečo nižšia. Krajiny, ktoré sa zúčastnili Rakúsko, Bulharsko, Česko, 

09.01.2022 - 15.01.2022 Sústredenie RÚ SEN, JUN a AG1 v ŠA január 2022, CGŠ MalinovoMalinovo

25.02.2022 - 27.02.2022 Sústredenie RÚ AG1 v ŠA Malinovo

08.03.2022 - 09.03.2022 Sústredenie reprezentačného úseku AG SR v športovom aerobiku Malinovo

19.03.2022 - 21.03.2022 Sústredenie reprezentačného úseku AG SR v športovom aerobiku Malinovo

29.04.2022 - 01.05.2022 Sústredenie RÚ AG v ŠA Malinovo

17.05.2022 - 20.05.2022 Sústredenie RÚ AG v športovom aerobiku Bratislava

27.05.2022 - 30.05.2022 Sústredenie RÚ AG v ŠA Bratislava

24.06.2022 - 28.06.2022 Sústredenie RÚ AG v ŠA Bratislava

24.07.2022 - 30.07.2022 Training Camp and Coaches Course Taliansko

28.08.2022 - 31.08.2022 Sústredenie RÚ v ŠA AG, JUN a SEN Luhačovice/CZ

12.09.2022 - 19.09.2022 Testovanie RÚ AG, JUN a SEN SR v športovom aerobiku Bratislava/NŠC

15.09.2022 - 18.09.2022 Sústredenie v ŠA RÚ AG Bratislava

09.12.2022 - 11.12.2022

Testovanie do reprezentačných úsekov JUN a SEN SK v 

športovom aerobiku 2023 Bratislava/Nitra

RÚ AG 

09.01.2022 - 15.01.2022 Sústredenie RÚ SEN, JUN a AG1 v ŠA január 2022, CGŠ Malinovo Malinovo

26.02.2022 - 27.02.2022 Spoločný tréning k tvorbe skupinovej zostavy v športovom areobiku Malinovo

18.03.2022 - 20.03.2022 Sústredenie RÚ JUN a SEN v športovom aerobiku Malinovo

27.05.2022 - 27.05.2022 Sústredenie RÚ SEN - GROUP v ŠA, CGŠ Malinovo Malinovo

29.05.2022 - 30.05.2022 Sústredenie RÚ JUN v ŠA Bratislava

30.5.2022 Sústredenie RÚ SEN GROUP Bratislava

04.06.2022 - 05.06.2022 Sústredenie RÚ SENIORKY – MS Bratislava

09.06.2022 - 12.06.2022 Sústredenie výber MS SEN Group Bratislava

17.07.2022 - 20.07.2022 Sústredenie RÚ v ŠA JUN a SEN Bratislava

24.07.2022 - 30.07.2022 Training Camp and Coaches Course Taliansko

28.08.2022 - 31.08.2022 Sústredenie RÚ v ŠA AG, JUN a SEN Luhačovice/CZ

16.09.2022 - 18.09.2022 Sústredenie v ŠA RÚ JUN a SEN

12.09.2022 - 19.09.2022 Testovanie RÚ AG, JUN a SEN SR v športovom aerobiku Bratislava/NŠC

09.12.2022 - 11.12.2022

Testovanie do reprezentačných úsekov JUN a SEN SK v 

športovom aerobiku 2023 Bratislava/Nitra

RÚ JUN/SEN
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Fínsko, Nemecko, Maďarsko, Litva, Rumunsko a domáce Slovensko. Ukrajina sa žiaľ 

odhlásila, Bielorusko sa kvôli reštrikciám zúčastniť nemohlo, ďalšie odhlásené krajiny: 

Francúzsko, Brazília, Taliansko, Peru. Slovensko reprezentovali kluby: VŠK FTVŠ UK 

Lafranconi Bratislava, Inter Aerobic Bratislava, KŠA Nitra, KGŠ Slávia Trnava, Royal Aerobic 

Club Bratislava a Slávia PU Prešov.  

 

POHÁR FEDERÁCIÍ (spoločný projekt SGF a ČGF, 19. ročník) 

28.05.2022 - 29.05.2022 2. kolo Pohára federácií Jipast Inter aerobic Bratislava 

19.11.2022 - 20.11.2022 4.kolo Pohár federácií Jipast  KŠA Nitra 

 

2.kolo PF Malinovo (28 - 29.5.2022) 

Organizátor: Inter Aerobik Bratislava 

Napriek presunu dátumu pretekov z termínu 4 – 5.6.2022, sa v CGŠ Malinovo zišlo v sobotu 

105 pretekárov, v nedeľu 130 pretekárov zo 7 slovenských a 11 českých klubov. 

Najlepšie pretekárky v kategórii IW: 

AG IW: Osvaldová Nelly z VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava so známkou 18,350 b. 

JUN IW: Sivá Simona z Inter Aerobic Bratislava so známkou 19,100 b. 

4. kolo + finále Pohára federácií JIPAST v športovom aerobiku 

Organizátor: Klub športového aerobiku Nitra 

Pretekov sa zúčastnilo18 klubov, 11 klubov z Čiech a 7 klubov zo Slovenska. V sobotu sa 

predstavili vekové kategórie mladších žiačok a žiakov a "nová generácia" a videli sme 5 

súťažných kategórií. V nedeľu vekové kategórie starších žiačok, junioriek, mužov a žien 

súťažilo v 9-tich kategóriách. Celkovo sa pretekárky a pretekári predviedli v 14-tich súťažných 

kategóriách. Medzi najúspešnejšie kluby sa tradične zaradil VŠK FTVŠ UK Lafranconi 

Bratislava, ktorého gymnastky vyhrali 5 súťažných kategórií. 

Cez víkend sa uskutočnilo aj finálové kolo súťaží, ktoré spájajú české a slovenské kluby 

športového aerobiku. Počas 4 kôl sa predstavilo vyše 230 pretekárok a pretekárov, do poradia 

v súťaži o Pohár federácií sa pretekárom započítavajú tri najlepšie výsledky zo 4 možných 

účastí na pretekoch. Pretekárky slovenských klubov vyhrali v 8 kategóriách. 
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Najlepšie pretekárky v kategórii IW: 

AG IW: Nelly Osvaldová z VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 

JUNIOR IW: Simona Sivá z Inter Aerobik Bratislava 

SENIOR IW: Alena Učňová z VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 

 

SLOVENSKÝ POHÁR 

1.kolo Slovenského pohára JIPAST Malinovo (14.05.2022) 

Organizátor: KGŠ Slávia Trnava 

V CGŠ Malinove sa konalo 1.kolo Slovenského pohára JIPAST žiackych kategórií v športovom 

aerobiku. Súťaže sa zúčastnilo 107 pretekárok zo 7 klubov: VŠK FTVŠ UK Lafranconi 

Bratislava 30,Slávia PU Prešov 18, Inter Aerobic Bratislava 17, KGŠ Slávia Trnava 15, KŠA 

Nitra 13, CGŠ Prievidza 9, Royal Aerobic Club Bratislava 5. Najúspešnejším klubom sa stal: 

VŠK FTVŠ UK Bratislava, kde pretekárky klubu zvíťazili takmer vo všetkých súťažiach. Dve 

víťazstvá zaznamenali dievčatá z Inter Aerobic Bratislava. Výkonmi a umiestneniami sa tomuto 

klubu priblížili dievčatá z KGŠ Slávia Trnava, Inter Aerobic Bratislava, KŠA Nitra a Slávia PU 

Prešov. Na stupni pre víťazov stála aj pretekárka z CGŠ Prievidza. 

 

Najlepšie pretekárky v kategórii IW: 

NG IW - Kaštanová Viktória Ella - Inter Aerobic Bratislava - 8 účastníčok 

ND IW - Kováčová Ema - VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava - 29 účastníčok 

AG IW - Osvadová Nelly - VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava – 27 účastníčok 

 

2. kolo Slovenského pohára JIPAST (22.10.2022) 

Organizátor: KGŠ TJ Slávia PU Prešov 

V Prešove sa v sobotu, 22.10.2022 uskutočnilo 2. kolo slovenského pohára JIPAST v 

športovom aerobiku. V desiatich žiackych kategóriách sa predstavili pretekárky zo siedmych 

slovenských klubov. 
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Najlepšie pretekárky v kategórii IW: 

NG IW: Viktória Ella Kaštanová (Inter Aerobik Bratislava) 

ND IW: Ester Hacajová (KGŠ Slávia Trnava) 

AG IW: Nelly Osvaldová (VŠK FTVŠ UK Lanfranconi Bratislava) 

V skupinových kategóriách dominovali pretekárky z VŠK FTVŠ UK Lanfranconi Bratislava, 

ktoré vyhrali v piatich (AG Dance, AG GR, ND Dance, ND GR, ND TR) zo siedmych kategórií. 

Zvyšné dve kategórie ovládli pretekárky z Inter Aerobic Bratislava (AG TR, NG TR). 

VÝSLEDKY: 

https://www.sgf.sk/userfiles/file/Sekcie/sa/Dokumenty/Dokumnty%20k%20s%C3%BA%C5 

%A5a%C5%BEiam/VYSLEDKY_2_SP_JIPAST_SA_PRESOV.pdf 

ZÁKLADNÝ PROGRAM 

Organizátor: Klub športového aerobiku Nitra 

Nultý ročník základného programu sa uskutočnil dňa 10.12.2022 v Nitre, prihlásených bolo 88 

pretekárok zo siedmych klubov, spolu 37 súťažných zostáv v leveloch 1-3. Kvôli vysokej 

chorobnosti sa veľa dievčat zúčastniť nemohlo, no napriek tomu sa súťaž uskutočnila a mala 

veľký úspech.  

Veľké poďakovanie patrí reprezentačným trénerkám Anite Lamošovej, ktorá vytvorila pravidlá 

k základnému programu a Kataríne Šankovej za prípravu materiálov a videí. 

 

3. MS a medzinárodné súťaže 

MAJSTROVSTVÁ SVETA V ŠPORTOVOM AEROBIKU 

17th FIG Aerobic Gymnastics World Championships 

Guimaraes (POR), 16-18.6. 2022 

REPREZENTAČNÁ TRÉNERKA: Mgr. Petra Tomková, PhD. 

ASISTENT: Mgr. Anita Lamošová, PhD 

Pred samotným odchodom na Majstrovstvá sveta (MS) v športovom aerobiku, sme mali 

s pretekárkami niekoľko spoločných tréningov a sústredenie. Dôležitosť týchto stretnutí bola 

najmä v tom, aby sa zladili pretekárky v spoločnej päticovej zostave, kde mali zastúpenie 3 

slovenské kluby. Taktiež sme sa zjednotili v príprave na MS s jednotlivkyňou Alenou Učňovou, 

tiež trojicovou zostavou v zložení Martina, Marcela Brestovské a Lucia Kanožayová. Posledný 
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deň pred odchodom absolvovali dievčatá stretnutie s fyzioterapeutom Zdenkom Ďurišom, ktoré 

bolo veľmi produktívne. Zdenko diagnostikoval zdravotné problémy, ktoré dievčatá neobišli a 

adekvátne začal s ich rehabilitáciou. Po príchode do dejiska MS, ktoré sa konali v Portugalsku 

v meste Guimaraes, mali naše dievčatá v utorok a stredu dva organizované tréningy. Na prvom 

tréningu bolo vidieť, že sa potrebujú aklimatizovať. V priebehu druhého tréningu sa dievčatá 

už lepšie adaptovali na podmienky, a preto sa mohli lepšie sústrediť na opravu chýb a samotné 

výkony. Oba tréningy končili na súťažnom pódiu, čo dodávalo dievčatám sebaistotu. 

Do finále sa nám bohužiaľ v žiadnej súťažnej kategórii nepodarilo prebojovať, nuž 

vychutnali sme si ho z diváckej tribúny. Príprave pretekárok mesiac pred MS a na samotných 

MS sa venovali trénerky Petra Tomková a Anita Lamošová. Veľmi si vážime taktiež prípravu 

pretekárok, ktorú viedla Oľga Kyselovičová a počas celého priebehu MS pôsobila ako FIG 

medzinárodná rozhodkyňa. V závere by som rada poďakovala ešte raz Zdenkovi Ďurišovi, 

ktorý sa postaral o naše dievčatá. 

ĎALŠIE MEDZINÁRODNÉ SÚŤAŽE 

23.03.2022 - 27.03.2022 10th Cantanhede International Open Competition 

25.03.2022 - 27.03.2022 7th Cantanhede FIG World Cup 2022, Category B tournament 

08.04.2022 - 10.04.2022 Czech Open 

23.04.2022 - 24.04.2022 1.kolo Pohára federácii, Praha 

03.05.2022 - 05.05.2022 Bucharest cup 

01.10.2022 - 02.10.2022 3.kolo Pohára Federácií, Praha 

06.10.2022 - 10.10.2022 13.th Plovdiv Cup Aerobic Open 2022 

 

BUCHAREST CUP 

Tri náročné súťažné dni priniesli svoje úspechy. V seniorskej kategórii individuálnych zostáv 

sa o medailový úspech postarala pretekárka Alena Učňová z klubu VŠK FTVŠ UK 

Lafranconi. Vyrovnaným výkonom si vybojovala bronzovú medailu so známkou 20, 350. Do 

finále postúpila aj pretekárka z rovnakého klubu Lucia Kanožayová a umiestnila sa na 6.mieste 

so známkou 19,350.V kategórii trio sa na 5. mieste so známkou 19,432 umiestnili pretekárky z 

klubu VŠK FTVŠ UK Lafranconi v zložení Alena Učňová, Lucia Kanožayová a Marcela 

Brestovská. Na 6. mieste so známkou 18,417 sa umiestnili pretekárky z klubu Inter aerobic 

Bratislava + KGŠ PU Prešov v zložení Lujza Achimská, Kristína Puterková a Diana 

Molnárová. Druhú medailu zo súťaže v Bukurešti získala seniorská pätica v zložení Alena 

Učňová, Marcela Brestovská, Diana Molnárová, Lujza Achimská a Kristína Puterková. 

Pretekárky obsadili 2.miesto so známkou 17,461.V kvalifikácii junioriek individuálnych zostáv 
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sa do finále prebojovali pretekárky z klubu Inter aerobic Bratislava, Nikoleta Nováková a 

Karolína Pagáčová. Vo finále sa umiestnila Nika na 4.mieste so známkou 18,800 a Kaja na 

6.mieste so známkou 18,550. Juniorky štartovali aj v kategórii trií a vo finále v zložení Nikoleta 

Nováková, Karolína Pagáčová, Tamara Pagáčová obsadili 4.miesto so známkou 18,550.  

Všetkým pretekárkam patrí pochvala a poďakovanie za vzornú reprezentáciu a v neposlednom 

rade gratulácia k umiestneniam. Poďakovanie za odvedenú prácu patrí aj našej rozhodkyni 

Oľge Kyselovičovej a trénerke Kataríne Šankovej.  

  

13th PLOVDIV CUP AEROBICS OPEN 

Na 13. ročníku FIG súťaže Plovdiv Cupu v Bulharsku sa zo Slovenska zúčastnilo 7 

pretekárok z kategórií starších žiačok, junioriek a senioriek. Prinášame vám výsledky, aj 

hodnotenie trénerky Anity Lamošovej: "Pre väčšinu dievčat to bola úplne prvá zahraničná súťaž 

takýchto veľkých rozmerov. Žiadna z našich pretekárok neurobila v zostavách veľkú chybu, 

doplatili sme však predovšetkým na technické chyby v obťažnosti, ktoré nás stáli cenné 

desatiny. Tiež treba podotknúť, že zahraničná konkurencia bola na veľmi vysokej úrovni, avšak 

naše dievčatá sa medzi nimi nestratili a svojimi výkonmi získali umiestnenia približne v 

polovici výsledkovej listiny. Dôležité bolo pre nás získať cenné skúsenosti a pretaviť ich do 

ďalšej práce v podmienkach domáceho tréningu. Najviac nás mrzelo slabé ohodnotenie našich 

senioriek, ktoré sa tentokrát nevyhli prísnemu hodnoteniu obťažnosti, čo ich vyradilo z účasti 

vo finále. Taký je však šport a aj zdanlivý neúspech nás musí posúvať vpred. Dievčatá majú 

veľkú pochvalu za to, ako celú súťaž zvládli a vzorne reprezentovali našu krajinu." 

ŽIAČKY 

Nelly Osvaldová (VŠK FTVŠ UK Lafranconi) - 24. miesto 

Nela Bestvinová (KGŠ Slávia Trnava) - 31. miesto 

Nikola Švecová (Slávia PU Prešov) - 43. miesto 

 

JUNIORKY 

Eva Sárazová (KŠA Nitra) - 23. miesto 

Hana Adámeková (KŠA Nitra) - 25. miesto 
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SENIORKY 

Alena Učňová (VŠK FTVŠ UK Lafranconi) - 15. miesto 

Lucia Kanožayová (VŠK FTVŠ UK Lafranconi) - 23. miesto 

 

4.VZDELÁVANIE a INÉ 

 

Školenie rozhodcov SGF A ČGF v športovom aerobiku: na online meetingu sa v piatok 

stretli budúci rozhodcovia, kde sa zoznámili so základnými charakteristikami a zmenami v 

pravidlách pre cyklus 2022-2024. Cez víkend bolo školenie organizované na FTVŠ UK 

Lafranconi v Bratislave.V sobotu bola hlavnou prednášajúcou Oľga Kyselovičová, ktorá bola 

zameraná na oblasť hlavného rozhodcu, rozhodovania obťažnosti a technického 

predvedenia.Hodnotenie umeleckého prejavu mala na starosti Katarína Šanková, do hodnotenia 

sa zapojili aj Češky Barbora Svatošová a Helena Niklová.Nedeľa patrila rozhodovaniu 

tanečného aerobiku a step aerobiku, ktorý školila Petra Tomková. Veríme, že spoločná akcia 

posunula nie len rozhodcov ale aj trénerov v znalosti nových pravidiel. Ďakujeme SGF a Oľge 

Kyselovičovej za organizáciu a zabezpečenie školenia. 

V lete sa zúčastnili medzinárodného trénerského kurzu v talianskom Pomigliano 

d’Arco, sestry Brestovské (Martina a Marcela) z klubu VŠK FTVŠ UK Bratislava. Súčasťou 

tímu lektorov bola aj p.Oľga Kyselovičová z rovnakého klubu. Záverečné skúšky úspešne 

absolvovali - gratulujeme novo vyškoleným trénerkám! 

 

ZÁVER 

Rok 2022 bol plný radosti, očakávaní, zvratov, zmien a sklamaní. Pre športový aerobik 

vďaka výsledkom Alenky Učňovej, aj na medzinárodnej úrovni, bol veľmi prínosný. Verím, že 

zmeny, ktoré nastali v štruktúre športového aerobiku vytvoria team a bude sa pokračovať 

v rozvoji a prezentovaní športového aerobiku v najlepšom svetle ako tomu bolo doteraz.  

ĎAKUJEM členkám sekcie za pomoc, podnety a podporu v uplynulom období. Ďakujem 

osobným trénerkám, že sa naďalej vzdelávajú a venujú čas prípravkám a pretekárkam. Vďaka 

patrí aj vedeniu, sekretariátu SGF, koordinátorke ŠA, a samozrejme všetkým, ktorí sa snažili 

05.02.2022 - 06.02.2022 Webinár EG

18.02.2022 - 20.02.2022 Školenie rozhodcov SGF a ČGF v športovom aerobiku (cyklus 2022 – 2024)

11.03.2022 - 11.03.2022 Rozhodcovské testy FIG - Practice Test

18.03.2022 - 18.03.2022 Rozhodcovské testy FIG - Offcial Test

20.03.2022 - 20.03.2022 Skúšky rozhodcov v športovom aerobiku (cyklus 2022 – 2024)
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pomôcť a svojou prácou vytvárali podmienky na tréningový proces a rovnako aj súťažné 

podmienky. Ako sa hovorí: „V jednote je sila“.  
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4. Správa o činnosti Kontrolnej komisie SGF 

a kontrolóra SGF 

 

Bude odprezentovaná na Valnom zhromaždení 
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5. Prehľad dosiahnutých športových výsledkov 

GYMNASTIKA PRE VŠETKÝCH 

Domáce vrcholné podujatia 2022 

Festival pohybových skladieb (Trnava, 2022) 

Absolútny víťaz: Klub Halo Halo Danubia 

Majstrovstvá Slovenska v športovej gymnastike kategórie C 2022 (Handlová) 
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ŠPORTOVÁ GYMNASTIKA ŽENY 2022 

Dosiahnuté výsledky na významných podujatiach v roku 2022  

Domáce vrcholné podujatia 2022 

 

Majstrovstvá Slovenska 2022, 17.9.2022 (Gym Festival Trnava, 2022) 

Seniorky A 

por. priezvisko meno nar klub 
náradie 

spolu VT 
preskok bradlá kladina prostné 

1 Surmanová  Sára 2005 KGŠ Slávia Trnava 12,95 12,05 12,25 11,45 48,70   

2 Kalamárová 
 

Radoslava 
1999 KŠG Detva 10,80 10,95 10,40 10,15 42,30   

3 Ušáková Elena  2004 KGŠ Slávia Trnava 12,00 9,70 8,85 11,55 42,10   

 

Juniorky A 

 

por. priezvisko meno nar klub 
náradie 

spolu VT 
preskok bradlá kladina prostné 

1 Dobrocká Lucia 2007 KŠG Detva 13,15 12,75 11,55 11,75 49,20   

2 Bažíková Ema 2007 
GK ŠK UMB Banská  

Bystrica 
12,15 9,25 9,15 10,05 40,60   

3 Rosputinská  Adela 2007 
GK ŠK UMB Banská  

Bystrica 
11,20 7,70 8,70 08,70 36,30   

 

 

Majstrovstvá Slovenska 2022 (z celkového vyhodnotenia Slovenského pohára 2022)  

Najmladšie žiačky A 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Uhráková  Alžbeta 2015 GK Nové Zámky 

 

2 Voroš Chloe 2014 GK Nové Zámky  

3 Zubach Liza 2014 GK Nové Zámky  

 

                                                               Najmladšie žiačky B 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Sukeníková Zoja 2014 Akadémia ŠG Košice 

 

2 Marko Adela 2014 GaF Žilina 
 

3 Hrabovszka Tatiana 2014 GK Nové Zámky 
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Mladšie žiačky A 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Kanisová Alica 2012 XBS Šamorín 

 

2 Ivaničová Monika 2012 GK ŠK UMB BB 
 

 

 

Mladšie žiačky B 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Ďurinová Zoe Zara  2012 KŠG Detva 

 

2 Čurgaiová  Dorota 2012 GaF Žilina 
 

3 Telgárska Laura 2013 KŠG Detva 
 

 

 

Staršie žiačky A 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Osttrihoňová Nela 2010 KŠG Detva 

 

2 Hučková  Petra 2009 KGŠ Slávia Trnava 
 

 

 

Staršie žiačky B 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Barlíková  Chiara 2010 Slávia GC Bratislava 

 

2 Belicová Laura 2010 KGŠ Slávia Trnava 
 

3 Deáková Michaela 2008 Slávia GC Bratislava 
 

 

 

Juniorky A 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Dobrocká Lucia  2007 KŠG Detva 

 

2 Deáková Michaela 2008 Slávia GC Bratislava 
 

3 Rosputinská Adela 2008 GK ŠK UMB BB 
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Juniorky B 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Keresztésová Miriam 2007 GK Nové Zámky 

 

2 Deáková Michaela 2008 Slávia GC Bratislava 
 

3 Vecelová Lucia 2008 Gymnastika a fitness Žilina 
 

 

Seniorky A 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Kalamárová Radoslava 1999 KŠG Detva 

 

2 Surmanová Sára 2005 KGŠ Slávia Trnava 
 

3 Galátová Nina 2006 GK ŠK UMB BB 
 

 

Seniorky  B 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Korpová Dominika 1999 GK Nové Zámky 

 

2 Dudnyk Alexandra 2004 GK Pavlo Trenčín 
 

3 Bohňová Amália 2004 GK Elán Prievidza 
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ŠPORTOVÁ GYMNASTIKA MUŽI 2022 

Dosiahnuté výsledky na významných podujatiach v roku 2022  
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Domáce vrcholné podujatia 2022 

 

Najmladší žiaci 

 

Mladší žiaci A 

priezvisko meno nar. klub 
náradie 

spolu 
akroba KNŠ kruhy preskok bradlá hrazda 

Macko Peter 2010 Slávia GC Bratislava 15,10 11,40 14,60 13,70 14,050 15,45 86,30 

Kozmal Teodor 2010 XBS gymnastics Šamorín 14,00 12,70 13,80 13,90 13,60 14,50 82,50 

Bartolen Michal 2010 CGŠ Prievidza 14,10 14,00 13,40 13,40 12,80 13,80 81,50 

 

Mladší žiaci B 

priezvisko meno nar. klub 
náradie 

spolu 
akroba KNŠ kruhy preskok bradlá hrazda 

Furbach Marcus 2012 Slávia GC Bratislava 15,05 14,40 14,15 14,35 13,90 14,10 85,95 

Novotný Oliver 2012 

Samuel Piasecky Academy 

Malacky 13,90 14,60 14,45 14,90 13,80 12,90 84,55 

Šimko Lucas 2012 GK Pavlo Trenčín 14,20 13,95 13,55 15,10 13,15 13,75 83,70 

 

Starší žiaci A 

priezvisko meno nar. klub 
náradie 

spolu 
akroba KNŠ kruhy preskok bradlá hrazda 

Bučko  Bruno 2014 GK Pavlo Trenčín 15,20 15,25 14,65 14,85 14,40 14,45 88,80 

Fekete  Erik 2015 CGŠ Prievidza 14,80 14,30 14,75 14,45 14,10 14,90 87,30 

Korman Maximilián 2014 

Samuel Piasecky 

Academy Malacky 14,30 15,25 14,60 14,20 14,50 14,00 86,85 

priezvisko meno nar. klub 
náradie 

spolu 
akroba KNŠ kruhy preskok bradlá hrazda 

Stračina Sebastián 2008 Slávia GC Bratislava 11,60 11,90 10,50 11,20 11,50 11,10 67,80 
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Juniori A 

priezvisko meno nar. klub 
náradie 

spolu 
akroba KNŠ kruhy preskok bradlá hrazda 

Kasala Oliver 2004 Slávia GC Bratislava 11,10 12,30 13,10 12,70 13,50 12,90 75,60 

Samson Sebastián 2007 GK ŠK UMB BB 12,90 10,40 11,95 11,90 11,35 11,10 69,60 

Vidricko Peter 2005 Slávia GC Bratislava 11,10 10,80 11,80 12,90 11,90 10,50 69,00 

 

Juniori B 

priezvisko meno nar. klub 
náradie 

spolu 
akroba KNŠ kruhy preskok bradlá hrazda 

Babjak Andrej 2007 GK ŠK UMB BB 11,10 6,10 10,10 11,65 10,50 10,00 59,45 

 

 

Seniori A 

priezvisko meno nar. klub 
náradie 

spolu 
akroba KNŠ kruhy preskok bradlá hrazda 

Nemčovič Matej 2003 Slávia GC Bratislava 11,80 10,70 12,35 12,60 12,10 12,30 71,85 

 

 

Seniori B 

priezvisko meno nar. klub 
náradie 

spolu 
akroba KNŠ kruhy preskok bradlá hrazda 

Ciger  Denis 2003 Slávia GC Bratislava 11,00 0,00 11,50 11,65 0,00 0,00 22,50 

 

Majstrovstvá Slovenska 2022 (z celkového vyhodnotenia Slovenského pohára 2022)  

Najmladší žiaci 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Nižňanský Alex 2013 Piasecky academy MA 

 

2 Bučko Bruno 2014 Pavlo TN  

3 Fekete  Erik 2015 CGŠ PD  

Mladší žiaci B 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Štefan Simon 2012 CGŠ PD 

 

2 Miezga Erik 2011 CGŠ PD  

3 Novotný Oliver 2012 Piasecky academy MA  
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Mladší žiaci A 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Macko Peter 2010 Slávia GC Bratislava 

 

2 Kozmál Teodor 2010 XBS ŠA  

3 Kalas Matúš 2010 Slávia GC Bratislava  

 

Starší žiaci B 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Sloboda Šimon 2009 Slávia GC Bratislava 

 

2 Denko Matyáš 2008 Pavlo TN  

3 Šimášek Jakub 2008 Slávia GC Bratislava  

 

Starší žiaci A 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Stračina  Sebastián 2008 Slávia GC Bratislava 

 

2 Rzounek Teo 2008 Slávia GC Bratislava  

 

Juniori B 

por. priezvisko meno nar klub 

 
1 Babiak  Andrej 2007 GK ŠK UMB BB 

 

2 Ralaus Roman 2007 Pavlo TN  

 

 

Juniori A 

por. priezvisko meno nar klub 

1 Vidricko Peter 2005 Slávia GC Bratislava 

2 Kremnický Peter 2007 GK ŠK UMB BB 

3 Samson Sebastian 2007 GK ŠK UMB BB 
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Seniori B 

por. priezvisko meno nar klub 

1 Cinger Denis 2003 Slávia GC Bratislava 

 

 

Seniori A 

por. priezvisko meno nar klub 

1 Nemčovič Matej 2003 Slávia GC Bratislava 

2 Otreshko Volodomyr 1999 Slávia GC Bratislava 
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Prehľad najlepších umiestnení na MSJ 

                        Viacboj                                                                                                                     Náradie 
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MODERNÁ GYMNASTIKA 

Individuálny program: 

Medzinárodné majstrovstvá SR v modernej gymnastike jednotlivkýň - A, B 

program, 7.- 8.5.2022 Malinovo 

 

Seniorky A 

por. priezvisko meno nar klub 
náčinie 

spolu 
obruč lopta kužele stuha 

1 Žatková Michaela 2006 TJ Sokol Bratislava 27.200 25.700 26.800 23.800 103.500 

2 Dzurošková Nina 2006 ŠK Liptovský Mikuláš 22.350 26.700 26.600 24.150 99.800 

3 Timková Adriana 2002 ŠK Slovan Bratislava 23.450 22.300 23.300 23.400 92.450 

 

Juniorky A 

 

por. priezvisko meno nar klub 
náčinie 

spolu 
obruč lopta kužele stuha 

1 Šaranová Tereza 2007 Slávia STU Bratislava 22.300 24.850 22.950 22.950 93.050 

2 Manová Liliana 2007 Slávia STU Bratislava 24.700 23.850 22.850 21.250 92.650 

3 Fučelová Laura 2008 KMG Tanja Martin 23.100 23.150 22.750 23.250 92.250 

 

Nádeje A 

por. priezvisko meno nar klub 
náčinie 

spolu 
obruč lopta kužele stuha 

1 Gašparová Natália 2010 TJ Rapid Bratislava 21.100 22.400 21.100 17.750 82.350 

2 Ivanová Veronika 2010 TJ Sokol Bratislava 20.400 22.450 18.700 18.350 79.900 

3 Mikloši 
Sophia 

Izabella 
2011 TJ Sokol Bratislava 21.100 19.000 20.250 17.550 77.900 

 

Seniorky B 

por. priezvisko meno nar klub 
náčinie 

spolu 
obruč lopta  stuha 

1 Novosadová Lucia 2002 ŠK Juventa Bratislava 19.700 22.950  17.900 60.550 

2 Polónyová  Hana 2004 TJ Sokol Bratislava 20.050 17.700  17.950 55.700 

3 Herchlová Markéta 2005 GK Iskra Košice 16.950 17.600  14.300 48.850 

 

Juniorky B 

 

por. priezvisko meno nar klub 
náčinie 

spolu 
obruč lopta kužele stuha 

1 Horváthová Liana 2007 TJ Sokol Bratislava 21.500 19.850 22.600  63.950 

2 Kvaková Sofia 2007 TJ Rapid Bratislava 20.450 21.550 19.650  61.650 

3 Rumanová Laura 2009 Aurora ISC Bratislava 18.750 20.750 20.950  60.450 
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Nádeje B 

por. priezvisko meno nar klub 
náčinie 

spolu 
obruč lopta kužele stuha 

1 Šošková Paula 2010 ŠK ŠOG Nitra 18.550 18.600 16.900  54.050 

2 Kadlicová Nina 2010 ŠK Juventa Bratislava 17.650 18.850 16.800  53.300 

3 Mináriková Nela 2011 TJ Rapid Bratislava 18.000 14.950 18.200  51.150 

 

Staršie žiačky B 

por. priezvisko meno nar klub 
náčinie 

spolu 
obruč lopta kužele stuha 

1 Kováčová Karolína 2012 ŠK ŠOG Nitra 19.050 19.050 18.950  57.050 

2 Hullová Lujza 2012 ŠK ŠOG Nitra 20.200 18.850 16.750  55.800 

3 Rumanová Laura 2012 Aurora ISC Bratislava 18.950 18.600 17.500  55.050 

 

Mladšie žiačky B 

por. priezvisko meno nar klub 
náčinie 

spolu 
BN švihadlo obruč lopta 

1 Máziková Dominika 2013 TJ Rapid Bratislava 19.200 19.450 19.500  58.150 

2 Mancová Nina 2013 ŠK ŠOG Nitra 18.600  19.050 18.550 56.200 

3 Skačanová Salome 2013 ŠK ŠOG Nitra 19.150  16.000 17.300 52.450 

 

 

Spoločné skladby: 

Majstrovstvá Slovenska spoločných skladieb, dvojíc a trojíc modernej 

gymnastiky, 10.12.2022 Malinovo 

      

Juniorky dvojice/trojice 

      

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. 

Horváthová Liana  TJ Sokol Bratislava 21.600 

Polónyová Svetlana      

     

2.  

Kvaková Sofia  TJ Rapid Bratislava 19.450 

Paľová Anežka     

     

3. 

Gronová Tereza TJ Rapid Bratislava 18.200 

Potoczna Lea     
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Nádeje dvojice/trojice 

      

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. 

Gregušová Petra TJ Sokol Bratislava 16.300 

Gergelyová Nela     

     

2.  

Kollárová Timea TJ Sokol Bratislava 13.200 

Kažimírová Barbora 

Klára     

     

3. 

Šoltésová Tamara KMG Charm Prešov 13.200 

Porjandová Katarína     

     

        

Žiačky dvojice/trojice 

      

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. 

Rumanova Lujza Aurora ISC Bratislava 19.650 

Nemethova Kristina     

     

2.  

Kondelová Simona TJ Rapid Bratislava 18.400 

Máziková Dominika     

     

3. 

Palšová Ela ŠK ŠOG Nitra 16.350 

Košecová Diana     

     

        

Prípravky dvojice/trojice 

      

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. 

Šaling Natália KMG Danubia Bratislava 18.950 

Hindi Sofia     

Máchalová Dominika     

2.  

Ozorovská Amália ŠK ŠOG Nitra 18.150 

Malá Andrea     

Bernáthová Lívia     

3. 

Divekyová Linda CVČ Nováky 15.950 

Šuňová Aneta      

Bartolenová Kristina     
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Nádeje spoločné skladby 

por. klub 
5 párov kužeľov 

spolu 
1. predvedenie 2. predvedenie 

1 ŠK ŠOG Nitra 22.700 21.200 43.900 

2 TJ Sokol Bratislava 19.150 18.800 37.950 

3 ŠK Juventa Bratislava 17.900 18.100 36.000 

 

 

Žiačky spoločné skladby 

por. klub 
5 lôpt 

spolu 
1. predvedenie 2. predvedenie 

1 ŠK ŠOG Nitra 22.050 21.850 43.900 

2 TJ Rapid Bratislava 18.550 20.600 39.150 

3 TJ Sokol Bratislava 20.200 18.050 38.250 

 

Prípravky spoločné skladby 

por. klub 
Bez náčinia 

spolu 
1. predvedenie 2. predvedenie 

1 ŠK ŠOG Nitra 20.900 19.650 40.550 

2 ŠK Juventa Bratislava 19.200 19.450 38.650 

3 TJ Rapid Bratislava 19.100 18.250 37.350 
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ŠPORTOVÝ AEROBIK 2022 

 

 

 

Domáce vrcholné podujatia 2022  

Majstrovstvá Slovenska 01. – 03.04.2022, Bratislava  

 SEN jednotlivkyne   

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. Alena Učňová VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 20.450 

2. Lucia Kanožayová VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 18.650 

3. Kristína Puterková Inter Aerobic Bratislava 17.400 
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SEN trojice 

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. Marcela Brestovská VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 17.050 

  Martina Brestovská VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava   

  Lucia Kanožayová VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava   

2. Lujza Achimská Inter Aerobic Bratislava 16.900 

  Diana Molnárová Inter Aerobic Bratislava   

  Kristína Puterková  Inter Aerobic Bratislava   

    

 SEN pätice   

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1 Marcela Brestovská VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 17.600 

  Martina Brestovská VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava   

  Alena Učňová VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava   

  Lujza Achimská Inter Aerobic Bratislava   

  Kristína Puterková Inter Aerobic Bratislava   

    

 JUN jednotlivkyne   

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1 Tajana Solárová KŠA Nitra 18.450 

2 Simona Sivá Inter Aerobic Bratislava 17.700 

3 Viktória Veľká KŠA Nitra 17.650 

    

 JUN trojice   

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. Karolína Pagáčová Inter aerobic Bratislava 18.300 

  Nikoleta Nováková     

  Simona Sivá     

2.  Hana Adámeková KŠA Nitra 17.725 

  Tajana Solárová     

  Ela Farkašová     

3. Barbora Krajancová KŠA Nitra 16.600 

  Nina Kršiaková     

  Viktória Veľká     

    

 JUN pätica   

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. Hana Adámeková KŠA Nitra 16.450 

  Tajana Solárová     

  Ela Farkašová     

  Eva Sarázová     

  Viktória Veľká     

 

 

 

 

    



90 
 

 JUN dance   

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. Hana Adámeková KŠA Nitra 15.650 

  Tajana Solárová     

  Ela Farkašová     

  Nina Kršiaková     

  Viktória Veľká     

  Barbora Krajancová     

  Bianka Kmecová     

  Eva Sarázová     

    

 Staršie žiačky jednotlivkyne   

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. Nela Bestvinová KŠ Slávia Trnava 17.450 

2. Sofia Vaceková Inter aerobic Bratislava 16.850 

3. Nelly Osvaldová VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 16.150 

    

 Staršie žiačky trojice   

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. Bibiana Balážová Inter aerobic Bratislava 16.800 

  Tatiana Turóciová     

  Sofia Vaceková     

2.  Karolína Fabianová Slávia PU Prešov 15.700 

  Janka Kovalíková     

  Nikola Švecová     

3. Klaudia Hudáková Slávia PU Prešov 12.700 

  Ema Lacková     

  Luci Plocarová     

    

 Staršie žiačky pätice   

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1.  Dorotka Orthová VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 15.900 

  Michaela Pribilincová     

  Anna Švecová     

  Dorotka Orthová     

  Eliška Šandorová     

2.  Laura Kozmová Slávia PU Prešov 12.100 

  Ema Lacková     

  Lucia Plocarová     

  Nikola Švecová     

  Nina Vadašová     
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 Staršie žiačky dance   

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. Karolína Hošeková Inter aerobic Bratislava 14.550 

  Emma Viktória Kaštanová     

  Helena Kralovičová     

  Naďa Kralovičová     

  Romana Strížová     

  Laura Vodičková     

  Linda Vodičková     

    

 Mladšie žiačky jednotlivkyne  
Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. Dominika Štefániková VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 15.550 

2. Zorana Kačmáriková VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 15.100 

3. Júlia Valkovičová VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 14.800 

    

 Mladšie žiačky trojice   

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1.  DominikaKrištofová VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 15.150 

  Eliška Šerfelová     

  Eliška Svrčková     

2.  Lucia Betinová KGŠ Slávia Trnava 13.150 

  Alica Kompanová     

  Viktória Mykyta     

3.  Lucia Lacková Slávia PU Prešov 12.975 

  Simona Polcarová     

  Stella Rohrbock     

    

 Mladšie žiačky pätice   

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. Rebeka Činčurová Inter aerobic Bratislava 14.250 

  Anna Dohnálová     

  Naďa Kralovičová     

  Dariya Semenyuk     

  katarína Vreštiaková     

2.  Lenka Gerberová VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 13.700 

  Zorana Kačmarčíková     

  Tamara Tomčišáková     

  Júlia Valkovičová     

  Eliška Šerfelová     

3.  Lucia Betinová KGŠ Slávia Trnava 13.550 

  Michaela Betinová     

  Ester Hacajová     

  Alica Kompanová     

  Viktória Mykyta     
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 Mladšie žiačky dance   

Umiestnenie Meno  a Priezvisko Klub známka 

1. Zora Brathová KŠA Nitra 14.900 

  Stela Eliášová     

  Hana Hellebrandtova     

  Karolína Holešová     

  Sára Holková     

  Kristína Krátka     

  Adela Parkanyiová     

2. Zorana Kačmarčíková VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 14.850 

  Júlia Valkovičová     

  Eliška Šerfelová     

  Dominika Krištofová     

  Dominika Štefániková     

  Eliška Svrčková     
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Trampolíny, parkúr a akrobatická gymnastika 

Trampolíny 
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6. Hospodárenie SGF v roku 2022 

Napĺňanie rozpočtu SGF je dlhodobý proces a skladá sa z viacerých častí.  

Najdôležitejšou súčasťou rozpočtu SGF sú financie zo štátnych zdrojov prostredníctvom 

Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR: 

- príspevok uznanému športu (PUŠ), 

- dotácie pre oblasť športu ako napríklad projekt „Moduly“, 

- príspevok o podpore národného športového projektu – TOP tím 

Na príjem finančných prostriedkov z ministerstva je podľa zákona zriadený osobitný účet,      

k ich použitiu sa viažu presné pravidlá, ktoré sú každoročne pracovníkmi ministerstva 

kontrolované. Na konci zúčtovacieho obdobia je ministerstvu poskytnuté presné položkové 

čerpanie 

Ďalej sú to zdroje zo štátnych prostriedkov vyplácané prostredníctvom Národného športového 

centra (NŠC): 

- úhrada mzdy profesionálnych športovcov zaradených v kategórii A – B. Mokošová 

- prostriedky na prípravu pre športovcov zaradených v kategórii A – B. Mokošová 

- Okrem finančných prostriedkov je možné získať podporu aj v podobe využívania 

lekárskych prehliadok, funkčnej diagnostiky a regenerácie z NŠC pre pretekárov 

zaradených v kategórii C -  M. Nemčovič, O. Kasala a pretekárov zaradených do 

identifikácie športových talentov – L. Dobrocká, S. Sivá a N. Dzurošková. 

Medzinárodný olympijský výbor a projekt olympijskej solidarity vyplácaný 

prostredníctvom SOŠV: 

- podpora pre vybraných športovcov na podporu v príprave na OH v Paríži 2024  - B. 

Mokošová  

- Podpora športovcov na prípravu na vrcholné mládežnícke podujatie EYOF – 5 

športovcov SGF (2 chlapci a 3 dievčatá) 

- Podpora organizácie súťaží EYOF 
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SOŠV a Nadácia SOŠV prostredníctvom projektu Juniorského olympijského tímu (JOT)  

- Vybraná športovkyňa bola Sára Surmanová - mesačne vyplácané štipendium   

 

Ďalšími možnosťami príjmov v oblasti zabezpečenia športovcov by bolo zaradenie našich 

športovcov do rezortných stredísk ako je VŠC Dukla a ŠK Polície. Do Dukly sme poslali 

žiadosť o zaradenie Barbory Mokošovej, žiaľ, pre nedostatok voľného miesta zaradená nebola.  

Do ŠK Polície sme koncom roku 2022 žiadali o zaradenie Aleny Učňovej, ktorá taktiež 

zaradená nebola. 

S VŠC Dukla Banská Bystrica má SGF podpísanú zmluvu o spolupráci, ktorá sa týka najmä 

možnosti využívania regenerácie športovcov a zdravotníckeho zabezpečenia pre pretekárov 

najmä z Banskej Bystrice a Detvy. 

Samozrejme k dispozícii máme aj vlastné prostriedky z členského, zorganizovaných podujatí, 

predaja kolekcie oblečenia a podobne.     

Ďalšou možnosťou sú projekty a granty Európskej únie a rôznych spoločností. 

 

Príspevok uznanému športu: 

O výške PUŠ je každoročne rozhodované na základe vstupných údajov, ktoré poskytujeme 

ministerstvu v žiadosti o príspevok – do 30.9.predchádzajúceho roku. Tieto údaje zasielajú 

všetky národné športové zväzy. Na základe výpočtu vo vzorci je vypočítaný podiel z príspevku, 

ktorý predstavuje ročný príspevok pre uznaný národný športový zväz.  

Aké údaje vstupujú do vzorca a ich váha: 

40% popularita športu (30% domáca popularita,70% zahraničná popularita) 

40% výsledky (samostatne výsledky juniorov a seniorov, v prípade existujúceho rebríčka  

medzinárodnej federácie sa použije ten) 

20% členská základňa do 23 rokov (100% športovci do 23 rokov, starší športovci a športovci  

bez 3 súťaží sa nepočítajú). 

 

Z uvedeného vyplýva, že smerovanie a všetky aktivity SGF v oblasti marketingu v posledných 

rokoch, ktoré majú viesť  k zvýšeniu domácej popularity boli premyslené a veľmi správne z 
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pohľadu zvýšenia rozpočtu – väčšia viditeľnosť, aby sa o SGF viac hovorilo, aby sme boli 

”predajní” a konkurencieschopní  na slovenskom trhu, v konkurencii všetkých športových 

zväzov. Zvýšenie povedomia na Slovensku o gymnastike a gymnastických športoch je základná 

podmienky úspechu!  

 

Športovci do 23 rokov – celé roky robíme všetko pre to, aby sme zapojili do súťaženia všetky 

deti registrované v SGF, vytváraním súťažných programov (Olympijské kruhy, Mini 

Teamgym, kat. C ), územné rozčlenenie súťaží, aby boli súťaže obsahovo aj finančne dostupné 

pre všetkých. Samozrejme, všetky súťaže musia byť regulárne a podľa pravidiel ministerstva a 

aj nášho súťažného poriadku SGF.  

 

V roku 2022 boli kvôli pretrvávajúcej pandémii COVID-19 v jarných mesiacoch zrušené 

percentá na prerozdelenie jednotlivých častí rozpočtu: 

Povinné dodržanie % bolo len v  položke správa a prevádzka vo výške 20%. 

 

Rozpočet SGF v roku 2022 

 

Štátny (transparentný) účet SLSP  

Stav transparentného účtu SLSP k 31.12.2021    66 000,51 EUR 

Stav transparentného účtu SLSP k 31.12.2022    156 202,65 EUR 

 

 Príjem:   Výdaj: 

PUŠ  1 452 715 1 452 714,44 

                  z toho bežné transfery                            1 402 

715 

                         

1 402 714,44 

z toho kapitálové výdavky                50 000  50 000 

TOP tím – Mokošová       35 000   35 000 

Moduly                7 200     7 200 

Spolu:  1 494 915   1 494 914,44 

Nevyčerpané:                    0,56 

 

 

 

 

 



97 
 

Prevádzkový účet VÚB banka 

Stav prevádzkového účtu VÚB k 31.12.2021     55 655,33 

EUR 

Stav prevádzkového účtu VÚB k 31.12.2022     37 853,46 

EUR 

 

 Príjem:   Výdaj: 

MOV solidarita Mokošová 10 610,23  (937 USD/mesiac)  

MOV solidarita EYOF príprava 

športovcov (5) 

  1 674,33   (368,62/športovec)  

EYOF NTO 27 366,88  

Grant hl. mesta BA–Slovak AER 

Open 

10 000,00  

Registrácia členov SGF 37 559,00  

Splátka pôžičky (SGF s.r.o.)   3 000,00  

Organizácia seminárov, podujatí 

SGF 

  

 

  

MOV solidarita Mokošová      10 610,23          (937 USD/mesiac) 

MOV solidarita EYOF príprava športovcov (5)        1 674,33          (368,62/športovec) 

MOV EYOF NTO      27 366,88 

Grant hlavného mesta BA – Slovak Aerobic Open      10 000,00 

Registrácia členov SGF      37 559,00 

Splátka pôžičky (SGF s.r.o.)        3 000,00 

Organizácia seminárov, podujatí SGF  

 

Finančné prostriedky mimo SGF pre športovcov SGF 

NŠC – mzda na základe zmluvného vzťahu pre 

zaradeného športovca v kategórii A 

Mokošová 

NŠC – príspevok na prípravu pre zaradeného 

športovca v kategórii A 

5 000,00 

 

Nefinančný prínos 

EYOF – 1,5 sady náradia Spieth 240 524,40  
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Čerpanie rozpočtu z PUŠ 

 

Predsedovia sekcií dostávali prehľady čerpania podľa možností a dostupnosti spracovania    od 

účtovníkov. Starosti nám robilo nadstavenie spracovania prehľadov, ktoré sme prepracovávali 

počas roku a nadstavovali tak, aby zodpovedalo našim potrebám.   

Plánované čerpanie rozpočtu nebolo u niektorých sekcií absolútne zvládnuté, keď napríklad 

sekcia ŠG mužov mala v januári nevyčerpaných 28 000,-EUR! Po roku činnosti! Znamená to, 

že rozpočet bol predimenzovaný a sekcia nepotrebuje  toľko finančných prostriedkov na svoju 

činnosť. Predseda sekcie nepredložil plán dočerpania, dočerpával posledný týždeň, kedy bolo 

možno prostriedky čerpať a dostal tak do stresu pracovníčky sekretariátu, ktoré museli 

spracovať veľké množstvo finančných transakcií a podkladov. Naopak, niektoré sekcie, 

poddimenzované v rozpočte, nemohli pri najlepšej vôli svoju činnosť pokryť a rozpočet mali 

už začiatkom druhého polroku prečerpaný a VV SGF odsúhlasil navýšenie rozpočtu pre sekciu 

ŠA z navýšených prostriedkov rozpočtu vo výške 20 000,-EUR. 

Sekcii GpV ostávali finančné prostriedky v januári, predložila však plán dočerpania. 

Prostriedky boli dočerpané najmä na zabezpečenie účasti na Svetovej gymnaestráde.  

Sekcia ŠG ženy čerpala finančné prostriedky pravidelne a plánovite. 

Sekcia modernej gymnastiky čerpala rozpočet pravidelne, mala by sa však zamyslieť nad 

jednotlivými položkami čerpania. Veľa prostriedkov odchádza na prenájom priestorov na 

tréningy. Prenajímané sú haly v Malinove a v Dome športu. Priestory v Malinove, odkedy nie 

sú v správe SGF ani zďaleka nezabezpečujú vysoký štandard, ktorý poskytovala SGF. Cena 

prenájmu, ktorú si dohodla sekcia MG je na dané podmienky určite neprimeraná.        

 

GpV 

Plán 87 000,00 

Skutočnosť 86 299,00 

Eurogym  6 509,00 

Golden Age 14 409,00 

Svetová gymnaestráda - príprava 11 008,00 

Dom. Súťaže, vzdelávanie, mzdy, odmeny 31 428,00 

Medzinárodná činnosť, Colloquium 1 003,00 

Športová akrobacia 3 691,00 

Festival pohybových skladieb 2022,23 5 173,00 
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Moduly 13 378,00 

PK, TRA 

Plán 10 564,00 

Skutočnosť 8 290,70 

PK 3 205,00 

TRA 5 086,00 

ŠGM 
Plán 186 000,00 

Skutočnosť 187 327,00 

ŠGŽ 
Plán 261 000,00 

Skutočnosť 262 251,00 

MG 
Plán 220 000,00 

Skutočnosť 220 063,00 

ŠA 
Plán 121 000,00 

Skutočnosť 121 814,00 

Diplomacia 

Plán 10 500,00 

Skutočnosť 10 260,00 

Kongres FIG 467,00 

Kongres EG 4 308,00 

Kyselovičová TC AER EG 1 465,00 

Šišková C GFA FIG 903,00 

Domáca diplomacia 3 117,00 

Správa a  

prevádzka 

Plán 268 000,00 

Skutočnosť 267 947,00 

GDPR 3 224,00 

BOZP 368,00 

Dom. pod. – ocenenie šport., tlačovka,... 1 488,00 

účtovníctvo 17 664,00 

Spracovanie cestovných príkazov 1 068,00 

Dom športu prenájom 28 007,00 

Dom športu energie 9 498,00 

Poštovné 829,00 

PHM, servis, poistenie, diaľničná známka 3 540,00 

VV SGF 2 304,00 

VZ SGF 4 847,00 

PC, Tv, mat. zabezpečenie 14 393,00 

Mobily 5 543,00 

Internet, hosting, cookies 3 538,00 

Bankové poplatky 1 312,00 

Audit 2 400,00 

Správa počítač. Sietí, servis 7 004,00 

Administratívne služby, mandátna zmluva 10 965,00 

Správa IS SGF, hosting 5 160,00 
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Uskladnenie materiálu 2 268,00 

Členské FIG, EG 1 648,00 

DPH 117,00 

Mzdy, odvody, dane 140 762,00 

Registrácia 

športovcov 

Plán 150 000,00 

Skutočnosť 150 364,50 

Investície 

Plán 50 000,00 

Skutočnosť 50 000,00 

Podlaha „Moscow“, rozbehový pás na 

preskok, sada žineniek na preskok 42 115,00 

DPH 8 423,00 

Doplatok k PÚ 538,00 

EYOF 

Plán 40 000,00 

Skutočnosť 40 086,00 

Zapožičanie 1 sady náradia 20 000,00 

Nákup žrdí s DPH 8 335,00 

Nákup magnézia s DPH 1 638,00 

Raňajky pre dobrovoľníkov 1 103,00 

Doprava, preprava materiálu 782,00 

Moderátor – letenka, ubytovanie 874,00 

FUN zóna 495,00 

Prípravné stretnutia OV 410,00 

Tlačoviny 281,00 

Drobný nákup 273,00 

Odvody ZP, nem. a soc., bankové popl., daň 5 895,00 

Stream 4 podujatí 

Plán 20 000,00 

Skutočnosť 20 760,00 

Festival pohybových skladieb Trnava 2 500,00 

Pohár federácií ŠA Malinovo 5 760,00 

Slov. pohár parkúr Malinovo 4 175,00 

Gym Festival Trnava 6 675,00 

M SR ŠGM Šamorín 1 650,00 

Rezerva 

Plán 28 651,00 

Skutočnosť 28 186,00 

IS SGF 

Údržba, skladovanie, preprava materiálu 

Nákup materiálu 

19 122,00 

7 359,00 

1 705,00 

Celkom 
Plán 1 452 715,00 

Skutočnosť 1 452 714,44 

Povinnosť vrátiť  0,56 
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     Vyúčtovanie TOP tímu – Mokošová 

Výška dotácie 35 000,00 

Čerpanie: 35 000,00 

Zdravotné zabezpečenie   5 027,91 

Nákup materiálu   9 261,41 

Súťaže 15 910,68 

Trénerské služby   2 400,00 

Prenájom tréningových priestorov   2 400,00 

Spolu: 35 000,00 

 

        Vyúčtovanie solidarity MOV – Mokošová 

Výška dotácie 10 610,23  

Príjem 1.-8.2022 7 138,26 

Príjem 9.-12.2022, pripísané na účet v roku 

2023 

3 471,98 

Čerpanie 10 741,49 

Lieky a výživové doplnky      908,07 

Zdravotnícky materiál   3 119,01 

Fyzio, masáže, sauna, bazén   1 462,50 

Lekár      384,91 

Prenájom tréningových priestorov   3 400,00 

Trénerské služby, choreografka   1 467,00 

Spolu: 10 655,59 

 

 

Registrovaní športovci 

SGF napriek tomu, že to nevyplývalo zo zmluvy, vyplatila klubom finančné prostriedky za 

registrovaných športovcov k dátumu exportu dát k 30.3.2021 a dofakturácie klubov 

k 31.12.2021. Výška dotácie pre jednotlivé kluby bola zverejnená a poslaná všetkým klubom. 

Prehľad čerpanie je uvedené v tabuľke. 

Výška dotácie v rozpočte: 150 000,00 

Dotácia na 1 člena:                     26,07 

Vyčerpané:   140 364,50 

Zostatok:                    9 628,00 
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Počty športovcov v kluboch v roku 2021 

  
Názov klubu PK MG GpV TRA ŠA ŠGŽ ŠGM 

Poč. 

Šport. 
výpočet dotácia vyčerpané 

1 "RTVŠ MIX"     X         71 1 850,97 1 851 1 851 

2 3run Slovakia X             1 26,01 26 0 

3 
AURORA Int. Sport 

Club   X           11 286,77 287 287 

4 CVČ Nováky   X           19 495,33 495 443,53 

5 
DONALDGYM 

Ludanice     X         73 1 903,11 1 903 1 903 

6 GK ISKRA KOŠICE   X           27 703,89 704 704 

7 Gymnastika Bratislava     X         1 26,01 26 0 

8 GK Brezno     X         23 599,61 600 0 

9 Gymnastický klub SPIŠ     X         13 338,91 339 0 

10 Happy Gym Pezinok     X         101 2 633,07 2 633 2 633 

11 CHARM, o.z.   X           26 677,82 678 678 

12 
IBFF FIT KIDS 

Slovakia     X         40 1 042,80 1 043 1 043 

13 
KMG ARGO 

PRIEVIDZA   X           14 364,98 365 365 

14 KMG DANUBIA   X X         175 4 562,25 4 562 4 562 

15 KMG GYMAR   X           24 625,68 626 626 

16 
KMG Laser-Delta 

Bardejov   X X         18 469,26 469 469 

17 KMG TANJA   X           36 938,52 939 939 

18 KŠA Stará Turá   X X         89 2 320,23 2 320 2 320 

19 KMG ZVOLEN, o.z.   X           14 364,98 365 365 

20 KŠA Nitra         X     48 1 251,36 1 251 1 251 

21 LUNA GYM     X     X   41 1 068,87 1 069 1 069 

22 
POVAŽSKÁ 

JEDNOTKA   X           94 2 450,58 2 451 2 451 

23 RGC Kadet Bardejov   X X         21 547,47 547 547 

24 Royal aerobik klub o.z.   X     X     20 521,4 521 521 

25 Skill Lab Bratislava X             30 782,1 782 0 

26 ŠIKOVNÁ SOVA     X         21 547,47 547 0 

27 ŠK L.ipt MIKULÁŠ   X X         45 1 173,15 1 173 1 173 

28 ŠG Topoľčany     X         24 625,68 626 0 

29 
ŠaV fond MPŠ Team 

o.z. Inter aerobic Ba     X   X     31 808,17 808 808 

30 ŠK Aktivity Pezinok X             1 26,07 26 0 

31 Športový klub ARGO   X           30 782,1 782 782 

32 ŠK Juventa Bratislava   X           44 1 147,08 1 147 1 147 

33 
ŠKMG Slovan 

Bratislava   X           2 52,14 52 0 

34 Diamant Košice     X         20 521,4 521 521 

35 TJ Sokol Skalica     X     X   54 1 407,78 1 408 0 

36 TJ Sokol Vrútky     X         119 3 102,33 3 102 3 087 

37 TJ Lokomotíva Bánov X   X   X X   22 573,54 574 574 

38 
TJ RAPID 

BRATISLAVA   X           75 1 955,25 1 955 1 955 
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39 
TJ Slávia STU 

Bratislava   X           6 156,42 156 156 

40 
TJ Sokol ŠŠG Poly – 

Trade Prešov             X 272 7 091,04 7 091 7 091 

41 
Trampolíny Košice, 

o.z.       X       8 208,56 209 0 

42 Vlči parkour X             7 182,49 182 182 

43 
VŠK FTVŠ UK 

Lafranconi   X     X     57 1 485,99 1 486 1 486 

44 
Akadémia športovej 

gymnastiky     X     X X 244 6 361,08 6 361 6 361 

45 Argi Academy X   X     X   131 3 415,17 3 415 3 415 

46 AriwaGym-OZ X X X         57 1 485,99 1 486 0 

47 
AŠK Inter Bratislava 

gymnastika     X   X X   14 364,98 365 365 

48 Big street project X   X         33 860,31 860 0 

49 BigHugGym             X 2 52,14 52 0 

50 Gymn. Club Yris PO   X           20 521,4 521 521 

51 Gymn. ak. BA GA-BA   X X   X X   127 3 310,89 3 311 3 311 

52 
KŠGF LIPT. 

MIKULÁŠ     X     X   23 599,61 600 600 

53 KSG Handlová     X     X   96 2 502,72 2 503 2 503 

54 KŠG Detva     X     X   45 1 173,15 1 173 1 173 

55 KŠG Martin     X     X   35 912,45 912 912 

56 Limitless Academy,o.z. X             36 938,52 939 939 

57 MALINA Gymn. cent. X   X         73 1 903,11 1 903 1 903 

58 POHYBOVŇA X   X         198 5 161,86 5 162 5 162 

59 S. Piasecký Academy     X     X X 216 5 631,12 5 631 5 631 

60 ŠKŠG GY-TA Poprad     X     X   73 1 903,11 1 903 1 903 

61 Šk ŠOG Nitra   X X         138 3 597,66 3 598 3 598 

62 ŠK Závažná Poruba   X X     X   38 990,66 991 991 

63 
TJ Sokol BA I 

Vinohrady   X X         112 2 919,84 2 920 2 920 

64 TJ Slávia PU Prešov   X X   X     63 1 642,41 1 642 1 642 

65 CGŠ Prievidza X   X   X X X 126 3 284,82 3 285 3 285 

66 GK Pavlo Trenčín     X     X X 108 2 815,56 2 816 2 816 

67 Gymn. centrum o.z. BA     X     X X 703 18 327,21 18 327 18 327 

68 GK Elán Prievidza     X     X   107 2 789,49 2 789 2 782 

69 Gymnastik Košice     X     X X 196 5 109,72 5 110 5 110 

70 Gymn. a fitness Žilina      X     X   92 2 398,44 2 398 0 

71 Gymnastika Kelčov     X         33 860,31 860 860 

72 KGŠ Slávia Trnava     X   X X   283 7 377,81 7 378 7 378 

73 ŠK UMB B. Bystrica   X       X X 271 7 064,97 7 065 7 065 

74 GK Nové Zámky X   X     X   151 3 936,57 3 937 3 937 

75 XBS gymnastics X   X     X X 37 964,59 965 965 

76 TJ Sokol Holič     X         5 130,35 130 0 

 Spolu          150 000 140 365,50 
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Prerozdelenie rozdielu vo výške 10 000,00 EUR (zaokrúhlene). 

VV na svojom zasadnutí prerozdelil finančné prostriedky vo výške 10 000,-EUR na základe 

vyhodnotenia úspešnosti klubov jednotlivých sekcií nasledovne: 

ŠG ženy 

1. Slávia GC Bratislava  1 000,-EUR 

2. KŠG Detva      600,-EUR 

3. UMB BB      400,-EUR 

ŠG muži 

1. Slávia GC Bratislava  1 000,-EUR 

2. UMB Banská Bystrica     600,-EUR 

3. GK Pavlo Trenčín     400,-EUR 

ŠA 

1. FTVŠ UK Bratislava  1 000,-EUR 

2. Inter Aerobic Bratislava    600,-EUR 

3. KŠA Nitra      400,-EUR 

MG 

1. TJ Sokol Vinohrady I. Bratislava 1 000,-EUR 

2. ŠK ŠOG Nitra      600,-EUR 

3. TJ Rapid Bratislava     400,-EUR 

GpV 

1. Akadémia ŠG Kokšov Bakša 1 000,-EUR 

2. Gymnastik Košice     600,-EUR 

3. KGŠ Slávia Trnava     400,-EUR 

 

 Dotácie pre kluby SGF v rokoch 2016 - 2022  

    

Rok Registrácia do 23.r. Úspešnosť a angažovanosť Spolu 

2016 4 000 4 000 

2017 81 900 10 000 91 900 

2018 110 850 20 000 130 850 

2019 168 072 20 000 188 072 

2020 188 566 * 20 000 208 566 

2021 206 894 *   206 894 

2022 150 000 *   150 000 ** 

2023 150 000 *  150 000  

    

* bez povinnosti dotovať kluby za športovcov do 23 rokov  

** z dôvodu nákupu súťažného náradia EYOF 2022 B. 

Bystrica  
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  Vyúčtovanie Slovak Aerobic Open Bratislava 

Prevádzkový účet  

Príjem (štartovné, ubytovanie, doprava) 27 168,00 

Čerpanie 27 092,60 

Ubytovanie (Hotel Nivy, Remy) 17 648,10 

Technické zabezpečenie   4 610,00 

Preprava podlahy, lístky MHD, mat. zabezpečenie   1 718,00 

Občerstvenie (voda, káva)        99,70 

Foto      360,00 

Prečerpanie z Grantu hlavného mesta BA      355,50 

Poplatok na FIG      301,40 

Odmena za získanie fin. prostriedkov   2 000,00 

  

Grant hlavného mesta Bratislavy  

Príjem 10 000,00 

Čerpanie 10 355,50 

Stream 4 617,50 

Bezpečnostný projekt    100,00 

Poháre, medaily 1 513,80 

Grafika (banery, logo, soc. Médiá) 1 660,70 

Výsledkový systém 1 200,00 

Doprava účastníkov    785,00 

Občerstvenie (voda)      83,00 

Darčekové predmety pre účastníkov    318,70 

Materiálne zabezpečenie       76,70 

  

Výsledok: - 280,10 

  

Štátny účet – významné podujatia 5 500,00 

Rozpočet RD  4 417,90 

Čerpanie 9 917,90 

Prenájom haly 8 004,00 

Technické zabezpečenie - rampa    408,00 

Doprava súťažiacich    200,00 

Strava pre rozhodcov    462,00 

Náhrady za stratu času    843,90 

 

        

 

 

 

 

 

 



              Výročná správa Slovenskej gymnastickej federácie za rok 2022 

SGF|  2022 106  

 Vyúčtovanie Gym Festival Trnava  

Štátny účet – významné podujatia 8 000,00 

Rozpočet RD  2 948,80 

Čerpanie 10 948,80 

Preprava náradia (Senec, BA, BB) CP    172,80 

Vysokozdvižný vozík    724,00 

Výsledkový systém    700,00 

Ubytovanie rozh., činovníci 2 768,00 

Preprava náradia Senec – TT - Senec    900,00 

Poháre, medaily    271,80 

Poplatok na FIG    321,10 

Grafika, diplomy, tlačoviny 1 157,10 

Náhrady za stratu času - rozhodkyne, delegát 1 044,00 

Foto    300,00 

Technické zabezpečenie 2 590,00 

  

Stream – samostatná položka v rozpočte 6 675,00 

  

Vyúčtovanie KGŠ Slávia Trnava  

Príjem (štartovné, ubytovanie, strava)   6 930,00 

Čerpanie 17 231,20 

Odmeny pretekárkam 5 000,00 

Strava    729,60 

Poháre, medaily    141,40 

Brigádnici – technická čata    750,00 

Občerstvenie    295,80 

Zdravotná služba    210,00 

Moderátor    250,00 

Ceny pre víťazov, kytice    247,80 

Tričká 1 604,60 

Ubytovanie, strava - výpravy  7 716,00 

Prenájom haly, zasadačky    286,00 

Výsledok - 10 301,20 

 

       Vyúčtovanie Festival pohybových skladieb Trnava  

Štátny účet – významné podujatia 4 500,00 

Rozpočet RD  5 173,20 

Čerpanie  

Náhrady za stratu času    242,00 

Technické zabezpečenie - rampa    404,00 

Preprava materiálu - koberce    360,00 

Výsledkový systém    230,00 

Poháre, medaily, plakety, štítky 2 369,20 

Grafika, diplomy, tlačoviny, baner, logo  1 448,00 

Bezpečnostný projekt     120,00 

  

Stream – samostatná položka v rozpočte 2 500,00 
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       Vyúčtovanie EYOF Banská Bystrica 

Náklady OV EYOF 260 891,28 

Nákup náradia 240 524,40 s DPH 

Preplatenie nákladov SGF   27 366,88 (príjem na PÚ) 

  

Náklady SGF  

Investície 2021 39 810,79 

Úhrada z TÚ 33 114,40 

Úhrada DPH z PÚ    6 696,39 

  

Investície 2022 50 538,35 

Úhrada z TÚ 42 115,058 

Úhrada DpH z TÚ 8 423,058 

Rozdiel úhrada z PÚ     538,348 

  

Rozpočet 2022 40 086,40 

Zapožičanie náradia Spieth s dopravou 20 000,00 

Nákup žrdí s DPH 8 335,20 

Odvody ZP, nem. a soc. Bankové, daň zo ZČ 5 895,06 

Nákup magnézia s DPH 1 638,12 

Raňajky pre dobrovoľníkov 1 102,94 

Moderátor, letenka, ubytovanie 874,00 

Doprava, preprava náradia, materiálu 781,70 

FUN zóna 495,24 

Prípravné stretnutia 409,90 

Tlačoviny 280,78 

Drobný nákup 273,46 

  

Prevádzkový účet  

Príjem SOŠV solidarita 1674,33 

Výdaj  1 674,33 

  

Nefinančný prínos:  

Zapožiačanie vozidla zo Škoda auto Slovakia  

 

 

Prevádzkový účet 

Finančné prostriedky na prevádzkovom účte SGF sú používané nasledovne: 

- Platby, ktoré nemôžu byť pokryté zo štátnych prostriedkov PUŠ a zmlúv 

- Krytie nákladov na MOV solidaritu Mokošová v medziobdobí, kým nie sú 

pokryté príjmom 
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- Organizácia podujatí SGF na Slovensku, pokiaľ nie sú pokryté príjmom od 

členov (semináre, školenia) 

- Krytie nákladov na medzinárodné podujatia, ktoré si hradia kluby prípadne 

účastníci, pokiaľ nie sú refaktúrované 

- Výdaje na marketing  

- Doplatky k mzdám nad rámec rozpočtu z PUŠ 

- Športovec roka 

- Odmeny športovcom za dosiahnuté výsledky na súťažiach podľa ekonomických 

smerníc 

- Spracovanie registrácie (administratíva) 

- Úpravy v IS SGF 

- Vykrytie obdobia, keď na štátnom účte nie sú alebo nie je dostatok finančných 

prostriedkov 

- Poradenské a právne služby 

- Vykrytie výdavkov na správu a prevádzku SGF nad rámec povolených % z PUŠ 

 

 Príjem: Výdaj: 

MOV solidarita Mokošová 7 138,00 12 005,71 

MOV solidarita EYOF príprava 5 

športovcov (368,62/športovec) 

1 674,33    1 698,04 

EYOF NTO 27 366,88 27 366,88 

Registrácia členov SGF 38 886,22  

Vrátenie fin. prostriedkov na 

MŠVVaŠ 

 7 863,68 

Odmeny pretekárom za výsledky   6 820,74 

FIG vrátenie preplatku, licencie 1 274,44 468,34 

Slovak Aerobic Open 2022 37 168,00 37 448,10 

MG   

Organizácia podujatí, spoluúčasť na 

súťažiach 

16 136,11 15 211,09 

ŠG Ž   

Metodická príručka, prize money, 

organizácia podujatí 

2 089,95 1992,76 

ŠGM   

Organizácia podujatí- seminár, 

spoluúčasť 

765,00 600,00 

ŠA   

Organizácia podujatí, spoluúčasť na 

súťažiach 

10 143,35 12 243,28 

GpV   

Svetová gymnaestráda 2023 291,00 291,00 
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Golden Age Gym Festival 2022 1085,00 1085,00 

Organizácia podujatí - seminár 1440,00 603,00 

TRA   

Spoluúčasť na podujatí 1097,00 680,00 

AKRO   

Spoluúčasť na podujatí 880,00 880,00 

Splátka pôžičky (SGF s.r.o.) 3 000,00  

RTVS medailón Ján Novák  484,00 

Zasadnutie TK AER EG Bratislava 541,00 1413,00 

DPH  453,35 

DPH náradie EYOF  6 696,00 

Doplatok k investíciám   538,35 

PHM služobné motorové vozidlo  264,85 

Drobný nákup  814,84 

Bankové poplatky  394,46 

Medzinárodné školenie rozhodcov 1450,00 1605,27 

Doplatky k mzdám  13 100,00 

Mylné platby  251,86 849,41 

Mesačný monitoring médií  2160,00 

Náklady CGŠ Malinovo  7 323,46 

Grafické spracovanie prezentácie 

na kongres EG 

 637,00 

Ekonomické a právne služby  4620,00 

Personálny audit, profesia  1868,40 
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7. Správa auditora a ročná účtovná závierka 

 

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

pre štatutárny orgán občianskeho združenia „Slovenská gymnastická federácia“ 

 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnila som audit účtovnej závierky občianskeho združenia „Slovenská gymnastická 

federácia“ (ďalej aj „občianske združenie“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2022, 

výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú 

súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa môjho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 

situácie občianskeho združenia k 31. decembru 2022 a výsledku jeho hospodárenia za rok 

končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).   

Základ pre názor  

Audit som vykonala podľa medzinárodných audítorských štandardov (International 

Standards on Auditing, ISA). Moja zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v 

odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od občianskeho združenia som 

nezávislá podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 

štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre 

môj audit účtovnej závierky a splnila som aj ostatné požiadavky týchto ustanovení 

týkajúcich sa etiky. Som presvedčená, že audítorské dôkazy, ktoré som získala, poskytujú 

dostatočný a vhodný základ pre môj názor. 
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Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 

pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje 

za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či 

už v dôsledku podvodu alebo chyby.  

 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 

občianskeho združenia nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností 

týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie 

predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle 

občianske združenie zlikvidovať alebo ukončiť jeho činnosť, alebo by nemal inú realistickú 

možnosť než tak urobiť.  

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného 

výkazníctva občianskeho združenia. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Mojou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 

neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu 

audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 

toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí 

významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu 

alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 

jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, 

uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas 

celého auditu uplatňujem odborný úsudok a zachovávam  profesionálny skepticizmus. 

Okrem toho:  

• Identifikujem a posudzujem riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už 

v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem audítorské postupy reagujúce 

na tieto riziká a získavam audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie 

základu pre môj názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je 
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vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, 

falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujem sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby som mohla 

navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia 

názoru na efektívnosť interných kontrol občianskeho združenia. 

• Hodnotím vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 

orgánom. 

• Robím záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o 

tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by 

mohli významne spochybniť schopnosť občianskeho združenia nepretržite pokračovať v 

činnosti. Ak dospejem k záveru, že významná neistota existuje, som povinná upozorniť v 

mojej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto 

informácie nedostatočné, modifikovať môj názor. Moje závery vychádzajú z audítorských 

dôkazov získaných do dátumu vydania mojej správy audítora. Budúce udalosti alebo 

okolnosti však môžu spôsobiť, že občianske združenie prestane pokračovať v nepretržitej 

činnosti. 

• Hodnotím celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane 

informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie 

a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

S osobami poverenými spravovaním komunikujem okrem iného o plánovanom rozsahu a 

harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných 

nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistím. 

Správy k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 

požiadaviek zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

(ďalej aj „zákon o športe“). Môj vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 

na iné informácie vo výročnej správe.  



              Výročná správa Slovenskej gymnastickej federácie za rok 2022 

SGF|  2022 113  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je mojou zodpovednosťou oboznámenie sa s 

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo mojimi poznatkami, ktoré 

som získala počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdila som, či výročná správa občianskeho združenia obsahuje informácie, ktorých 

uvedenie vyžaduje zákon o športe. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa môjho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2022 sú v súlade s účtovnou 

závierkou za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o športe. 

Okrem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  som 

získala počas auditu účtovnej závierky, som povinná uviesť, či som zistila významné 

nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú som obdržala pred dátumom vydania tejto správy 

audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mala uviesť.  

 

21.04.2023 

 

Ing. Viera Krajčovičová 

Licencia SKAU č. 563 

919 09 Bohdanovce nad Trnavou 359 
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Ročná účtovná závierka 

 

V roku 2022 sme zaznamenali nárast dotácií zo strany MŠVV a Š SR na činnosť , čo 

pozitívne ovplyvnilo činnosť Slovenskej gymnastickej federácie a podporu gymnastiky na 

Slovensku. 

Na druhej strane pozitívne ovplyvnila činnosť SGF aj ukončenie pandémie COVID-19, 

usporiadanie a organizácia „Letného Európskeho festivalu mládeže EYOF Banská 

Bystrica“, ako aj darovanie materiálno – technické vybavenia z tohto podujatia.  

Nárastom dotácií v roku 2022 bola v rámci činnosti slovenskej gymnastickej federácie 

skvalitnená príprava športovcov na vrcholné športové podujatia formou sústredení a 

výcvikových táborov a v konečnom dôsledku aj účasťou na viacerých vrcholných súťažiach.  

Majetok združenia v roku 2022 sa navýšil o 331 241,- €, aj z dôvodu darovania dlhodobého 

hmotného majetku z Európskeho festivalu mládeže EYOF vo výške 240 524,- € a 

poskytnutej dotácie na kapitálové výdavky z MŠVV a Š SR vo výške 50.000,- € a 584,- € z 

vlastných prostriedkov. 
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8. Prehľad výnosov podľa zdrojov a ich 

pôvodu 

Štátne dotácie MŠVV a ŠSR v členení: účel a dôvod poskytnutia dotácie rok 2022 rok 2021 

        

1. Dotácia 026 02 - "Uznané športy" 
Dotácia MŠVV a ŠSR, výška poskytnutej dotácie je v 

plnej kompetencii MŠVV a ŠSR  
1 360 515 1 345 625 

2. Dotácia 026 02 - "Uznané športy" presun 

na čerpanie v roku 2023 

Dotácia MŠVV a ŠSR, výška poskytnutej dotácie je v 

plnej kompetencii MŠVV a ŠSR 
156 894 68 504 

3. Dotácia 026 03 - "Barbora Mokošová-

zabezpečenie športovej prípravy " 

Dotácia MŠVV a ŠSR, výška poskytnutej dotácie je v 

plnej kompetencii MŠVV a ŠSR 
35 000 16 171 

3. Dotácia nákup DHM 
Dotácia MŠVV a ŠSR, výška poskytnutej dotácie je v 

plnej kompetencii MŠVV a ŠSR 
50 000 88 000 

4. Dotácia mesta Bratislava na SAO 
Dotácia mesta Bratislava, výška poskytnutej dotácie je 

v plnej kompetencii mesta Bratislava 
10 000                    0 

4. Dotácia  na EYOF 
Dotácia Organizačného výboru EYOF, výška 

poskytnutej dotácie je v plnej kompetencii OV  
8 813                    0       

Dotácia MŠVV a ŠSR SPOLU:   1 621 222 1 518 300 

        

Výnosy SGF na základe hlavnej nezdaňovanej 

činnosti v členení: 
účel a dôvod poskytnutia finančných prostriedkov rok 2022 rok 2021 

1. Členské príspevky  Členské príspevky od fyzických a právnických osôb 41 301 25 519 

2. Prijaté príspevky od FO - spoluúčasť na 

športových podujatiach 

Finančné príspevky FO z dôvodu nedostatku 

finančných prostriedkov SGF 
4 490 3 474 

3. Prijaté príspevky od PO, klubov - spoluúčasť 

na športových podujatiach 

Finančné príspevky PO, klubov z dôvodu nedostatku 

finančných prostriedkov SGF 
14 978 16 953 

4. Príjmy zo školení Príjmy zo školení 11 410 2 105 

5. Ostatné výnosy 
Vysporiadanie preplatku na dani zo závislej činnosti 

minulých období 
401 539 

6. Aktivácia dobrovoľníckej činnosti Ocenenie dobrovoľníckej práce 22 146 11 666 

Výnosy SGF na základe hlavnej nezdaňovanej 

činnosti SPOLU 
 122 832 60 256 

      

Osobitné výnosy     

1. Športové akcie - štartovné, ostatné 
Štartovné, licencie, vstupné zo športových podujatí 

organizovaných gymnastickými klubmi na Slovensku 
28 106 24 293 

Osobitné výnosy SPOLU  28 106 24 293 

    

Výnosy SGF zo zdaňovanej činnosti Predmet výnosov rok 2022    rok 2021 

1. Príjem z reklamy Príjem z reklamy 0 0 

Výnosy spolu   1 763 347 1 602 849 
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9. Prehľad osôb, ktorým organizácia poskytla 

zo svojho rozpočtu prostriedky prevyšujúce 

sumu 5000,- € 

 

Názov, adresa organizácie, IČO účel 2022 z toho vlastné zdroje 

Gymnastické centrum, Wolkrova 47, 

851 01 , IČO: 42254302 

Príprava reprezentantov na vrcholové 

podujatia a prenájom športovej haly v 

priebehu roku 2021, príspevky na 

talentovanú mládež 

26 197 2 000 

DOM ŠPORTU s.r.o., Slnečnicová 28, 

Šamorín, IČO 35862289 

Prenájom priestorov kancelárskych, 

skladových priestorov v roku 2021 
43 755 0 

AltTag Media s. r. o., Starhradská 18, 

851 05 Bratislava, IČO: 46168974 

Technické zabezpečenie súťaží, tvorba 

a údržba web stránok 
30 641 9 228 

WINGS s.r.o., Františkánske nám. 3, 

Bratislava, IČO 31365698 
Nákup leteniek 52 664 1 241 

Spieth Gymnastics GmbH, In den 

Weiden 13, 737 76 Altbach, Germany, 

DE814058857 

Nákup gymnastického náradia 102 543 0 

X-BIONIC® SPHERE a.s., Dubová 33/A, 

931 01 Šamorín, IČO: 46640134 

Sústredenia a výcvikové tábory, ubytovanie, 

strava, prenájom haly. 
6 035 0 

Klub športovej gymnastiky Detva, 

Obrancov mieru 884/23, 962 12, IČO: 
17057621 

Nákup športového náradia a športových 

potrieb 
11 329 0 

p.Účtovník, s.r.o., Novomeského 50, 

902 01 Pezinok, IČO: 52798585 

Vedenie personálnej, mzdovej a účtovnej 

agendy. 
13 800 0 

KGŠ Slávia Trnava , Rybníková 15, 

Trnava, IČO 45011893 
Nákup športového náradia, trénerské služby. 28 123    0 

Fyzické osoby       

Mokošová Barbora 
Vyúčtovanie SC, zabezpečenie športovej 

prípravy 
10 676 0 

Novák Ján mzda   

Šišková Monika mzda   

Ruščinová Silvia mzda   

Gajdošová Veronika mzda   

Krekáňová Katarína mzda   

Korpová Adriana mzda   

Zbyňovcová Henrieta mzda   

Bullová Anna mzda   

Andrejkovičová Mária mzda   

Krištof Peter mzda   
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Šimoňák Pavol mzda   

Šanková Katarína mzda   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



              Výročná správa Slovenskej gymnastickej federácie za rok 2022 

SGF|  2022 118  

10.Prehľad nákladov športovej organizácie, 

náklady na prevádzku, mzdy, náhrady 

výdavkov 

 

  náklady spolu 

Náklady na správu a 

prevádzku z toho vlastné zdroje 

  2022 2021 2022 2021 2022 2021 

Náklady celkom       

        

501 - Spotreba materiálu 77 439 107 086 11 191 60 071 1 303 5 845 

z toho: nákup KM 16 203 4 731 1 586 3 238 0 0 

511 - Opravy a údržba 101 769 101 769 0 0 

512 - Cestovné a stravné 27 031 1.006 1 114 538 162 0 

518 - Ostatné služby 391 736 238 528 96 550 129 148 15 258 15 309 

z toho:  

Školenie telovýchovných pracovníkov 7 335 7 835 0 403 1 326 725 

Nájomné 123 163 53 769 26 519 31 574 0 0 

Telekomunikačné a internetové služby 12 154 28 227 6 438 27 380 0 0 

Ostatné služby 141 828 89 901 63 100 69 233 15 978 1 772 

Strava, občerstvenie, ubytovanie 8 521 975 410 138 454 810 

Aktivácia dobrovoľníckej činnosti 22 146 11 666 0 0 0 0 

521 - Mzdové náklady 340 855 324 395 105 258 111 304 3 972 0 

524 - Sociálne náklady 116 191 111 308 33 991 38 355 0 0 

527 - Zákonné sociálne náklady 22 040 13 949 3 295 5 308 0 0 

538 - Zákonné poplatky 848 143 826 143 0 0 

545 - Kurzové straty 746 515 0 0 194 19 

547 - Osobitné náklady 528 142 753 469 828 1 915 27 446 239 539 

z toho       

MS, ME, OH 60 369 83 648 0 0 0 0 

Medzinárodné akcie 125 098 59 585 0 0 8 292 9 299 

Sústredenia, tréningové zrazy  62 113 289 781 0 0 9 182 32 998 

Športová diplomacia 6 060 13 036 0 44 0 1 674 

M-SR súťaže 3 242 7 239 0 0 0 25 

Dotácia regionálne centrá 140 372 223 159 0 0 0 0 

Významné medzinárodné podujatia v 

SR 26 742 42 188 0 115 0 21 186 

549 - Iné ostatné náklady 34 670 32 329 5 366 2 007 394 864 

z toho         

lekárske vyšet.a rehabil. 25 106 25 222 0 0 0 0 

Cestovné poistenie  2 782 4 593 0 786 0 0 

Rada a VZ SGF, VV SGF 4 380 669 4 380  636 0 0 

551 - Odpisy 62 598 36 418 0 0 26 063 755 

S P O L U: 1 602 397 1 620 915 258 520 349 558 74 792 262 331 
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Prehľad výnosov podľa syntetických účtov a stredísk SGF za rok 2022 

Názov účtu štátny účet prevádzkový účet Celkový súčet 

622 - Aktivácia dobrovoľníckej práce 22 146 0 22 146 

647 - Osobitné výnosy 0 31 301 31 301 

649 - Ostatné výnosy 0 39 917 39 917 

662 - Prijaté príspevky od PO 0 14 978 14 978 

663 - Prijaté príspevky od FO 0 4 490 4 490 

664 - Členské príspevky 0 41 301 41 301 

691 - Dotácie MŠVVaŠ SR a SOV 1 418 987 8 813 1 497 800 

Celkový súčet 1 511 133 140 800 1 651 933 

    
    

Prehľad nákladov podľa syntetických účtov a stredísk SGF za rok 2021 

Názov účtu štátny účet prevádzkový účet Celkový súčet 

501 - Spotreba materiálu 101 240 5 846 107 086 

511 - Opravy a údržba 769 0 769 

512 - Cestovné 1 006 0 1.006 

513- Náklady na reprezentáciu 0 71 71 

518 - Ostatné služby 223 219 15 309 238 528 

521  - Mzdové náklady 324 395 0 324 395 

524 - Zákonné sociálne náklady 111 308 0 111 308 

527 - Sociálne náklady 13 949 0 13 949 

538 - Ostatné zákonné poplatky 143 0 143 

545 - Kurzové straty 496 19 515 

547 - Osobitné náklady 513 930 239 539 753 469 

549 - Ostatné náklady 31 465 864 32 329 

551 - Odpisy 36 663 755 37 418 

Celkový súčet 1 018 338 143 244 1 161 582 

    

    

Prehľad nákladov podľa syntetických účtov a stredísk SGF za rok 2022 

Názov účtu štátny účet prevádzkový účet Celkový súčet 

501 - Spotreba materiálu 76 136 1 303 77 439 

511 - Opravy a údržba 101 0 101 

512 - Cestovné 26 869 162 27 031 

513- Náklady na reprezentáciu 323 95 418 

518 - Ostatné služby 351 833 39 903 391 736 

521  - Mzdové náklady 336 883 3 972 340 855 

524 - Zákonné sociálne náklady 115 883 308 116 191 

527 - Sociálne náklady 22 040 0 22 040 

538 - Ostatné zákonné poplatky 848 0 848 

545 - Kurzové straty 552 194 746 

547 - Osobitné náklady 354 204 173 938 528 142 

549 - Ostatné náklady 34 275 395 34 670 

551 - Odpisy 36 535 26 063 

62 98 
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11.Stav a pohyb majetku a záväzkov 

 

12.Návrh na vysporiadanie výsledku 

hospodárenia 

 

Odporúčame schváliť HV za rok 2022 zisk vo  výške  41 261,06 €. Hospodársky výsledok 

za rok 2022 - zisk časť navrhujeme  preúčtovať na účet 428 nerozdelený zisk minulých 

rokov. 

 

 

Stav a pohyb majetku a záväzkov v roku 2022 počiatočný stav prírastky úbytky konečný stav 

Dlhodobý majetok 404 684 331 241  735 925 

Oprávky k dlhodobému majetku 237 602 62 598  300 200 

Dlhodobý finančný majetok 5 500   5 500 

Pohľadávky 14 321 224 308 219 184 19 445 

Finančné účty 121 426 1 876 767 1 804 137 194 056 

Nevysporiadaný výsledok minulých rokov -98 013 104 720  6707 

Výsledok hospod.za účtovné obdobie 104 720 x x 41 847 

Záväzky spolu 73 471 1 764 731 1 757 327 80 876 

Časové rozlíšenie-výnosy BO 268632 130167, 396832 535 297 

Stav a pohyb majetku a záväzkov v roku 2021 počiatočný stav prírastky úbytky konečný stav 

Dlhodobý majetok 349 798 54 886  404 684 

Oprávky k dlhodobému majetku 200 185 37 417  237 602 

Dlhodobý finančný majetok 5 500   5 500 

Pohľadávky 6 486 353 901 305 584 54 803 

Finančné účty 340 427 1 604 464 1 823 465 121 426 

Nevysporiadaný výsledok minulých rokov -67 585           165 598  98 013 

Výsledok hospod.za účtovné obdobie 165 598 x x 98 013 

Záväzky spolu 101 141 3 190 539 3 218 209 73 471 

Časové rozlíšenie-výnosy BO 499 954 167 646       401 301       

266 9 
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13.Zmeny vykonané v zakladajúcom 

dokumente a iných predpisoch 

 

Na valnom zhromaždení dňa 30. apríla 2022 neboli prijaté žiadne zmeny v 

zakladajúcom dokumente a iných predpisoch. 

 

14.Zmeny v zložení orgánov 

V orgánoch SGF nastali nasledovné zmeny v roku 2022: 

Za prezidentku SGF bola na VZ dňa 30.4.2022 zvolená: Monika Šišková 

Členovia výkonného Výboru SGF:  

Katarína Krekáňová predseda sekcie športovej gymnastiky žien  

Martin Zvalo   predseda sekcie športovej gymnastiky mužov  

Ľuboš Vilček  predseda sekcie modernej gymnastiky  

Karina Danielová predsedníčka sekcie športového aerobiku  

Laura Koštialová predsedníčka sekcie gymnastiky pre všetkých 

 

Hlasovaním „Per rollam“ dňa 14.09.2022 bola schválená za generálnu sekretárku SGF: 

Silvia Ruščinová. 

Hlasovaním „Per rollam“ dňa 14.9.2022 boli zvolení členovia disciplinárnej komisie: Oľga 

Kyselovičová, Ivan Gallo, Eduard Marčák. 

 

15.Ďalšie údaje podľa predpisov športovej 

organizácie 

V predpisoch SGF nie sú uvedené ďalšie údaje potrebné na zverejnenie vo výročnej správe 

organizácie. 
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Dcérska spoločnosť  SGF spol. s r.o. 

IČO: 45 864 781 

so sídlom: Junácka 6, 832 80  Bratislava 

 

Jediný spoločník obchodnej spoločnosti SGF spol. s r.o. je od 14.11.2020 

 

Slovenská gymnastická federácia 

IČO:  00 688 321 

zastúpená: Laurou Koštialovou (od 14.1.2023) 

Mgr. Silviou Ruščinovou (do 13.1.2023) 
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a) Prehľad vykonávaných činností a projektov 

1. Spoločnosť sa venuje prenájmu športových priestorov športovým klubom 

 

b) Prehľad dosiahnutých športových výsledkov 

Nemá náplň. 

 

c) Ročná účtovná závierka, zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých a 

výrok audítora k ročnej účtovnej závierke, ak bol vykonaný jej audit 

Spoločnosť SGF spol. s r.o. (ďalej len "spoločnosť") zostavila účtovnú závierku za rok 

2022 dňa 1.2.2023. Účtovná závierka zatiaľ nie je schválená. 

 

Spoločnosť je mikro účtovnou jednotkou. 

 

Netto majetok spoločnosti je 1.690 EUR.  

Podstatnú časť tvoria pohľadávky z obchodného styku v sume 1.620 EUR.  

Spoločnosť k 31.12.2022 nevlastní dlhodobý majetok. 

 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie roku 2022 je účtovný zisk 680 EUR. 

 

Výnosy spoločnosti sú 60.711 EUR. 

Najvyšší podiel na výnosoch tvoria tržby z predaja služieb v sume 60.707 EUR. 

 

Náklady spoločnosti sú 60.031 EUR 

Najvyšší podiel na nákladoch tvoria náklady na služby v sume 32.507 EUR (z toho 

náklady na nájomné 28.121 EUR) a osobné náklady v sume 25.505 EUR. 

 

Na základe daňového priznania k dani z príjmov právnickej osoby spoločnosti nevznikla 

daňová povinnosť. 

 

Spoločnosť nemá povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom. 
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d) Prehľad výnosov podľa zdrojov a ich pôvodu 

 

Účet Popis Suma 

602001 Tržby - ubytovanie 1 819,76 

602002 Tržby - akcie, prenájom 50 053,79 

602004 Tržby - ostatné 5 814,97 

602005 Tržby ERP - recepcia 2 655,13 

602006 Tržby ERP - virtuálna 362,88 

648001 Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 4,50  
Výnosy 60 711,03 

 

e) Prehľad osôb, ktorým organizácia poskytla zo svojho rozpočtu prostriedky 

prevyšujúce sumu 5.000 EUR 

Nemá náplň. 

f) Prehľad nákladov spoločnosti  

 

Účet Popis Suma 

501001 Spotr.mat.-výdaj zo skladu 692,04 

501003 

Drobný spot.materiál 

(hyg.,čistiaci,kuchynský) 151,70 

501999 Spotr.materiálu - nedaň. N 609,55 

511002 Oprava a udrž. - ostatné 54,00 

518001 Nájomné 28 120,84 

518002 Poštovné 1,55 

518003 Účtovné, ekon. služby 2 060,00 

518005 Ost.služby - prevádzka, inde neuvedené 1 270,35 

518006 Školenia, poradenstvo, IT služby 1 000,00 

521001 Mzdové náklady 18 307,08 

524001 Zákonné sociálne zabezpečenie 6 414,19 

527001 Tvorba soc.fondu 70,32 

527002 Príspevok na stravovanie 532,86 

527004 Zákonné sociálne nákldy 180,00 

538002 

Miestne poplatky - OLO, ubytobvanie, 

RTVS. 78,88 

548001 Ost. N na hospo. činnosť 0,49 

568001 Bankové poplatky 480,60 

568002 Bankové poplatky z PK 6,42 

 Náklady 60 030,87 
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g) Stav a pohyb majetku a záväzkov  

 

 

 

h) Návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia  

 

Hospodársky výsledok spoločnosti za rok 2022 je účtovný zisk 680,16 EUR. 

Návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia: 

Preúčtovanie na účet Nerozdelený zisk minulých rokov         680,16 EUR 

resp. úhrada časti straty za rok 2019 

 

 

 

 

Stav a pohyb majetku a záväzkov 

v roku 2022 

počiatočný 

stav prírastky úbytky 

konečný 

stav 

Dlhodobý majetok 0 
  

0 

Oprávky k dlhodobému majetku 0 
  

0 

Zásoby 602  602 0 

Dlhodobý finančný majetok 0   0 

Pohľadávky 1 621 67 084 67 015 1 690 

Finančné účty 5 187 87 052 92 239 0 

Základné imanie 5 000 
  

5 000 

Kapitálové fondy 0 
  

0 

Fondy zo zisku 500 
  

500 

Nerozdelený zisk minulých rokov 4 046 
 

4 046 0 

Neuhradená strata minulých rokov -5 128 -21 228 -4 046 -22 309 

Výsledok hospod.za účt. Obdobie -21 228 680 -21 228 680 

Záväzky spolu 24 219 106 708 113 108 17 819 
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i) Zmeny vykonané v zakladajúcom dokumente a iných predpisoch 

 

Slovenská gymnastická federácia sa stala jediným spoločníkom spoločnosti SGF spol. s 

r.o. 14.11.2020. Spoločnosť v uvedený deň zmenila názov, sídlo aj konateľa. 

 

Údaje od 14.11.2020: 

SGF spol. s r.o. 

Junácka 6 

832 80 Bratislava 

 

Spoločníci - Slovenská gymnastická federácia, IČO: 00 688 321 

 

j) Zmeny v zložení orgánov 

 

Od 30.09.2021 do 13.01.2023 bol štatutárny orgán - konateľ: Mgr. Silvia Ruščinová 

Od 14.01.2023 je štatutárny orgán - konateľ: Laura Koštialová 

 

k) Ďalšie údaj podľa predpisov športovej organizácie         Nemá náplň. 
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